


第 48 回 日本コインオークション

開催日：2018 年 12 月９日（日）
時　間：午前９時 30 分〜
場　所：品川プリンスホテル
	   メインタワー 15 階
	 　「トパーズ」
	 	 〒 108-8611
	 	 　 東京都港区高輪4− 10ー 30

		 【JR 品川駅高輪口から徒歩１分】

No.48 NIHON COIN AUCTION

Sale  :	Sunday ９th, December 2018
Time	 :	９:30AM 〜
Place	 :	Shinagawa Prince Hotel.
		  Main Tower 15F
	 	 4-10-30 Takanawa, Minato-ku, Tokyo, 
	 	 108-8611, Japan
	 	 Tel:+81-(0)3-3440-1111
	 	 www.princehotels.co.jp/shinagawa

株式会社 日本コインオークション
〒 108-0074 東京都港区高輪 2-16-32 レアール高輪 401

TEL：+81-(0)3-3447-5855　ＦＡＸ：+81-(0)3-3449-3344

　
2-16-32-401,Takanawa Minato-ku Tokyo 108-0074 Japan 

TEL：+81-(0)3-3447-5855　ＦＡＸ：+81-(0)3-3449-3344

当日ご来場の際は、身分証明書の提示が必要となりますので予めご了承ください。

当社と面識のない方とお取引実績のない方は、当日か事前に身元証明と入札保証金が必要となります。

身元証明書はコピーさせて頂きます。

弊社会員の方は MEMBER'S CARD（会員証）のご提示をお願い致します。

Foreigners are asked for the copy of the passport or the ID.

T・JOY PRINCE Shinagawa.
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場所：（株）ダルマ　東京都港区高輪２-16-32-401

	 TEL：03 − 3447 − 5855

	 FAX：03 − 3449 − 3344

日時：	 2018年11月19日（月）〜12月７日（金）

	 午前 11時 00分より午後４時30分まで

（下見をされるお客様は必ず日時をご予約の上ご来社下さい。）

当日オークション会場での下見は 15 階「トパーズ」
午前９時00分〜午後３時00分まで

　※ 但し、９時 00 分〜 11 時 00 分は LotNo. １〜 310 に

限らせて頂きます。LotNo.311 以降の出品物につきま

しては、午前 11 時 01 分〜下見可能となります。

  ※会場内で出品物の写真撮影は出来ません。
  ※当日は混雑が予想されるため、出来る限り事前の下見をお勧め
致します。尚、既に事前に下見を済まされた方の当日改めての下
見はご遠慮下さい。　

下　見
Place：DARUMA INTERNATIONAL GALLERIES

	 ２− 16− 32− 401 Takanawa Minato-ku

	 Tokyo Japan

	 TEL：+81-(0)3 − 3447− 5855

	 FAX：+81-(0)3 − 3449− 3344

Date ： November 19th, 2018 〜 December ７th, 2018

	 11:00AM〜４:30PM

（Other dates and time By Appointment Only）

Viewing at AUCTION

 [15th Floor“ Topaz ”] 9:00AM 〜 3:00PM
　　※From 9:00 to 11:00 a.m. you can make a preliminary

　　    inspection of only   LotNo. 1 〜 310.

LOT VIEWING(By Appointment Only)（下見の際に事前登録を承っております）

●11月30日〜12月２日は『第54回世界の貨幣・切手・テレホンカードまつり』当日会場
 　（ダルマブース）にて下見が出来ます。
　場所：東京有楽町交通会館12階（下見専用特設会場はございませんのでご注意ください。）

　11月30日（金）午後12時〜午後５時30分（受付締切 午後５時）
　12月 １日（土）午前10時〜午後５時30分（受付締切 午後５時）
　12月 ２日（日）午前10時〜午後３時00分（受付締切 午後２時30分）



  郵便入札・FAX入札〆切日時：2018年12月７日（金）正午12時まで
  Mail Bids and Fax Bids Must Be Received By

  (Friday) ７th December, 2018 on 12:00AM

MAIL BIDS FAX NUMBER : +81-(0)3-3449-3344

インターネットでの事前入札も可能です。

日本コインオークションホームページよりご参加ください。

INTERNET BID:www.ncanet.co.jp

インターネットでの事前入札はオークション当日でも可能です。当日

オークション会場へご来場の予定で急遽来られない場合などにご利用

下さい（ただし、事前入札の締切は入札されるロット番号の２点前の

品物が競売終了するまでとなります）。

○フロアービッドされる方へ
　当日、オークション会場内でオークションに参加される方は、オークション開始前

　に受付にて登録用紙に必要事項をご記入の上、入札番号札をお受け取り下さい。

○郵便入札（メールビッド）、ＦＡＸにて入札される方へ
　カタログ付属のビッドシート（入札用紙）にロット番号と入札金額を記入の上ご送

付下さい。

IF YOU HAVE ANY QUESTION
PLEASE CALL FOLLOWING MOBILE PHONE NUMBER

+81-(0)90-3088-7670　YUJI OTANI

第49回日本コインオークション開催のお知らせ

2019年５月19日（日）品川プリンスホテルにて開催決定
2018年12月25日までご出品受付中！

（予定数に達し次第締切とさせて頂きます）



オークションに関する規定と条件
はじめに

日本コインオークションのサービスを利用するには、利用規約に同意する必要があり、お客様がサービスを利用した際は、自動的に利用規約
に同意したものとみなします。本オークションの規定及び進行は日本語を主文とします。

フロア会場での入札とインターネット入札そして郵便入札についての規定と注意
１．オークションカタログ及びウェブサイトに掲載された競売品は注記（ファンタジー、レプリカ等）のない限り競売開催時において真正品であ

ると判断したものです。将来において科学的鑑定法の進歩、新資料の発見などにより真正性が覆された場合においても一切の異議、返品は認
められません。

２．出品物の状態表記は弊社の基準によるものであり、最終的な判断の責任は落札者にあります。オークション終了後の PCGS、NGC、その他の
グレーディング会社の判断に対しての一切の異議、返品には応じられません。

３．競売は基本的にオークションカタログまたはインターネットに掲載された最低価格又は事前入札２番札の４～ 10％上の価格から開始します。
開始価格及び競売の値幅は競売人が決定します。同額の入札があった場合、受付日時の早い入札者にその応札価格にて落札となります。競売
の値幅は下記の通りとなります。※値幅未満の端数は切り捨てて処理致します。

	 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 ¥5,000 未満は ¥200刻み。¥5,000以上は ¥500刻み。¥10,000以上は ¥1,000刻み。¥50,000以上は ¥2,000刻み。
	 ¥100,000以上は ¥5,000刻み。¥500,000以上は ¥10,000刻み。¥1,000,000以上は ¥50,000刻み。
	 ¥5,000,000以上は ¥200,000刻み。¥10,000,000以上は ¥500,000刻み。¥50,000,000以上は ¥1,000,000刻み。
	 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 インターネットによる値幅は上記と異なる為、弊社ホームページ内の利用規約をご参照下さい。
４．落札品には落札価格の10％の手数料とその手数料にかかる８％の消費税が加算請求されます。
	 例）落札価格￥50,000 の場合。
　　落札価格 ................................ ￥50,000
　　手　数　料 ............................... ￥5,000
　　消　費　税 .................................. ￥400
　　合　計　額 ............................. ￥55,400
５．競売会場にて落札された競売品については下見の有無に関わらず一切の異議、返品は認められません。加えて、会場内でのインターネット入

札による落札も同様です。
６．競売人は競売に関し問題が生じた場合、全てを競売人の判断で処理決定する権限を有します。
７．競売人は過去の競売において規定を遵守しなかった応札者（郵便入札者を含む）に対し、応札を拒否、又は制限する権限を有します。
８．フロアオークションへの参加者は事前、又は当日に受付にて登録を行っていただきます。登録終了後にビッドカード（パドル）とオークションルー

ム「入室許可書」をお渡しします。このビッドカードを提示することにより競売に参加することが出来ます。「入室許可証」をお持ちでない
方は入札をされない場合でもオークション会場、下見会場への入室が出来ません。インターネットによる入札者は入札した時点で自動的に受
付登録完了となりますが、フロア会場での入札を併用して行う際は別途、事前または会場受付でのビッドカード登録が必要となります。

９．オークションへの参加登録の際に、当社と面識のない方とお取引実績がない方は当日か事前に身元証明と入札保証金が必要となります。身元
証明書をご提示された際にコピーさせて頂きます。

10．入札、入札価格の変更、入札の取り消しは電話にては承れません。オークション終了後は郵便・FAXにおいても一切の変更・取消は承れません。
11. ロット番号、入札価格の誤入札による取り消し・返品は承れません。
12. 会員登録された住所氏名、ロット番号、入札価格が不鮮明、判読困難の場合は確認の為、電話をさせていただく場合があります。平日の１０

時～１７時までにご連絡可能な電話番号を必ずご登録ください。
13．下記及びそれに類する入札はすべての入札を無効として処理しますので、ロット番号、入札価格の明記をお願いします。
	 例）	 ※ロット番号○○○番を△△△円以内で落札できなかった場合はロット番号◎◎◎番を◇◇◇円で入札。
	 　　  ※ロット番号○○○か◎◎◎を△△△円で入札。
	 　　  ※その他、明確な価格記載のない入札。
14．入札申込書での入札は日本コインオークションがインターネット上で代理入札を行います。入札申込書による代理入札委託料はかかりません。
15．入札申込書は可能な限りお早めにご送付ください。郵便事情などにより締切後に到着した場合は最高値の入札でも無効となり、競売人はその

責任を負いません。

落札品代金の支払について
１．落札品代金の支払は競売日終了より14日以内とします。
２．落札品代金の送金、落札品の送付にかかる費用は落札者の負担となります。（振込手数料は落札者の負担となります。）それに伴う代金は日本

円でご精算下さい。
３．PayPal でのお支払いをご希望の際はご相談下さい（info@ncanet.co.jp）。

落札品の受け渡し、返品について
	 競売日当日の落札品の受け渡しは出来ません。下記の日程にて受け渡しを行います。
１．落札品の受け渡しは競売日終了より14日以内とします。オフィスでの受け渡しは必ず競売終了の翌日16時までにお電話にてご連絡下さい。

ご連絡のない落札者に関してはお支払い確認後にご郵送させていただきます。
　　11：00 〜 17：00　株式会社ダルマのオフィスにて
２．郵便入札、インターネット入札による落札品の返品は落札品到着日から５日以内に限り受け付けます。ただし下記に該当する場合の返品は認

められません。
	 ＊落札者が事前に下見をしていた場合。
	 ＊オークションカタログまたはインターネットに返品不可、その他の特記事項のある場合。
	 ＊規定の期限を経過した後に支払いのあった場合。
	 ＊応札者の入札申込書誤記入による落札。
	 ＊ PCGS、NGC 等のグレーディングがなされている場合。
	 ＊封入されているコインに影響のないPCGS、NGC 等のケースの亀裂、欠損。
	 ＊返品理由の明記のない場合。
	 ＊返品の理由が著しく正当性を欠く場合。
	 ＊規定の返品可能期間経過後は全ての出品物について一切の返品は出来ません。オークションカタログに記載のない洗浄、整形、
	 　修復痕、瑕疵があった場合も同様です。
	 ＊全ての中国コイン、紙幣につきましてはオークション終了後の一切の返品は出来ません。メール、インターネットにて落札
	 	　された場合でも同様です（返品可能期間は設けません）。

入札における与信枠について
	 ＊ WEB上にて登録が完了した場合、登録者に対し一律1,000,000円までの落札限度額が許容されます。
	 ＊この限度額を超えてオークション参加ご希望の方はオークション開催当日３日前までに弊社にご連絡ください。
	 ＊オークション当日の限度額変更は承れません。
	 ＊お預かりした保証金はオークション終了後、速やかに返金または落札代金に充当させていただきます。



Auction Terms and Conditions
Introduction
	 Consent to the terms of service is necessary in order to use the services provided by Nihon Coin Auction, and consent is automatically 
assumed when customers use our service. Terms and proceedings of this auction will be based on the Japanese text.

Terms and warnings regarding bidding on the floor, internet bidding, and bidding by post
1. All items listed for auction in the catalog and website have been assessed to be authentic, unless it is noted otherwise (as a fantasy item, 
replica etc.). No claims or returns will be entertained, even if the authenticity gets disproved eventually due to improvements in scientific 
technology and/or discovery of new information.

2. Notations for each of the auction items are prepared based on our inhouse assessment standards. However, buyers bear the final 
responsibility for their own purchases. After the auction, claims or returns based on assessment by other standards such as Professional 
Coin Grading System (PCGS), Numismatic Guaranty Corporation (NGC) will not be entertained.

3. Auctioning generally starts from the lowest price listed in the auction catalog or online, or from the second highest bidding from the 
preliminary bidding with a 4-10% price increase. The auctioneer will decide the starting price and the price range of the auction. If there 
are bids in the same amount, the successful bid will be that of the bidder who submitted the bid the earliest.

	 The auction price range will be as follows. *Fractions within the price range will be rounded down.
	 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 Less than ¥5,000: ¥200 increments.  Greater than ¥5,000: ¥500 increments. Greater than ¥10,000: ¥1,000 increments
	 Greater than ¥50,000: ¥2,000 increments.  Greater than ¥100,000: ¥5,000 increments.  Greater than ¥500,000: ¥10,000 increments.  
	 Greater than ¥1,000,000: ¥50,000 increments.  Greater than ¥5,000,000: ¥200,000 increments.  
	 Greater than ¥10,000,000: ¥500,000 increments.  Greater than ¥50,000,000: ¥1,000,000 increments.
	 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
	 Price range of Internet bidding is different from above the list.Please check the Term of Use of our site(www.ncanet.co.jp/other/terms).
4. A handling fee of 10% on the successful bid price and 8% consumption tax on that handling fee will be charged in addition to the bid item.
	 Example) The bid price is ¥50,000.
　　Bid price....................................¥50,000
　　Handling fee.................................¥5,000
　　Consumption tax..............................¥400
　　Total.........................................¥55,400
5. Objections or returns of items won at auction halls are not accepted, regardless of whether there was preliminary inspection, without 
exception. In addition, the same applies to online bidding performed at the venue.

6. Should problems concerning the auction arise, the auctioneer has the right to make final decisions at his or her discretion.
7. The auctioneer has the right to reject or limit bids from bidders (including those who bid by post) who failed to comply with terms in past 
auctions.

8. Participants in the floor auction must register in advance or at reception on the day of the auction. After registering, participants will be 
given a bidding card (paddle) and an entry permit to the auction room. Bidders can participate in the auction by showing this bidding 
card. Those who do not hold an entry permit will not be allowed in the auction room or preliminary viewing room, even if they are not 
bidding. Online bidders will be automatically registered at the time of bidding, but those who wish to use the floor as well will be required 
to register a separate bidding card in advance or at reception.

9. When registering for the auction, those who are unfamiliar to our company and who we have no history of dealings will be required to 
submit proof of identity and a bid deposit on the day of the auction or in advanced. A copy will be made of the submitted proof of identity.

10. Bids, changes in bid price, or bid cancellations cannot be made by telephone. Changes or cancellations by post or fax cannot be made 
after the auction has ended, no exceptions.

11. Cancellations and returns due to the mistakes in entering the lot number or bidding price are not permitted.
12. We may contact you by telephone for confirmation if the registered address, name, lot number, or bidding price is unclear or illegible. 
Please register a phone number that can be reached on weekdays between 10:00AM and 5:00PM.

13. The following and similar bids will be invalidated, so please clearly specify the lot number and bidding price.
	 Example)	 *If ¥ △△△ bid on lot number ○○○ is unsuccessful, bid ¥ ◇◇◇ on lot number ◎◎◎ .
	 	 	 *Bid ¥ △△△ on lot number ○○○ or ◎◎◎ .
	 	 	 *Other bids in which the price is not listed clearly.
14. Nihon Coin Auction will perform online proxy bidding for bids done through bidding application form. Proxy bidding through bidding 
application form will not be charged a commission free.

15. Please send bidding application forms as early as possible. Bids arriving after the deadline due to postal problems will be invalid, even if 
they are the highest bid, and the auctioneer will not be held responsible.

Payment for items won in auction
1. Payments for items won in auction must be performed within 14 days of the end of the auction.
2. Transfer fees for payments on items won in auction as well as shipping fees for the item itself will be the responsibility of the bidder. (Bank 
transfer fees are the responsibility of the bidder.) Payment associated with it please liguidation in Japanese Yen.

3. Please contact us if you want to pay with Paypal(info@ncanet.co.jp)

Delivery and return of items won in auction
	 Items won in auction cannot be delivered on the same day as the auction. The items will be delivered using the following schedule.
1. Items won in auction will be delivered within 14 days of the end of the auction. For office pickups, be sure to call us by 4:00 PM the day 
following the end of the auction. Bidders who do not contact us will have their items sent by post after payment has been confirmed.

　　11:00 AM - 5:00 PM  at the offices of Daruma Inc.
2. Return of items won in auction for bids performed by post or online will be accepted within 5 days of the date of arrival of the item. 
However, returns will not be accepted in the following cases.

	 *The bidder has viewed the item in advance.
	 *“No returns” or special conditions were listed in the auction catalog or online
	 *Payment was made after the deadline specified in the terms.
	 *Bids made by mistaken entry on the bidder’s application form.
	 *Grading, such as PCGS or NGC, has not been performed.
	 *Cracks and damage to the case which do not affect the coin's PCGS or NGC.
	 *No reason for return is written.
	 *The reason for return lacks legitimacy.
	 *Returns will not be made on any item after the specified return period has expired, no exceptions. This applies even in cases
	   of washing, molding, repair marks, and flaws not listed in the auction catalog.
	 *No Chinese coin and paper money can be returned after auction, no exceptions. This applies to bids by mail or online as well (there
	   is no established return period).

Credit limits in bidding
	 *If online registration is complete, registrants are allowed a bid limit of ¥1,000,000.
	 *Those who wish to participate in auctions that have gone beyond this limit, please contact us a minimum of 3 days prior to
	  the start of the auction.
	 *Changes to the limit on the day of the auction are not accepted.
	 *Deposits made will be returned or used for successful bids promptly after the end of the auction.



お振込先銀行
三菱UFJ 銀行　三田支店（653）  普通預金　No.3543092

口座名：株式会社日本コインオークション

ゆうちょ銀行（ゆうちょ銀行間）記号10120
番号：51744711

BANK INFORMATION
B A N K	 : MUFG BANK,LTD.
ADDRESS	 : 5-33-7,SHIBA MINATOKU,TOKYO 108-0014
BRANCH	 : MITA BRANCH
ACCOUNT NAME	 : NIHON COIN AUCTION Co.,Ltd.
ACCOUNT NUMBER	 : 3543092
SWIFT ADDRESS	 : BOTKJPJT

オークションスケジュール
	◎午前９：30 〜
　　第１部　LOT １〜 310　古代ギリシャ・ローマ・ビザンチン
　　　　　　　　　　　　　世界の貨幣（アルバニア〜ドイツ領ニューギニア）
	◎午後 12：45 〜
　　第２部　LOT 311〜 928　世界の貨幣（ドイツ〜日本）
	

オークションの落札品の受け渡しは翌日 12 月 10 日（月）14 時以降、
（株）ダルマ内にて授受の手続きを開始致します

ORDER OF SALE

◎９：30AM 〜
　　SESSION １　LOT １〜 310　Ancient Greek, Rome,Byzantin.
	 	 　　　　　　　　　 World Coins.

◎ 12：45PM 〜
　　SESSION ２　LOT 311〜 928　World coins, Japan

      Lot Pick up :	 DARUMA INTERNATIONAL GALLERRIES

	 2-16-32-401, Takanawa, Minato-ku, Tokyo.
	 TEL +81-(0)3-3447-5567

(Monday) 10th December, 2018 2PM until 5PM

NCA LIVE （全ロット ライブオークション）
注意）オークション当日はシステム障害が発生することも想定されますので、可能な限り会場にお越し頂くことをお
薦め致します。



－ 1 －

第１部  SESSION １
午前９時 30 分〜

LOT No.１〜310
古代ギリシヤ  ANCIENT GREEK

	 1	 リディア王国		Kingdom	of	Lydia		クロイソス以前（BC650-561）			1/3ステーター	エレクトラム貨		Electrum	Third
	 	 咆哮するライオン		Sear3398	Fr448		4.76gm	 F	 ¥200,000
	 2	 タソス		Thasos			ステーター銀貨		AR	Stater		540-520BC		ニンフを襲うステイヤー	Sear1361		9.56gm
	 	 	 VF	 ¥130,000
	 3	 アテネ		Athens　テトラドラクマ銀貨		AR	Tetradrachm	circa440-404BC
	 	 NGC	XF Strike:4/5 Surface:3/5	 Toned	F	 ¥55,000
	 4	 アテネ		Athens　テトラドラクマ銀貨		AR	Tetradrachm	circa166-57BC	ニュースタイル	テトラドラクマ
	 	 Sear2555		 F	 ¥55,000

	 5	 テッサリー	ラリッサ		Thessaly	Larissa　ディドラクマ銀貨		AR	Didrachm		BC350-325
	 	 Dewing1397	Hermann	Pl.V,1	Sear2119		12.19gm	 Toned	EF	 ¥600,000
	 6	 テッサリー	ラリッサ		Thessaly	Larissa　ドラクマ銀貨		AR	Drachm	4th	Century	BC		Sear2123		5.91gm
	 	 NGC	VF Strike:4/5 Surface:4/5	 F	 ¥40,000
	 7	 トラキア	イストロス		Tharace	Istros　	1/4ステーター銀貨	Quarter	Stater	400-350BC		Sear1670		1.23gm
	 	 NGC	VF Strike:4/5 Surface:4/5	 F/VG	 ¥20,000
	 8	 トラキア	マロネイア		Thrace	Maroneia　テトラドラクマ銀貨		AR	Tetradrachm	BC148以降
	 	 ディオニソス像/ディオニソス裸像		Sear1635	16.79gm		NGC	XF Strike:5/5 Surface:3/5	 F	 ¥25,000

	 9	 イオニア	エフェソス		Ionia	Ephesos　キストフォリック銀貨		AR	Cistophoric		circa167-133BC
	 	 ペルガモン	Pergamon		Sear4389		NGC	XF Strike:3/5 Surface:4/5	 VF	 ¥35,000
	 10	 カリア	コス		Carian	Islands	Kos　テトラドラクマ銀貨		AR	Tetradrachm		390-380BC
	 	 ヘラクレス左向頭像/蟹とヘラクレスの棍棒	Sear4985		Boston2017		14.2gm	 VF	 ¥120,000
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	 11	 マケドニア王国		Macedonian	Kingdom		アレキサンダー大王	Alexander	III	(236-323BC)		2ステーター金貨
	 	 AV	Distater	Mint:Aegeae	Price-191b	Fr106		17.17gm		NGC	AU Strike:5/5 Serface:3/5	 EF	 ¥2,000,000

	 12	 マケドニア王国		Macedonian	Kingdom　	 ペルセウス	Perseus	(179-168BC)	テトラドラクマ銀貨
	 	 	AR	Tetradrachm	(15.49gm)		ペルセウス右向き頭像/翼を広げる鷲	SNG	Munchen	1198	Sear6804
	 	 	 EF+	 ¥200,000
	 13	 セレウコス朝		Seleukid	Kingdom	　アンティオコス9世	Antiochos	IX	(113-95BC)		テトラドラクマ銀貨
	 	 AR	Tetradrachm		16,82gm	Sear7160		NGC	Ch AU Strike:4/5 Surface:5/5	 Toned	EF	 ¥65,000

	 14	 プトレマイオス王朝		Ptolemaic	Kingdom　プトレマイオス2世	Ptolemy	(285-246BC)		オクタドラクマ金貨
	 	 AV	Oktadrachm	(27.74gm)	肖像アルシノエ2世	Arsinoe	II/リボンに飾られた二本の豊穣の角
	 	 Sovoronos	Pl73,476		Fr526	 EF	 ¥1,300,000

12
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Ptolemy
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	 15	 バクトリア王国		Baktrian	Kingdom	エウシデモス1世	Euthydemus	I	(Circa230-190BC)	テトラドラクマ銀貨
	 	 AR	Tetaradracm	Circa225-200BC	エウシデモス1世右向き像/ヘラクレス座像	Mitch-1619var.
	 	 NGC	VF Strike4/5 Surface1/5 smoothing	 Tooling	VG	 ¥12,000

古代ローマ共和国と帝国

	 16	 デナリウス銀貨		AR	Denarius		137BC	(ローマ)	ROMA	Ti.Veturius		ヘルメットのマルス右向肖像	裏面:誓いをする兵士達
	 	 Sear111				 VF	 ¥18,000

	 17	 マルクス･アントニウスとクレオパトラ7世		Mark	Antony	and	Cleopatra	VII	　デナリウス銀貨		AR	Denarius
	 	 34BC	アレキサンドリア鋳	Alexandria	3.6gm		Sear1515(Roman	Coins	Vol	1)	 VF+	 ¥1,000,000

	 18	 ネロ		Nero		(AD54-68)	　アウレウス金貨		AV	Aureus		AD55-56	ルグドゥヌム鋳(現在のリヨン)	Lugdunum
	 	 ネロ無冠右向き頭像/樫の葉フリースにEX	S	Cの文字、銘文:PONTIF	MAX	TR	P	II	P	P	
	 	 	7.48gm		Sear1922	Fr95	 VF	 ¥400,000
	 19	 ヴェスパイアヌス		Vespasian		(AD69-79)　アウレウス金貨		AV	Aureus		AD78-79	ローマ鋳
	 	 ヴェスパシアヌス月桂冠頭右向き像/天秤と笏を持つ女神アエクイタス立像		Sear2248	4.9gm	 VF	 ¥550,000
	 20	 トラヤヌス		Trajan	(98-117AD)　アウレウス金貨		AV	Aureus		ラクダと女神アラビア	Fr184	 F	 ¥180,000

	 21	 トラヤヌス		Trajan	(98-117AD)　アウレウス金貨		AV	Aureus		AD117	ローマ鋳
	 	 トラヤヌス右向き像/セレス立像	Sear3087	NGC	VG Strike:5/5 Serface:3/5	 VG	 ¥80,000
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	 22	 マルクス･アウレリウス		Marcus	Aurelius		(AD161-180)　アウレウス金貨		AV	Aureus		AD163	ローマ鋳
	 	 マルクス･アウレリウス右向き像/蛇に餌づけする笏を持つ女神サルス		Sear4867	Fr290		RIC219		7.24gm
	 	 	 EF	 ¥650,000

	 23	 マルクス･アウレリウス		Marcus	Aurelius		(AD161-180)　アウレウス金貨		AV	Aureus		AD165	ローマ鋳
	 	 マルクス･アウレリウス右向き像/カドュセスとコルヌコピアを持つ女神フェリキタス
	 	 Sear4865	RIC135		7.12gm	 VF	 ¥400,000
	 24	 マルクス･アウレリウス		Marcus	Aurelius		(AD161-180)　デナリウス銀貨	2種		ファスティナ2世	Faustina	II		
	 	 AD146-175	デナリウス銀貨	AD161-175	ローマ鋳	Sear5256	(F),	セルヴェルス･アレクサンドル	AD222-235
	 	 デナリウス銀貨	(VF).		2枚組	2pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 	 ¥6,000

ビザンティン帝国  BYZANTINE

	 25	 フォカス		Phocas（602-610）　1ソリドュス金貨		AV	Solidus		Officinae:	I		Sear620	Fr93	 EF	 ¥63,000
	 26	 コンスタンティン9世		Constantin	IX	（1042-1055）　	ヒスタメモン	ノミスマ金貨		AV	Histamenon	Nomisma
	 	 コンスタンティノープルミント		Fr248	Sear1830	 EF	 ¥45,000

アルバニア ALBANIA

	 27	 50レケ銀貨	50Leke	1987	KM58	ドゥレス港	重量5oz	 Proof	FDC	 ¥15,000
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アルゼンチン  ARGENTINA

	 28	 8エスクード金貨		8Escudos		1832(RA	P)	リオハ鋳	輝く太陽の顔		Fr2	KM21
	 	 NGC	AU DETAILS MOUNTED REMOVED CLEANED		エッヂにマウントあり	洗いあり	 EF	 ¥360,000

	 29	 1センタヴォ試作銅貨		ESSAI	1Centavos		1878		KM-E1		PCGS	SP64RB	 UNC	 ¥40,000

オーストラリア  AUSTRALIA

	 30	 	1ソボレン金貨		1Sovereign		1886(M)	ヴィクトリア	ヤングヘッド	裏面聖ジョージの龍退治		Fr16	KM7
	 	 	 VF	 ¥28,000
	 31	 1ソボレン金貨		1Sovereign		1873(M)	ヴィクトリア	ヤングヘッド	裏面聖ジョージの龍退治		Fr16	KM7
	 	 NGC	AU55	 EF	 ¥28,000
	 32	 	1ソボレン金貨		1Sovereign		1873(M)	ヴィクトリア	ヤングヘッド	裏面聖ジョージの龍退治		Fr16	KM7
	 	 NGC	MS62	 AU			 ¥32,000
	 33	 	1ソボレン金貨		1Sovereign		1885(S)	ヴィクトリア	ヤングヘッド	裏面紋章		Fr11	KM6		NGC	AU55
	 	 	 EF+	 ¥36,000

	 34	 	1ソボレン金貨		1Sovereign		1890(S)	ヴィクトリア	ジュビリーヘッド		Fr19	KM10		PCGS	MS62
	 	 	 UNC	 ¥60,000
	 35	 1ソボレン金貨		1Sovereign		1895(M)	ヴィクトリア	オールドヘッド		Fr24	KM13	 EF	 ¥28,000
	 36	 1ソボレン金貨		1Sovereign		1903(M)	エドワード7世		Fr33	KM15	 EF	 ¥28,000
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	 37	 1ソボレン金貨		1Sovereign		1911(S)		ジョージ5世		Fr38	KM29	初年号	 UNC	 ¥40,000
	 38	 1ソボレン金貨		1Sovereign		1916(S)	ジョージ5世		Fr38	KM29	 AU/UNC	 ¥28,000
	 39	 1ソボレン金貨		1Sovereign		1912(M)	ジョージ5世	Fr38	KM29	 EF	 ¥28,000

	 40	 コアラ	プラチナ貨	1994年	5種セット	$5	1/20oz	KM249,	$15	1/10oz	KM250,	$25	1/4oz	KM251,	
	 	 $50	1/2oz	KM252,	$100		1oz	999.5Fine			 FDC	 ¥180,000

神聖ローマ帝国  HOLY ROMAN EMPIRE (Romisch Deutsches Reich)

	 41	 ヨーゼフ1世（1705-1711）　1ターレル銀貨	1Taler	1710	Dav1018A	KM1438.2		 EF	 ¥45,000

	 42	 カール6世（1711-1740）　1/2ターレル銀貨	1/2Taler	1740(KB)	KM313	 EF+/UNC	 ¥45,000

37 38 39
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マリア･テレジア  Maria Thelesia（1740-1780）
	 43	 10ソボレンドール金貨		10Souveraine	D'or		1751
	 	 アントワープ鋳	Mint:Antwerp		フランツ1世	Franz	I	/	マリア･テレジア	Maria	Theresia
	 	 表面:フランツ1世胸像	銘文:FRANC	D.G.R.I.S.A.GE.IER.R.LO.B.M.H.D.
	 	 						(神の恩寵による常に尊厳なる神聖ローマ帝国皇帝にしてドイツ､ロートリンゲン王､偉大なエトルリアの公爵)
	 	 裏面:マリア･テレジア胸像	銘文:M.T.D.G.R.IMP.G.H.B.REGG.A.A.D.BURG
	 	 　　(神の恩寵による神聖ローマ帝国,ドイツ,ハンガリー,ボヘミアの王にして,オーストリアの大公,ブルゴーニュ公爵の
	 	 　　	マリア･テレジア)
	 	 55.36gm		NGC	AU58(4702804-003) EF+/UNC	¥18,000,000

	 	 両面にマリア･テレジアとフランツ1世夫婦の肖像が描かれた銘品で､あまりにも現存数が少ないため試鋳貨とも言われ
  ています｡ マリア･テレジアとロートリンゲン家のフランツ･シュテファン(フランツ1世)の結婚は1736年で結婚15周年記
  念で発行された説もあります｡ 重量も55.36gmもあり約16ダカットに匹敵する超大型の入手困難な素晴らしい神聖ローマ
  帝国の金貨です｡ コインは流通した形跡が無い希少な状態です｡	

43
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	 44	 1ダカット金貨		1Ducat		1757	ウィーン鋳		Mint:Vienna		マリア･テレジア胸像タイプ		Fr406			EF	 ¥80,000
	 45	 1ダカット金貨		1Ducat		1750(KB)		クレムニッツ鋳		Mint:Kremnitz		マリア･テレジア立像タイプ
	 	 裏面:マドンナ像		Fr180	KM329.2	 EF	 ¥65,000

	 46	 フランツ1世（1745-1765）　1/2ターレル銀貨	1/2Taler	1758(HA)	KM2036	 EF+/UNC	 ¥40,000
	 47	 フランツ2世（1792-1806）　24クロイツァー銀貨	24Kreuzer	1800(A)	KM2148	希少な状態です
	 	 	 FDC	 ¥32,000

オーストリア  AUSTRIA

フランツ･ヨーゼフ1世 Franz Joseph I（1848 - 1916）
	 48	 100コロナ金貨		100Corona		1908		在位60年記念		Fr514	KM2812		磨きあり	Polished	 VG	 ¥100,000
	 49	 4ダカット金貨		4Ducats		1915(再鋳貨)	Restrike		Fr488	KM2276		13.76gm	.987Fine
	 	 		 P/L	FDC	 ¥55,000

	 50	 2フローリン銀貨(2グルデン)		2Florin(2Gulden)		1881	Dav27	KM2233	 Toned	EF+	 ¥13,000
	 51	 	2グルデン銀貨		2Gulden		MDCCCLIV(1854)		フランツ･ヨーゼフ1世とバイエルン	ヴィッテルスバッハ家公女エリザ
	 	 ベートの結婚記念		Dav19	KM-X#M3	 EF+	 ¥18,000
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	 52	 2ターレル銀貨		2Taler		1857(A)	ウィーン	トリエステ間の鉄道開通記念		Dav20	KM2246.2
	 	 プレインエッヂ	発行枚数:1,644枚		 Toned	EF	 ¥250,000

とてもユニークなデザインです｡灯台を中心に左側に機関車､右側に気帆船を描き､渦巻く波の中､左にオーストリアの紋
章､右に双頭の鷲を頂いたトリエステの紋章が配されています｡ タイプは2種､肖像の月桂冠の葉先が銘文のKAISERの
KAに向いているタイプはKM2246.1、出品のコインはAIに向いたタイプでKM2246.2になります｡

	 53	 1ターレル銀貨		1Taler		1868	ウィーンに於ける第3回ドイツ射撃大会記念		Dav28	KM-X#M8
	 	 	 Toned	EF	 ¥20,000

	 54	 2フローリン銀貨(2グルデン)		2Florin(2Gulden)		1873		ウィーン射撃祭記念		Dav29	KM-X#M4
	 	 射撃祭に参加した12市の紋章の内側にオリーブの葉と樫の葉の冠の中にフランツ･ヨーゼフ1世の頭像が描かれています｡
	 	 裏面銘文｢ウィーン射撃協会による国民射撃祭｣			 Proof	AU/UNC	 ¥150,000
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	 55	 1ターレル銀貨		1Taler		1877		ラクサルぺ山荘開設記念	発行枚数100枚	
	 	 表面:肖像カール･ルードヴィッヒ大公、銘文:｢オーストリアのカール･ルードヴィッヒ大公/オーストリア	ツーリストクラブ｣
	 	 裏面:銘文｢1877年9月	ラクサルぺのカール･ルードヴィッヒ山荘開設｣	｢記念ターレル貨｣
	 	 Dav30	KM-X#M9	 Proof	AU/UNC	 ¥650,000

肖像はフランツ･ヨーゼフ1世の弟で兄のフランツ･ヨーゼフ1世によく似ています｡ ラクサルぺはアルプスの2000メート
ル級の山で風光明媚な避暑地です｡

	 56	 2フローリン銀貨(2グルデン)		2Florin(2Gulden)		MDCCCLXXXVII(1887)	クッテンベルク銀鉱山再開記念
	 	 発行枚数:400枚		表面:フランツ･ヨーゼフ1世	銘文:｢神の恩寵によるオーストリア皇帝フランツ･ヨーゼフ1世｣.	
	 	 裏面:｢クッテンベルクの守護神	聖バルボラ教会｣	｢2フローリン	純銀｣		Dav33	KM-X#M7
	 	 	 Proof	AU/UNC	 ¥350,000

クッテンベルクはプラハから西に向かい約60キロにあります｡ 現在の地名はチェコ語でクトナーホラです｡ ドイツ語
クッテンベルク,チェコ語クトナーホラは共に銀山の意味です｡ この銀山の真上にコインに描かれている聖バルボラ教会
があり100メートル下に銀鉱山の入り口があります｡14世紀にライオンを描いたグロシェン銀貨を発行していましたが後
に銀山は地下水で水没し閉山していましたが1887年に再開し最初に採掘された銀を使用し400枚の記念２フローリン純
銀貨を発行しました｡
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	 57	 2フローリン銀貨		2Florin		1886		フランツ･ヨーゼフ1世	Franz	Joseph	I	Dav27	KM2233
	 	 NGC	AU58	 EF	 ¥18,000
	 58	 銅メダル		AE	Medal		1847年	オーストリア皇帝	フェルディナンド1世	ミラノ･ドゥオモ(大聖堂)訪問記念
	 	 52mm	 EF	 ¥4,000
	 59	 25シリング金貨		25Schilling		1927		Fr521	KM2841	 UNC	 ¥24,000
	 60	 オルミュツ		Olmutz　1/2ターレル銀貨		Half	Taler	1820	ルドルフ･ヨハン	Rudolph	John	(1819-1831)
	 	 KM492		NGC	MS64PL	 P/L	FDC	 ¥52,000

	 61	 ザルツブルク		SALZBURG　1ダカット金貨		1Ducat		1794		Hieronymous	Graf	Colloredo（1772-1803）
	 	 Fr880	KM463		NGC	MS63	 EF+	 ¥70,000
	 62	 1ターレル銀貨		1Taler		1803		フェルディナンド皇太子､選帝侯	(1803-1806)		Dav43	KM485
	 	 	 Toned	EF+	 ¥45,000
	 63	 20クロイツァー銀貨	20Kreuzer	1805(M)	KM496		 UNC	 ¥33,000

	 64	 銀製メダル(1628年銘厚手型ターレル銀貨のレプリカ)	重量88gm	製造は第二次世界大戦後	返品不可
	 	 	 Proof	FDC	 ¥15,000

バハマ諸島  BAHAMAS

英領植民地  British Colony
	 65	 1ペニー銅貨		1Penny		1806		ジョージ3世/帆船図		KM1		PCGS	MS64RB
	 	 	 UNC	 ¥60,000
	 66	 1ペニー銅貨		1Penny		1806	プレインエッヂ	Plain	Edge	プルーフ再鋳貨	Proof	Restrike
	 	 ジョージ3世/帆船図		KM1			 Proof	UNC	 ¥70,000
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ベリーゼ  BELIZE

	 67	 50ドル金貨		50Dollars		1981	ハミングバード	蜂鳥		Fr12	KM66	タトゥー入り	1.5gm	.500Fine
	 	 	 Proof	FDC	 ¥3,000

ベルギー  BELGIUM

レオポルト1世 Leopold I (1831-1865)
	 68	 100フラン金貨		100Francs		1853		公爵とブラバンドの公女ご成婚記念	発行枚数:482枚	Fr409	KMX#3.1
	 	 PCGS	AU53(80748609)		 EF	 ¥380,000

	 69	 5フラン銀貨		5Francs		1853		公爵とブラバンドの公女ご成婚記念		Dav52	KM-XM2
	 	 人工的なトーン	Artificial	Collor	 UNC	 ¥38,000
	 70	 5フラン銀貨		5Francs		1880		王国50年記念		Dav54	KM-XM8	レオポルト2世	Leopold	II	(1865-1909)
	 	 	 Toned	P/L	UNC	 ¥65,000

	 71	 20フラン金貨		20Francs		1865		Fr411	KM23		レオポルト１世	Leopold	II	(1831-1865)	 EF	 ¥23,000

レオポルト2世 Leopold II (1865-1909)
	 72	 20フラン金貨		20Francs		1875	Fr412	KM37	 UNC	 ¥23,000
	 73	 20フラン金貨		20Francs		1882		Fr412	KM37		PCGS MS65	 UNC+	 ¥24,000

67
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	 74	 10サンチーム銅貨2枚組(1887.1888)	KM4	返品不可	 UNC	 ¥20,000

ボリヴィア  BOLIVIA

	 75	 14グラム金貨		14gm		1952		ブッシュ･べセラ大統領		Fr41	KM-X12		NGC	MS64	 UNC	 ¥55,000

ブラジル  BRAZIL

ジョアン5世  Joao V（1706-1750）	
	 76	 20,000レイス金貨		20,000Reis		1727(M)	ミナスジェライス鋳		Fr33	KM117		NGC	MS61(3941278-001)
  	 EF+	 ¥800,000

74

75

76

（原寸の1.5倍）

“ IN HOC SIGNO VINCES ”
この旗をかかげて汝ら勝利を得ん
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	 77	 10,000レイス金貨		10,000Reis		1725(M)	ミナスジェライス鋳		Fr34	KM116			NGC	AU58	 EF	 ¥350,000
	 78	 4,000レイス金貨		4,000Reis		1722(R)	リオデジャネイロ鋳		Fr27	KM102	 ｰVF	 ¥70,000

マリア1世 Maria (1786-1805)
	 79	 6,400レイス金貨		6,400Reis		1796(R)	リオデジャネイロ鋳		Fr87	KM226.1		NGC	MS62	 EF+	 ¥200,000

英領北ボルネオ  BRITISH NORTH BORNEO

	 80	 1/2セント青銅貨		Half	Cent		1891(H)	ヒートンミント		KM1		PCGS	MS64RB	 FDC	 ¥20,000
	 81	 1セント青銅貨		1Cent		1890(H)	ヒートンミント		KM2		NGC	MS65BN	 FDC	 ¥20,000

ビルマ(ミャンマー) BURMA

	 82	 	1キャット銀貨(1ルピー)		1Kyat(Rupee)		CS1214(1852)		KM10		PCGS	Genuine Cleaned-AU Detail	
	 	 	 EF+	 ¥10,000
	 83	 1キャット銀貨	KM10	孔雀	バッジ加工品	返品不可	 EF	 ¥23,000

カンボジア  CAMBODIA

	 84	 	1ティカル銀貨		1Tical		CS1208(1847)		KM36		PCGS	GENUINE Chop Mark-AU Detail	チョップマークあり
	 	 	 VF	 ¥40,000

77 78

79

80
81

82 83

84
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	 85	 	1ティカル銀貨		1Tical		CS1208(1847)		KM37		PCGS	GENUINE Chop Mark-XF Detail	チョップマークあり
	 	 	 VF	 ¥30,000

カナダ  CANADA	

ジョージ5世 George  V (1910-1936)
	 86	 1ソボレン金貨		1Sovereign		1917(C)		Fr2	KM20		NGC	MS61	 AU	 ¥70,000
	 87	 1ソボレン金貨		1Sovereign		1917(C)		Fr2	KM20		PCGS	MS62	 AU/UNC	 ¥75,000
	 88	 10ドル金貨		10Dollars		1912		Fr3	KM27		PCGS	MS61	 EF	 ¥70,000

	 89	 10ドル金貨		10Dollars		1914		Fr3	KM27		PCGS	MS63	 UNC	 ¥125,000

ニューブランズウィック  New Brunswick  ヴィクトリア  Victoria（1837-1901）
	 90	 1ペニー	トークン銅貨		1Penny	Token		1843			コロニアルヘッド/帆船図		KM2	 EF+	 ¥12,000

	 91	 1/2ペニー	トークン銅貨		Half	Penny	Token		1854		ヤングヘッド/帆船図		KM3
	 	 NGC	TOKEN MS63BN	 UNC	 ¥26,000

ニューファンドランド  Newfoundland
	 92	 	20セント銀貨		20Cents		1899	Large99	ヴィクトリア		KM4		NGC	AU DETAILS OBV SCRATCHED
	 	 	 VF+	 ¥8,000

次回 第 49 回日本コインオークション開催のお知らせ

2019 年５月 19 日（日）
場所：東京・品川プリンスホテル

12 月 25 日（火）までご出品受付中！
（予定数に達し次第締切とさせて頂きます）

85

86 87 88

89 90

91 92
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プリンスエドワード島  Prince Edward Island
	 93	 1セント銅貨		One	Cent		1871		ヴィクトリア		KM4		NGC	MS65 RD(3350103-001)	 FDC	 ¥95,000

チ　リ  CHILE

	 94	 	8エスクード金貨		8Escudos		1751	J	(So)	サンチャゴ鋳		フェルナント6世	Fernando	VI	(1746-1760)	
	 	 Fr5	KM3		PCGS	MS63(5705773)	 UNC	 ¥350,000

このコインは1752年にウルグアイのモンテヴィデオ沖で難破し沈んだポルトガルの沈船ヌエストラ･セニヨーラ･デ･ラ
･ルース号から1992〜1993年に引き揚げられた金貨です｡ 800枚の８エスクード金貨が発見され話題になった1751年発行
の金貨です｡

	 95	 10ペソ金貨		10Pesos		1866		女神立像	Liberty	Standing			Fr45	KM145		15.2gm	.900Fine	 EF	 ¥50,000
	 96	 10ペソ金貨		10Pesos		1895		女神頭像	Liberty	Head		Fr49	KM154		5.99gm	.917Fine
	 	 	 AU/UNC	 ¥20,000
	 97	 	100ペソ金貨		100Pesos		1961		女神胸像	Liberty	Bust	Type		Fr54	KM175		20.33gm	.900Fine
	 	 	 UNC	 ¥67,000

93

94

95
96

97

（原寸の1.5倍）

（原寸の1.5倍）

View of Summerside, Prince Edward Island, 
created by George Ackermann
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中　国　CHINA（中国ロットの返品は一切受け付けられません）

	 98	 方足布	平陽	穴あき	 並品	 ¥2,000
	 99	 尖首刀	先折れ	 並品	 ¥2,500
	100	 明刀	2個	 美〜極	 ¥3,000
	101	 戦国燕明刀	二期		NPGS 82+	 F+	 ¥3,000
	102	 橋形弊	 美品	 ¥4,000
	103	 三字刀	世上	 美品	 ¥50,000
	104	 貨布	 美品	 ¥3,000
	105	 大布黄千	 美品	 ¥6,000
	106	 雍正通宝	宝令局	ス穴あり	 並品	 ¥300
	107	 光緒重宝	当十		 美品	 ¥3,000

	108	 春秋戦国〜唐時代	10種セット		返品不可	No	Returns	 F〜VF	 ¥1,200,000

103

108（原寸の55％）
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	109	 明朝　天啓通寶		折十	背上十下星	 華夏評級 七級78	 VF	 ¥8,000

清朝 Ch'ing Dynasty
	110	 嘉慶通寶		寶泉		華夏評級	十級75	 F	 ¥2,000

	111	 咸豊元寶		當五百		宝泉局		55mm	47.6gm		返品不可	No	Returns	 F	 ¥8,000
	112	 咸豊元寶		當百			宝武局		55mm	51.5gm		返品不可	No	Returns	 F	 ¥1,000
	113	 咸豊元寶		當百			クツチャ		41mm	12.6gm		返品不可	No	Returns	 VG	 ¥1,000
	114	 咸豊元寶		當百			宝源局		50mm	39.6gm		返品不可	No	Returns	 F	 ¥2,000
	115	 咸豊元寶		當百			宝河局		50mm	55.5gm		返品不可	No	Returns	 VF	 ¥3,000
	116	 咸豊元寶		當五十		宝昌局		毛彫		51mm	41.6gm		返品不可	No	Returns	 VF	 ¥4,000
	117	 咸豊元寶		當二十		宝武局		40mm	19.2gm		返品不可	No	Returns	 F	 ¥1,000
	118	 咸豊元寶		當百			宝泉局		50mm	44.2gm		返品不可	No	Returns	 VF	 ¥2,000

	119	 咸豊元宝	宝泉局	当百	缶寶	 美品	 ¥10,000
	120	 咸豊重宝	宝泉局	当五十	 美品	 ¥1,000
	121	 咸豊通宝	宝福局	当十	 美品	 ¥1,500

109

111

119
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	122	 咸豊通宝	宝福局	当五十	 美品	 ¥10,000

	123	 咸豊通宝	宝福局	当五十	二両五銭	 並品	 ¥10,000
	124	 咸豊重宝	宝薊局	当五十	 美品	 ¥2,000
	125	 咸豊重宝	宝薊局	当十	 美品	 ¥2,000

	126	 中国絵銭	要下見	 美品	 ¥10,000
	127	 中国穴銭	6枚組	要下見	 並品〜美品	 ¥3,000
	128	 絵銭	鍋敷き	 並品	 ¥500
	129	 中国	金貝貨		 並品	 ¥5,000
	130	 中国	豊貨	有郭	 並品	 ¥3,000
	131	 中国	宋	五五	 美品	 ¥3,000
	132	 大明通宝	師	 美品	 ¥5,000
	133	 太平天国	 美品	 ¥3,000
	134	 亀慈五朱	 美品	 ¥1,000

122

123

126
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	135	 咸豊通宝	一百	直径:70mm	重量:162.62g	 美品	 ¥80,000
	136	 天佑通宝	玉	 並品	 ¥5,000
	137	 古文銭	28枚組	要下見	返品不可	 	 ¥10,000
	138	 中国銭	15枚組	要下見	返品不可	 	 ¥20,000
	139	 中国銭	46枚組	要下見	返品不可	 	 ¥10,000

	140	 大泉五百	呉嘉禾5年(西暦236)	 美品	 ¥20,000
	141	 大泉五百	呉嘉禾5年(西暦236)	 美品	 ¥20,000
	142	 大泉五百	呉嘉禾5年(西暦236)	 美品	 ¥20,000

	143	 大泉二千	呉赤鳥元年(西暦238)	 美品	 ¥30,000
	144	 大泉当千	呉赤鳥元年(西暦238)	 美品	 ¥30,000

	145	 大貨六銖	陳大建11年(西暦579年)	 美品	 ¥8,000
	146	 大貨六銖	陳大建11年(西暦579年)	 美品	 ¥8,000

	147	 孝建四銖	孝建元年	 美品	 ¥7,000
	148	 孝建四銖	孝建元年	 美品	 ¥7,000

135

140 141 142

143 144

145 146

147 148
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	149	 孝建四銖	孝建元年	 美品	 ¥7,000
	150	 四銖	 美品	 ¥25,000
	151	 明貨	周末BC年	 美品	 ¥7,000

	152	 宝四化	周末	 美品	 ¥25,000
	153	 宝四化	周末	 美品	 ¥20,000
	154	 戦国半両､八銖半両､秦半両	7枚組	要下見	返品不可	 	 ¥21,000
	155	 戦国半両､八銖半両､秦半両	7枚組	要下見	返品不可	 	 ¥21,000
	156	 戦国半両､八銖半両､秦半両	6枚組	要下見	返品不可	 	 ¥18,000
	157	 絵銭	咸豊元寶		當五百	宝泉局		107mm		返品不可	No	Returns	 VF	 ¥10,000

	158	 大清銀幣	壹圓	宣統3年(1911)	Y31		返品不可	No	Returns	 Toned	UNC	 ¥40,000

浙江省  Chekiang Province
	159	 10文銅貨	光緒元寶	ND(1903-1906)	Y49.1		PCGS	AU55(35504522)	 EF+	 ¥1,000

 福建省  Fukien Province
	160	 10文銅貨	大清銅幣	丙午(1906)		Y10f		NGC	MS62RB(2768964-005)	 UNC	 ¥8,000

北洋  Chihli Province
	161	 7銭2分	光緒元寶	2種	Year29(1903),	Year34(1908)	2枚組	2pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 F	 ¥6,000
	162	 7銭2分	光緒元寶	2種	Year34(1908),	Year34(1908)	2枚組	2pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 VG	 ¥3,000
	163	 7銭2分	光緒元寶	2種	Year34(1908),	Year34(1908)	2枚組	2pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 VG	 ¥3,000

 河南省  Honan Province
	164	 200文銅貨	貮百文銅元	ND(1928)	Y-396.1		PCGS	VF30(35956828)	 ｰVF	 ¥6,000

湖南省  Hunan Province
	165	 壹銭	Mace	ND(1906)	湖南官局		Kann951	4.9gm		返品不可	No	Returns	 Toned	EF	 ¥70,000
	166	 壹両	Tael		ND(1906)	湖南官局銭造		省平足紋壹両		Kann952		35.8gm
	 	 返品不可	No	Returns	 Toned	EF	 ¥60,000

149 150 151

152 153

158
160

164

165

166
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	167	 壹両	Tael		ND(1906)	湖南官局銭造		省平足･紋壹両	中央に｢点｣有､	｢両｣の文字左側｢入｣,	右側｢人｣
	 	 Kann952		35.8gm		返品不可	No	Returns	 Toned	EF	 ¥60,000
	168	 10文黄銅貨		ND(1902-1906)	光緒元寶	Y-113a		PCGS	AU58(35697334)	 EF+	 ¥3,000

江南省  Kiangnan Province
	170	 7銭2分		光緒元寶		戊戌(1898)		Y145a.1	LM216		PCGS	Genuine Chop Mark-VF Detail(31078478)
  チョップあり		返品不可	No	Returns	 ｰVF	 ¥250,000
	171	 10文銅貨		発卯(1903)	光緒元寶		Y135.4		PCGS AU55(35504515)	 EF+	 ¥1,200

江蘇省  Kiangsu Province
	172	 10文銅貨		ND(1902)		光緒元寶		Y-162.4		PCGS	AU55(35504520)	 EF	 ¥1,200

 廣東省  Kwangtung Province
	173	 10銭	光緒元寶	ND(1890-1908)		Y200	LM136		PCGS	MS62(16211486) 	返品不可	No	Returns
	 	 	 Toned	UNC	 ¥23,000

 雲南省  Yunnan Province
	174	 半圓銀幣	3銭6分	民國21年	Y492		NGC	MS63(3365121-016)		返品不可	No	Returns	 UNC	 ¥18,000

四川省  Szechuan Province
	175	 10文銅貨		ND(1903-1905)	光緒元寶		Y229.7a		PCGS	AU53(35504480)	 EF	 ¥1,500
	176	 10文銅貨		己酉(1909)	大清銅幣	川		Y-20t.1		PCGS	MS62BN(35504456)	 UNC	 ¥2,000
	177	 壹圓	四川銀幣	民國元年	Y456,	50文銅幣	民國元年	Y449.1,	50文黄銅貨	民國3年	Y449.2a	(VF)
	 	 計3枚組	3pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 VF	 ¥5,000

 湖北省  Hupeh Province
	169	 10文	大清銅幣		丙午(1906)　鄂		Y-10j.3		NGC	MS61BN(2770011-011)		返品不可	No	Returns
	 	 	 UNC	 ¥12,000

167 168

169
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173
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	179	 龍鳳圓	大字		壹圓		民國12年(1923)		Y336.1	Kann680a	L&M-80	Large	Characters
	 	 NGC MS61(4703123-11)	 AU/UNC	 ¥700,000

中華民國
	178	 袁世凱	L.GIORGI		壹圓	ND(1914)	中華民國共和紀念		KM-Pn28	Kann642a	L&M-859	L.GIORGI
	 	 NGC	MS62(4703123-10)	 UNC	 ¥600,000

178

179

（原寸の1.5倍）

（原寸の1.5倍）
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	180	 	壹圓	3種（袁世凱	壹圓	民國10年	Y329.6	(EF),	孫文	開國紀念幣	ND	Y-318.1(EF),	孫文	ジャンク	壹圓	民國23年
	 	 (1934)	Y345	(UNC)）3枚組	3pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 	 ¥12,000
	181	 壹圓	2種		袁世凱	民國3年(1914)	Y329	(-EF),	孫文	ジャンク	民國23年(1934)	Y345	AU.	2枚組	2pcs	Lot
	 	 返品不可	No	Returns	 	 ¥6,000
	182	 壹圓	2種		袁世凱	民國3年(1914)	Y329.	2枚組	2pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 VF	 ¥5,000
	183	 壹圓	2種		孫文	開国紀念幣	(1927)	Y318a.1		2枚組	2pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 AU/UNC	 ¥8,000
	184	 壹圓	2種		孫文	ジャンク	民國23年(1934)	Y345		2枚組	2pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 EF	 ¥6,000
	185	 20銭		ND(1912)		孫文		Y137	LM-61		PCGS	AU58(35514613)	 EF	 ¥6,000
	186	 五釐		中華民國五年(1916)	Y-323		PCGS	MS62BN(35504506)	 EF+	 ¥2,000
	187	 1分黄銅貨		民國29年	Y357		PCGS	MS65(35504464)	 FDC	 ¥500
	188	 冀東政府	East	Hopei		壹分銅貨	民國26年(1937)		Y517		PCGS	AU58(35956832)	 EF	 ¥2,000

銀　錠
	189	 舟形銀錠	銅治堂二		28.2gm		返品不可	No	Returns	 VF	 ¥3,000
	190	 鞍型銀錠	福興余記	漚號紋銀		176gm		返品不可	No	Returns	 F	 ¥25,000
	191	 四川銀錠	同興	陳記		425gm		返品不可	No	Returns	 F	 ¥40,000

紙　幣
	192	 天津	徳勝源銀号	伍圓	光緒32年		裏面:北洋造	光緒元寶	七銭二分		返品不可	No	Returns	 VF+	 ¥3,000
	193	 吉林	吉升銭號	大平山	拾吊	民國八年十月十日		返品不可	No	Returns	 VF+	 ¥2,000
	194	 交通銀行	上海		壹百圓		民國三年		返品不可	No	Returns	 UNC	 ¥4,000
	195	 私札	廣義源	東九吉村	参吊		返品不可	No	Returns	 VF+	 ¥2,000
	196	 徳聚東	聚字第0000953號		返品不可	No	Returns	 VF+	 ¥2,000

※ 掲載の紙幣は原寸の 40％大です。

190
189
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192
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	197	 中欧銀行	壹仟圓		民國31年	1942	加印:｢打日兵保國家｣	プロパンダ札		返品不可	No	Returns	 EF	 ¥10,000
	198	 銭荘票	2枚		聚徳堂	弐百文	民國20年,		議和昌	貮角		2枚組	2pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 EF	 ¥3,000
	199	 宝くじ	2枚組	要下見	返品	不可	 VF	 ¥1,000

メダル Medal
	200	 孫中山安葬記念銅メダル	中華民国18年3月12日		157.2gm	75mm		返品不可		No	Returns	 EF	 ¥15,000
	201	 毛沢東同志生誕100年記念銅メダル	1993年	中国金幣總公司製	136.8gm	88mm	返品不可	No	Returns
	 	 	 UNC	 ¥2,000

中国貨幣各種
	202	 5元銀貨	1995		KM731,	5元	1997	KM1005,	2枚組	2pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 FDC	 ¥3,000

※ 掲載の紙幣は原寸の 40％大です。197
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	204	 中華人民共和国	1985年プルーフ貨幣セット	Proof	Set	KMPS16	 Proof	FDC	 ¥75,000

	203	 10元	1997	KM986,	10元	1998	KM1134,	10元	1999	KM1135,	10元	1999	KM1216,	10元	2000	KM1310,
	 	 10元	2002	KM1365,	10元	2003	KM1466,	10元	2007	KM1707,	10元	2009｡		9枚組	9pcs	Lot
	 	 返品不可	No	Returns	 FDC	 ¥18,000

	205	 	中国人民銀行	1981年	プルーフセット	Ⅰ壹分アルミ貨	KM1,	貮分アルミ貨	KM2,	伍分アルミ貨	KM3,	壹角黄銅貨
	 	 KM15,	貮角黄銅貨	KM16,	伍角黄銅貨	KM17,	壹圓白銅貨	KM18.	酉年銅メダル｡	7種コインとメダル	KM-PS7
	 	 返品不可	No	Returns	 Proof	FDC	 ¥20,000

203（一部）

204（縮小）

205（縮小）

※他２点有り
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	206	 中華人民共和国	1000元金貨	1000Yuan	1987年	KM165	パンダ12oz	ケース保証書付(ケース破損)
	 	 返品不可	 Proof	FDC	 ¥1,800,000

	207	 ファンタジー銀貨	AR	Fantasy	表面:西太后正面像	雲南恭進		裏面:｢喜｣	蝙蝠図		26.2gm	
	 	 返品不可	No	Returns	 Toned	EF	 ¥25,000
	208	 ファンタジー金貨	AV	Fantasy	張作霖	陸海軍大元帥	紀念	民國15年		39mm	38gm
	 	 返品不可		No	Returns	 UNC	 ¥140,000
	209	 8種	7銭2分	光緒元寶	造幣總廠	Y-14,	江南省	7銭2分	光緒元寶	甲辰	Y-145a.12,	大清銀幣	壹圓	宣統3年	Y31,	
	 	 湖北省	10銭	Y-124.1,	湖北省	20銭	Y-125.1,	奉天省	10文黄銅貨	発卯(1903)	Y-89.1,	袁世凱	中園	民國3年
	 	 	Y-328,	孫文	20銭	開國紀念幣.	8枚組	8pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 F〜VF	 ¥15,000

	210	 馬蘭幣	10文黄銅	無背	ND		返品不可	No	Returns	 EF	 ¥5,000
	211	 10種	銀貨	銅貨		下見をして下さい｡	10枚組	10pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 F〜VF	 ¥5,000

台  湾  Taiwan
	212	 2000圓金貨		2000Yuan	民國54年(1965)	国父孫中山先生生誕100年記念		Fr15	Y542	LM1040
	 	 PCGS	MS63(35514617)		金錆あり	 UNC	 ¥110,000
	213	 2000圓金貨		2000Yuan	民國54年(1965)	Fr15	KM542	孫文生誕100年記念	 AU/UNC	 ¥135,000
	214	 伍角銀貨		5Chiao		民國38年(1949)		Y532	LM330		PCGS	MS65(35514831)	 FDC	 ¥500

206

207 208

210

212 213
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セイロン  CEYLON

	215	 1リクスダラー銀貨		1Rixdollar		1821		ジョージ4世	George	IV		PCGS PR63(34927332)		
	 	 非常に状態の良いプルーフ貨		希少品	Rare	 Proof	FDC	 ¥300,000

コロンビア  COLOMBIA

	216	 10ペソ金貨		10Pesos		1858	ポパヤン	Mint:Popayan	女神像	Liberty	Head	Fr86	KM122.2	 ｰEF	 ¥140,000

コモロ諸島  COMOROS

	217	 	5フラン銀貨		5Francs		AH1308(A)(1890)		武器の図柄		Dav9	KM3		NGC	UNC DETAILS CLEANED
	 	 	 EF	 ¥120,000

	219	 1ペソ金貨	1Peso	1866(GW)	Fr15	KM107.1	希少品	 EF	 ¥30,000

キプロス  CYPRUS

	220	 1/2ピアストル銅貨		1/2Piastre		1887		ヴィクトリア	Victoria	KM2		↑↑	PCGS	MS64RB	 UNC	 ¥80,000

	218	 5フラン銀貨		5Francs		AH1308(A)(1890)		武器の図柄		Dav9	KM3			 P/L	EF	 ¥120,000

コスタリカ COSTA RICA

215

216

217

218

219

220
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チェコスロヴァキア  CZECHOSLOVAKIA

	221	 5ダカット金貨		5Ducats		1929		馬上の聖ヴェンセスラス		Fr5	KM13
	 	 PCGS	Genuine Cleaning-UNC Details(29801773)	 EF	 ¥200,000

	222	 10ダカット金貨		10Ducats		1929		馬上の聖ヴェンセスラス		Fr4	KM14		PCGS	MS62(29801772)	
	 	 	 UNC	 ¥550,000

221

222

（原寸の1.5倍）

（原寸の1.5倍）
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	223	 1ダカット金貨		1Ducat		1932		ミロスラヴ博士	裏面:翼を広げる鷲	発行枚数:1,742枚		Fr11	KMX#M12
	 	 肖像首にスクラッチあり	Scratch	on	neck	 AU/UNC	 ¥33,000

ダンチッヒ  DANZIG

	224	 1/2グルデン銀貨		1/2Gulden		1923		帆船図		KM144	 UNC	 ¥8,000
	225	 1グルデン銀貨		1Gulden		1923		帆船図		KM145	 UNC	 ¥12,000
	226	 2グルデン銀貨		2Gulden		1923		帆船図		KM146	 UNC	 ¥18,000

	227	 2グルデン銀貨		2Gulden		1932		帆船図		KM155	 VF	 ¥8,000

デンマーク領西インド諸島  DANISH WEST INDIES

	228	 24スキリング銀貨		24Skilling		1764		帆船図		KM9	 ｰVF	 ¥5,000
	229	 5セント銀貨		5Cents		1879		クリスチャン9世/帆船図		KM69	 AU	 ¥8,000
	230	 20セント銀貨		20Cents		1878		クリスチャン9世/帆船図		KM71	 UNC	 ¥33,000

デンマーク  DENMARK

	231	 20クローナ金貨		20Kroner		1873	クリスチャン9世	Christian	IX	(1863-1906)		女神座像とイルカ
	 	 Fr295	KM791.1	 UNC	 ¥45,000
	232	 20クローナ金貨		20Kroner		1909	フレデリック8世	Frederik	VIII	(1906-1912)		Fr297	KM810
	 	 	 AU/UNC	 ¥30,000
	233	 10クローナ金貨		10Kroner		1913	クリスチャン10世	Christian	X	(1912-1947)		Fr300	KM816
	 	 	 AU/UNC	 ¥14,000

223

224 225 226

227

228
229

230

231 232
233
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エジプト  EGYPT

	234	 20ピアストル金貨		20Piastre		AH1349	1930		ファウド	Faud	(1922-1952)	1.70gm	Fr109	KM351
	 	 	 EF	 ¥7,000

共和制(1953-)
	235	 1ポンド金貨		1Pound	1955		革命3周年記念	戦車に乗るラムセス2世		Fr115	KM387	 UNC	 ¥35,000
	236	 1ポンド金貨		1Pound	1955		Fr115	KM387革命3周年記念	 EF+	 ¥50,000

スエズ運河  SUEZ
	237	 50サンチーム	トークン銅貨		50Centimes	Token		1865	18角縁	Ch.&A.Bazin		ガレー船図
	 	 KM-Tn2	Lecompte-5	 EF	 ¥30,000
	238	 	1フラン	トークン銅貨		1Franc	Token		1865	24角縁	Ch.&A.Bazin		ガレー船		KM-Tn3	Lecompte-6
	 	 	 EF	 ¥30,000

赤道ギニア  ECUATRIAL GUINEA

	239	 250ペセタ金貨		250Pesetas		1970	裸のマハ		Goya's	Naked	Maja		Fr7	KM20	 Proof	FDC	 ¥13,000
	240	 250ペセタ金貨		250Pesetas		1970	裸のマハ		Goya's	Naked	Maja		Fr7	KM20	 Proof	FDC	 ¥13,000

エチオピア  ETHIOPIA

	241	 1ビル銀貨		1Birr		EE1892		メネリク2世	Menelic	II	(1889-1913)		KM19		エッヂ当たりあり	Bump	on	Edge
	 	 	 EF	 ¥14,000

 フィンランド  FINLAND

	242	 100ユーロ金貨		100Euro		2007		フィンランド独立90周年記念		Fr20	KM137	 Proof	FDC	 ¥23,000

234
235 236

237 238

239 240

241

242
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フランス  FRANCE

アンリ3世  Henri III（1574-1589）
	243	 1/2フラン銀貨		1/2Francs		1581(B)	ルーアン造幣局	Mint:Rouen		Ciani-1435	 Toned	VF	 ¥15,000

	245	 エキュ銀貨		Ecu	de	bandeau		1741(A)		Gad322	Dav1331	KM512.1
	 	 エッヂ3時の位置に鋳造時の平金剥離が有るものの美しいトーンと状態が素晴らしいです｡	 AU/UNC	 ¥80,000

ルイ15世  Louis XV（1715-1774）
	244	 	エキュ銀貨		Ecu	aux	branches	D'olivier		1733(&)		珍しいミントマークです｡エクス･アン・プロヴァンス造幣局。
	 	 このミントは大変古い造幣局でカロリング朝(751-987)に良質な銀が産出したのでこの銀を使用して銀貨を発行して
	 	 いました｡	Mint:AIX		Gad321	Dav1330	KM486.27		NGC	MS61	 UNC	 ¥90,000

243

244

245

（原寸の1.5倍）
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ルイ16世  Louis XVI（1774-1790）
	246	 1ルイドール金貨		1Louis	D'or		1786(D)	リヨン造幣局	Lyon	Mint		Gad361	Fr475	KM591.5
	 	 裏面にアジャストマークあり	Adjustment	mark	on	reverse	 VF+	 ¥50,000
	247	 1エキュ銀貨		Ecu	aux	branches	d'olivier		1776(W)	リール造幣局	Lille	Mint		発行枚数:450,000枚
	 	 Gad356	Dav1333	KM564.16	 VF	 ¥10,000

国民公会  Constitution（1792-1795）
	248	 エキュ銀貨(6リーブル)		Ecu	de	6Livres		1792(A)		Gad55	Dav1335	KM615.1		PCGS	MS62
	 	 薄いアジャストマークあり	 AU/UNC	 ¥75,000
	249	 	エキュ銀貨(6リーブル)		Ecu	de	6Livres		1793	L'AN	II	(A)	ルイ16世が処刑された後に発行されたコインで、国王の
	 	 肖像が無くREPUBLIQUE	FRANCOISEの銘文になります｡	Gad58	Dav1336	KM624.1		NGC	AU58
	 	 	 Toned	P/L	EF+	 ¥55,000

五執政官政府  Directorie（1795-1799）
	250	 5フラン銀貨		5Francs		L'an7(A)	(1798-1799)	パリ造幣局	Paris	Mint	ヘラクレスと姉妹
	 	 Gad563	Dav1337(Dav81)	KM639.1	全く流通した形跡の無い未使用の光沢を残した大変珍しい状態です｡
	 	 	 UNC	 ¥150,000

執政政府  Consulat（1799-1804）
	251	 	40フラン金貨		40Francs		AN12(A)	ボナパルト第一執政	Bonaparte	Premier	Consul		Gad1080	Fr479	KM652
	 	 	 VF	 ¥50,000

	252	 5フラン銀貨		5Francs		ANXI	(A)	Gad577	Dav82	KM650.1		NGC	XF45	 Toned	VF	 ¥35,000
	253	 5フラン銀貨		5Francs		AN12	(A)	Gad577	Dav82	KM659.1	 VF	 ¥35,000

246

247

248
249

250
251

252 253
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	254	 5フラン銀貨		5Francs		AN12	(Q)	ペルペニャン造幣局		Gad577	Dav82	KM659.12		NGC	AU53
	 	 	 Toned	VF+	 ¥38,000

ナポレオン1世  Napoleon I （1804-1815）
	255	 40フラン金貨		40Francs		1806(A)		Gad1082	Fr481	KM675.1
	 	 無冠タイプの肖像で未使用の光沢のある希少な状態です｡	 AU/UNC	 ¥120,000

	256	 40フラン金貨		40Francs		1811(A)	Gad1084	Fr505	KM696.1		PCGS	XF45	 VF	 ¥45,000
	257	 	20フラン金貨		20Francs		1810(A)	Gad1025	Fr511	KM695.1		PCGS	MS61	エッヂに鋳造時の傷あり
	 	 	 AU/UNC	 ¥60,000
	258	 20フラン金貨		20Francs		1811(A)	Gad1025	Fr511	KM695.1		NGC	AU58	 ｰEF	 ¥25,000

	259	 20フラン金貨		20Francs		1812(A)	Gad1025	Fr511	KM695.1		PCGS	MS64	 UNC+	 ¥180,000
	260	 20フラン金貨		20Francs		1812(A)	Gad1025	Fr511	KM695.1		 UNC	 ¥150,000
	261	 20フラン金貨		20Francs		1812(A)	Gad1025	Fr511	KM695.1		NGC	AU50	 VF	 ¥23,000

254

255

256 257 258

259 260 261

（原寸の1.5倍）
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	262	 5フラン銀貨		5Francs		AN12	(A)	Gad577	Dav82	KM659.1	肖像は第一執政ボナパルトのコインと似ていますが､
	 	 銘文が第一執政ボナパルトからナポレオン皇帝と変更された最初のコインです｡僅か1年号だけの発行に終わりました
	 	 ので発行枚数も少なく希少なコインです｡	NGC	AU DETAILS SURFACE HAIRLINES	 EF	 ¥120,000
	263	 5フラン銀貨		5Francs		1812(A)		Gad584	Dav85	KM694.1		NGC	MS63+	小傷の無い未使用貨
	 	 薄らとトーンがかかっています｡	 UNC	 ¥60,000

	264	 5フラン銀貨		5Francs		1812(B)	ルーアン鋳	Mint:Rouen		Gad584	Dav85	KM694.2		NGC	MS62
	 	 鋳造時の光沢を残した未使用貨です｡	 UNC	 ¥60,000
	265	 5フラン銀貨		5Francs		1815(A)	百日天下	The	Hundred	Days		Gad595	Dav85	KM704.1		 VF	 ¥60,000

	266	 5フラン銀貨		5Francs		1815(	I	)	リモージュ造幣局	Limoges	百日天下	The	Hundred	Days	Gad595
	 	 Dav85	KM704.1	NGC	AU58		トーンが美しくかかり未使用の様な感じを受けます｡		 Toned	EF+	 ¥150,000
	267	 1フラン銀貨		1Franc		1808(BB)	ストラスブール造幣局	Strasbourg	Mint		Gad446	KM682.3	 F	 ¥1,000
	268	 1/2フラン銀貨		Demi	Franc		1810(W)		Gad399		KM691.15	 EF+	 ¥12,000

	269	 ナポレオン銅メダル	AE	Medal		マレンゴの会戦戦勝記念	AN8(1800)	
	 	 表面銘文	｢フランス共和国第一執政ボナパルト	マレンゴの会戦	革命暦8年牧月25日､26日｣
	 	 裏面銘文	｢第一執政	予備軍の指揮官	彼の子供の如き兵士達､戦場で敵を打倒せし事は常に想い起される｣
	 	 49.9mm	65gm	 UNC	 ¥22,000

262 263

264 265

266

268

269
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	270	 ナポレオン1世銀メダル	再鋳		Restrike	Silver	Medal		アウステルリッツの会戦戦勝記念	1805年12月2日
	 	 裏面:敗戦した二人の国王の肖像	神聖ローマ帝国皇帝フランツ2世とロシア皇帝アレクサンドル1世
	 	 Bramsen446		40.5mm	39.92gm	 再鋳	UNC	 ¥10,000
	271	 ナポレオン1世銀メダル	再鋳		Restrike	Silver	Medal		表面銘文	｢皇帝にして王たるナポレオン｣
	 	 裏面銘文	｢高等法院	1806年5月30日｣	ナポレオンがユダヤ教司祭から石板を授かる(モーゼの十戎を記した2枚の石板
	 	 は大天使ミカエルの啓示を表しています)		Bramsen527	 再鋳	UNC	 ¥10,000

ナポレオン2世  Napoleon II（1810-1831）	
	272	 3サンチーム試作銅貨		ESSAI	3Centimes		1816		Gad114	 AU/UNC	 ¥12,000

ルイ18世  Louis XVIII （1814-1824）
	273	 20フラン金貨		20Francs		1814(A)		Gad1026	Fr525	KM706.1	 VF	 ¥26,000
	274	 20フラン金貨		20Francs		1818(A)		Gad1028	Fr538	KM712.1	 VF	 ¥25,000
	275	 5フラン銀貨		5Francs		1820(A)		Gad644	Dav87	KM711.1		NGC	MS63	 Toned	UNC	 ¥55,000
	276	 銅メダル	ルイ18世	パリ市に於ける予防接種施行	1814年		32mm	 EF	 ¥1,000

シャルル10世  Charles X（1824-1830）
	277	 5フラン銀貨		5Francs		1827(W)	Dav88	KM728.13		NGC	MS61	 UNC	 ¥80,000

ルイ･フィリップ1世  Louis Philippe I（1830-1870）
	278	 40フラン金貨		40Francs		1836(A)		Gad1106	Fr557	KM747.1		NGC	AU53	 VF	 ¥45,000

270 271

272

273 274

275

277

278
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	279	 5フラン銀貨	5Francs	1838(B)	ルーアン鋳	Rouen		Gad678	Dav91	KM749.2		NGC	MS61	
	 	 	 AU/UNC	 ¥25,000

第二共和国  Second Republic （1849-1851）
	280	 5フラン銀貨		5Francs		1848(A)		ヘラクレス像		Gad683	Dav92	KM756.1		PCGS	AU55	 ｰEF	 ¥3,500

ナポレオン3世  Napoleon III（1852-1870）
	281	 100フラン金貨		100Francs		1855(A)		Gad1135	Fr569	KM786.1	 AU/UNC	 ¥120,000
	282	 100フラン金貨		100Francs		1866(A)		Gad1136	Fr580	KM802.1		NGC	MS61
	 	 エッヂ当たりあり	Bump	on	Edge	 EF	 ¥160,000

	283	 100フラン金貨		100Francs		1869(A)		Gad1136	Fr580	KM802.1	 EF+	 ¥180,000
	284	 5フラン銀貨		5Francs		1852(A)		ルイ･ナポレオン		Gad726	Dav94	KM773.1
	 	 NGC	UNC DETAILS CORROSION CLEANED	 AU		 ¥25,000

	285	 5フラン銀貨		5Francs		1855(BB)		Gad734	Dav94	KM782.2		NGC	MS62+	裏面エッヂ小当たりあり
	 	 	 Toned	AU	 ¥70,000
	286	 5フラン銀貨		5Francs		1869(A)		Gad739	Dav96	KM799.1		PCGS	MS61	 EF+	 ¥12,000
	287	 1フラン銀貨		1Franc		1868(A)		Gad463	KM806.1		 Toned	FDC	 ¥12,000

279 280

281 282

283 284

285 286

287
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	288	 銅メダル	AE	Medal		表面銘文	｢皇帝ナポレオン3世と皇后ウジェニー｣		裏面:ナポレオン4世の生誕場面
	 	 銘文｢1856年3月16日	ナポレオン,ウジェーヌ,ルイ,ジャン,ジョセフ.｣	 UNC	 ¥8,000

	289	 銅メダル	AE	Medal		1855年	パリ博覧会		59.5mm	117gm	裏面:博覧会参加国の紋章		スクラッチあり
	 	 	 VF+	 ¥10,000
	290	 銅メダル	AE	Medal		フランス大学	カン･アカデミー	卒業記念	1860年	本を持つ女神	裏面:翼を広げる鷲
	 	 45.5mm	 EF+	 ¥1,000

ナポレオン4世  Napoleon IV
	291	 銅メダル	AE	Medal		ナポレオン4世成人記念	表面銘文	｢ナポレオン(4世)	1856年3月16日		パリにて生誕す｣
	 	 裏面銘文	｢1874年3月16日｣	18歳にての成人	 AU/UNC	 ¥9,000
	292	 銀被覆銅メダル	AE	Silver	plated	Medal		1867	皇帝ナポレオン3世	リール商工会議所訪問記念	 EF	 ¥2,000

第三共和国  Third Republic（1871-1940）
	293	 100フラン金貨		100Francs		1881(A)		エンゼル立像		Gad1137	Fr590	KM832
	 	 NNC(National Numismatic Certification) MS-63	 EF	 ¥110,000
	294	 100フラン金貨	100Francs	1904(A)	エンゼル立像		Gad1137	Fr590	KM832		PCGS	MS61	 EF	 ¥110,000

288

289

291

293

294

290
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	295	 100フラン金貨		100Francs		1910(A)		エンゼル立像		Gad1137a	Fr590	KM858		PCGS	MS62
	 	 	 EF	 ¥110,000
	296	 100フラン金貨		100Francs		1911(A)		エンゼル立像		Gad1137a	Fr590	KM858		PCGS	MS62
	 	 	 AU	 ¥120,000

	297	 20フラン金貨		20Francs		1896(A)		エンゼル立像		Gad1063	Fr592	KM825	 EF	 ¥23,000
	298	 20フラン金貨		20Francs		1909		セレス	雄鶏		Gad1064	Fr596	KM847	 EF	 ¥23,000

	299	 5フラン銀貨		5Francs		1871(A)	With	Trident	ヘラクレス像		パリコミューン	Gad744	Dav92	KM823
	 	 NGC	MS64(4703607-0007)	 Toned	UNC	 ¥150,000

	300	 5フラン銀貨		5Francs		1873(A)		ヘラクレス像		Gad745a	Dav92	KM820.1		PCGS	AU53	 VF+	 ¥2,000

295 296

297 298

299

300
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	301	 1970年製再鋳銀メダル	2種	1878年パリ博覧会	セレス像,	1889年	エッフェル塔と博覧会会場.		2枚組	2pcs	Lot	
	 	 返品不可	No	Returns	 AU/UNC	 ¥5,000

 第五共和国  Fifth Republic（1959〜）	 50
302	 	フランプラチナ貨	ピエフォー		Piefort	50Francs	Platinum		1977		ヘラクレス像	発行枚数:19枚	KM-P592
	 	 PCGS	SP67(81179075)	 Proof	FDC	 ¥800,000
	303	 250ユーロ金貨		250Euro	Gold		2010		新フランス50年記念	発行枚数:500枚		KM1671
	 	 62.21gm	999Fine	 Proof	FDC	 ¥450,000
	304	 	5フラン銀貨	4種	ルイ18世	1821(A)	KM711.1	(VF),	ルイ･フィリップ1世	1839(B)	KM749.2	(VF+),	
	 	 ナポレオン3世無冠	1856(A)	KM782.1	(VF),	ナポレオン3世有冠	1870(A)	KM799.1	(EF).	4枚組	4pcs	Lot
	 	 	 	 ¥18,000

仏領インドシナ  FRENCH INDO-CHINA

	305	 50セント銀貨		50Cents		1889(A)	パリ博覧会記念	発行枚数:100枚		KM4		PCGS	PR61(80058901)
	 	 	 Proof	EF+	 ¥180,000

ドイツ領ニューギニア  GERMAN NEW GUINEA

	306	 2マルク銀貨	2Mark	1894(A)	KM6	極楽鳥		 VF	 ¥55,000
	307	 5マルク銀貨	5Mark	1894(A)	KM7	極楽鳥	NGC	AU55	 EF	 ¥230,000

	308	 5マルク銀貨		5Mark		1894(A)		極楽鳥		KM7	ヘアーラインあり	Hair	Lines	 EF+	 ¥250,000
	309	 5マルク銀貨		5Mark		1894(A)		極楽鳥		KM7		NGC	AU55	 EF	 ¥200,000
	310	 2マルク銀貨		2Mark		1894(A)		極楽鳥		KM6	 EF+/AU	 ¥50,000

302 303

305

306
307

308 309

310
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ドイツ  GERMANY

アンハルト デサウ  Anhalt-Dessau
	311	 5マルク銀貨		5Mark		1914(A)		銀婚式記念		Dav512	KM31		PCGS	MS62	 EF	 ¥20,000
	312	 5マルク銀貨		5Mark		1902		フリードリッヒ1世在位50年記念		発行枚数:50,024枚		Dav534	KM273
	 	 PCGS	MS62	 UNC	 ¥22,000

バーデン  Baden
	313	 5マルク銀貨		5Mark		1906		フリードリッヒ1世金婚式記念		Dav536	KM277		PCGS	MS64	FDC	 ¥25,000
	314	 5マルク銀貨		5Mark		1907		フリードリッヒ1世死去追悼記念		Dav537	KM279		PCGS	MS63	
	 	 	 UNC	 ¥25,000

バイエルン  Bayern　ルートヴィヒ1世  Ludwig I（1825-1848）
	315	 	1ターレル銀貨		1Taler		1826		2人の学者ライヒェンバッハ(科学者)とブラウンホーファー(物理学者)追悼記念
	 	 Dav558	KM721	 EF	 ¥23,000
	316	 1ターレル銀貨		1Taler		1828		王族への天の祝福記念		Dav563	KM734	 VF	 ¥12,000

第２部  SESSION ２
午後 12 時 45 分〜

LOT No.311〜928

311 312

313 314

315 316
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	317	 1ターレル銀貨		1Taler		1831		バイエルン地方立法政府､首都ミュンヘンへの召集記念		Dav567	KM760
	 	 	 VF	 ¥15,000
	318	 1ターレル銀貨		1Taler		1834		地方立法政府の名誉記念		Dav571	KM-A765	 AU/UNC	 ¥45,000

	319	 1ターレル銀貨		1Taler		1835		初代国王マクシミリアン･ヨーゼフ像建立記念		Dav577	KM780.1
	 	 	 ｰEF	 ¥20,000
	320	 2ターレル銀貨		2Taler		1839		初代選帝侯マクシミリアン1世像建立記念		Dav583	KM804	 EF	 ¥25,000

	321	 2ターレル銀貨		2Taler		1842		皇太子ご成婚記念		Dav588	KM812.1	 EF+	 ¥28,000
	322	 2ターレル銀貨		2Taler		1843		エルランゲン学院創設100年記念		Dav590	KM817
	 	 洗いあり	Cleaned	 EF	 ¥25,000

	323	 2ターレル銀貨		2Taler		1844		将軍会堂完成記念		Dav591	KM818		洗いあり	Cleaned	 P/L	EF+	 ¥35,000
	324	 2ターレル銀貨		2Taler		1845		フォン･クライットマイル像建立記念		Dav592	KM820	 ｰEF	 ¥35,000

317 318

319 320

321 322

323 324
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マクシミリアン2世  Maxmilian II（1848-1864）
	325	 2ターレル銀貨		2Taler		1848		新憲法制定		Dav598	KM830.1	 EF	 ¥45,000
	326	 	2ターレル銀貨		2Taler		1849		ローラン･ド･ラトル(作曲家)像建立記念		Dav602	KM8351		希少品	Scarce
	 	 	 Toned	P/L	EF+	 ¥150,000

	327	 2ターレル銀貨		2Taler		1854		通常貨		Dav601	KM837	 EF	 ¥26,000
	328	 銀メダル		AR	Medal		将軍会堂へのバイエルン軍記念碑設置記念	肖像:ルイトポルト		41mm	34.2gm
	 	 	 EF+	 ¥5,000

ブラウンシュバイク･リューネブルク･ツェレ  Braunschweig-Luneburg-Celle
	329	 3ターレル銀貨		3Taler		1657LW	③の刻印		Dav-LS161	KM243		NGC	AU DETAILS GRAFFITI 
	 	 表面にスクラッチあり	 Toned	VF	 ¥300,000

325 326

327 328

329

Christian Ludwig (Braunschweig-Lüneburg)
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ブラウンシュヴァイク･ヴォルフェンビュテル  Braunschweig-Wolefenbuttel
	330	 1ターレル銀貨		1Taler		1716	H.H		Dav2126	KM739	 EF	 ¥58,000
	331	 1ターレル銀貨		1Taler		1841(CVC)	ヴィルヘルム(1831-1884)		Dav632	KM1131	 VF	 ¥3,000

ブレーメン  Bremen
	332	 1ターレル銀貨		1Taler		1864		新証券取引所開設記念		Dav627	Thun125	 EF	 ¥25,000

アイスタット  Eichstatt
	333	 	1ターレル銀貨		1Taler		1781		セデヴァカンテ発行	Sede	Vacante	Issue		神眼が輝くアイスタット市風景
	 	 Dav2210	KM90		NGC	MS63(4689208-003)		 AU/UNC	 ¥95,000

フランクフルト  Frankfurt
	334	 1ターレル銀貨		1Taler		MDCCLXXII(1772)P.C.B.	フランクフルト市風景		Dav2226	KM251
	 	 洗いあり	Has	been	cleaned	 AU	 ¥45,000

フランクフルト市中に流れるマイン川を行き来する船と大聖堂の向こうに架かる橋､天空に光り輝く神を表す三位一体
のシンボルと豊穣の角とカドゥケウスの杖が描かれた有名な市風景です｡ このコインはかなりの枚数が発行されていま
すが状態の良いコインは極めて希少です｡

	335	 2ターレル銀貨		2Taler		1841		フランクフルト市風景		Dav640	KM326		NGC	AU58	 Toned	EF	 ¥35,000
	336	 2ターレル銀貨		2Taler		1843		フランクフルト市風景		Dav640	KM326		PCGS	XF45	 EF	 ¥35,000

330 332

333

334

335 336
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	337	 2ターレル銀貨		2Taler		1855		鷲紋章		Dav641	KM329		PCGS	AU55	 EF	 ¥28,000
	338	 2ターレル銀貨		2Taler		1860		フランコニア像		Dav651	KM365		NGC	MS62	 EF	 ¥16,000

	339	 2ターレル銀貨		2Taler		1861		フランコニア像		Dav651	KM365		PCGS	MS61	 EF	 ¥16,000

	340	 2ターレル銀貨		2Taler		1866		フランコニア像		Dav651	KM365	 Toned	Proof	FDC	 ¥400,000
大変美しいフランコニア像の２ターレル銀貨は1860年,1861年,1862年,1866年の4年号が通常貨として発行されており､ ４
年号の合計発行枚数は3,128,398枚と大量に発行されましたが、プルーフ貨に至っては各年号僅かな枚数が発行されてお
り､正確な枚数は造幣局の記録にもありません。オークションに出品された数も少ないので入手難のコインです｡特に状
態の良いトーンのかかったプルーフ貨は希少です｡

337 338

339

340

（原寸の1.5倍）

Statue of Frankonia
in front of the Wuerzburg palace, 

Bavaria, Germany
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	341	 2ターレル銀貨		2Taler		1866		フランコニア像		Dav651	KM365		PCGS MS60	 AU/UNC	 ¥20,000
	342	 2グルデン銀貨		2Gulden		1855		宗教和平300年記念		Dav647	KM353		PCGS	MS64
	 	 	 Toned	UNC	 ¥20,000

	343	 1ターレル銀貨		1Taler		1863		君侯会議記念		Dav654	KM372		PCGS	MS63	 Toned	UNC	 ¥23,000

ハンブルク  Hamburg
	344	 3ダカット金メダル		AV	3Ducat	Gold	Medal		ガレー船に座る女神	裏面:蜜蜂と巣箱
	 	 	Gaed1765	27.5mm	10.6gm	 EF	 ¥87,000

ハノーファー  Hannover
	345	 1ターレル銀貨		1Taler		1842(A)		エルンスト･アウグスト	(1837-1851)		Dav673	KM197.1	 EF	 ¥16,000
	346	 2ターレル銀貨		2Taler		1860		アドルフ	Adolph	(1839-1866)		Dav748	KM76	 VF	 ¥14,000

ナサウ  Nassau
	347	 1ターレル銀貨		1Taler		1863		アドルフ	Adolph	(1839-1866)		Dav749	KM79	 EF	 ¥12,000

ニュールンベルク  Nurnberg
	348	 	1/8ダカット角型金貨		AV	Klippe	1/8Ducat		No	Date(1700)	神の子羊	裏面:紋章		Fr1894	0.42gm
	 	 	 UNC	 ¥60,000
	349	 2ダカット金貨		2Ducats		ND(1700)		Fr1882		NGC	AU58(2789756-001)	 EF	 ¥150,000

341 342
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	350	 	1ターレル銀貨		1Taler		1754	PPW-CGL		ニュルンベルク市風景	肖像:神聖ローマ帝国皇帝フランツ1世
	 	 Dav2484	KM316		 VF	 ¥35,000

プロイセン  Preussen
	351	 5マルク銀貨		5Mark		1874(A)	ヴィルヘルム1世	Wilhelm	I	(1861-1888)		Dav786	KM503
	 	 PCGS	PR58(30881793)	 Proof	EF+	 ¥120,000

	352	 	5マルク銀貨		5Mark		1913(A)	ヴィルヘルムII	Wilhelm	II	(1888-1918)		Dav791	KM536		NGC	AU58
	 	 	 EF	 ¥5,000
	353	 3マルク銀貨		3Mark		1913		ナポレオン撃退100年記念	100Years	Defeat	of	Napoleon		KM534
	 	 NGC	MS62	 UNC	 ¥4,000

クエデリンブルク  Quedlinburg  アンナ･ドロテア Anna Dorothea (1685-1704)
	354	 1ターレル銀貨		1Taler		1704(HCH)		修道院長アンナ･ドロテア追悼記念		Dav2604	KM77		
	 	 NGC	AU55(4219385-019) Toned	EF+	 ¥200,000

大変希少なコインでデザインはクエデリンブルクの市風景の空に鷲が黄道帯の十二宮の蠍座(さそり座)を目指して羽ば
たいています｡ 蠍座の左に双子座､右に獅子座が描かれています｡

350 351

352 353

354

（原寸の1.5倍）
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レーゲンスブルク  Regensburg
	355	 	1ターレル銀貨		1Taler		ND		レーゲンスブルク市風景	肖像:神聖ローマ帝国皇帝カール6世		Dav2613	KM258
	 	 両面ともにツーリングあり		Tooling	 VF+	 ¥50,000
	356	 	1ターレル銀貨		1Taler		1754	ICB		レーゲンスブルク市風景	肖像:神聖ローマ帝国皇帝フランツ1世	Franz	I		
	 	 Dav2618B	KM371		PCGS	AU Detail Tooled 	ツーリング両面にあり	 VF	 ¥17,000

ロイス  Reuss
	357	 1ターレル銀貨		1Taler		1858(A)		ハインリッヒ20世	(1836-1859)		Dav798	KM110
	 	 表面に小当たり	裏面エッヂ小当たり	 P/L		EF+	 ¥20,000

ザクセン アルバータイン  Sachsen-Albertine
	358	 1ターレル銀貨		1Taler		1831(S)		アントン	(1827-1836)		Dav867	KM1133	 Toned	VF	 ¥7,000
	フリードリッヒ･アウグスト2世 (1836-1854) 	
	359	 1ターレル銀貨		1Taler		1849(F)		Dav875	KM1148		磨きあり	Polished	 VF	 ¥2,500
	360	 1ターレル銀貨(鉱業ターレル)		1Taler(Mining	Taler)		1852(F)		Dav879	KM1162	 VF	 ¥7,500
	361	 2ターレル銀貨		2Taler		1853(F)		Dav874	KM1149	 VF	 ¥9,000

ヨハン (1854-1873)
	362	 2ターレル銀貨		2Taler		1859(F)　Dav889	KM1195		NGC	MS60	 EF+	 ¥16,000
	363	 2ターレル銀貨		2Taler		1861(B)　Dav894	KM1215	 VF	 ¥9,000

	364	 2ターレル銀貨		2Taler		1872(B)		金婚式記念		Dav899	KM123.1		PCGS	MS63	 UNC	 ¥25,000
	365	 2ターレル銀貨		2Taler		1872(B)		金婚式記念		Dav899	KM123.1			 Toned	AU	 ¥20,000

355 356
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	366	 5マルク銀貨		5Mark		1904(E)		ゲオルグ王死去追悼記念		Dav904	KM1262		PCGS	MS66(34580497)
	 	 	 FDC	 ¥27,000

ザクセン･アルテンブルク  Sachsen-Altenburg
	367	 2ターレル銀貨		2Taler		1852(F)		ゲオルグ	(1848-1853)		Dav813	KM27	 EF+	 ¥85,000

ザクセン･マイニンゲン  Sachsen-Meiningen
	368	 2ターレル銀貨		2Taler		1854		ベンハルド2世	(1821-1866)		Dav836	KM160	 Toned	EF	 ¥60,000

ザクセン･ワイマール  Sachsen-Weimar
	369	 2ターレル銀貨		2Taler		1855(A)		カール･アレキサンダー	(1853-1901)		Dav846	KM203	 ｰEF	 ¥70,000

シャウンブルグ･リッペ  Schaumburg-Lippe
	370	 	1ターレル銀貨		1Taler		1860(B)	ハノファーミント	ゲオルグ･ヴィルヘルム	Georg	Wilhelm	(1787-1860)	
	 	 Dav909	KM46		PCGS	PR64CAM(13306283)	 Proof	FDC	 ¥80,000
	371	 5マルク銀貨		5Mark		1903(A)		大公御成婚記念		Dav848	KM218		PCGS	MS62	 AU	 ¥28,000

シュヴァルツブルグ ルドルフスタット  Schwarzburg-Rudolstadt
	372	 1ターレル銀貨		1Taler		1867		アルベルト	Albert	(1867-1869)	Dav919	KM183
	 	 NGC	MS65(2751798-002)	 P/L	FDC	 ¥100,000
	373	 2ターレル銀貨		2Taler		1845		フリードリッヒ･ギュンター	Friedrich	Gunther	(1807-1867)		Dav913	KM170
	 	 	 ｰEF	 ¥35,000

366 367

368 369
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シュヴァルツブルク･ゾンダースハウゼン  Schwarzburg-Sondershausen
	374	 2ターレル銀貨		2Taler		1841(A)		ギュンター･フリードリッヒ･カール2世		Gunther	Friedrich	Carl	II	(1835-1880)
	 	 Dav920	KM140	 EF+	 ¥70,000

ヴェストファーレン  Westfalen
	375	 1ターレル銀貨		1Taler		1812(C)	小型肖像	ジェローム･ボナパルト	Jerome	Bonaparte	(1807-1813)
	 	 Dav933	KM118		NGC	MS60	 Toned	EF	 ¥40,000

	376	 1兆マルク洋銀貨		1Billion	Mark(1,000,000,000,000Mark)	世界最高額面コイン		J-N28	 AU	 ¥65,000

	377	 500マルク青銅貨		500Mark		1922		フォン･シュタイン		J-N15		NGC MS64	 UNC	 ¥3,000
	378	 10000マルク青銅貨		10000Mark		1923		フォン･シュタイン		J-N20a
	 	 NGC	UNC DETAILS MOUNTED REMOVED	エッジ修正あり	 AU	 ¥1,000
	379	 10000マルク青銅貨		10000Mark		1923		フォン･シュタイン		J-N20a		NGC	MS65	 FDC	 ¥4,000
	380	 10000マルク青銅貨		10000Mark		1923		フォン･シュタイン		J-N20a		NGC	MS64	 FDC	 ¥4,000
	381	 5,000,000マルク青銅貨		5Millionen	Mark		1923		フォン･シュタイン		J-N22		NGC	MS63	 AU	 ¥3,000
	382	 50,000,000マルクアルミ貨		Aluminum	5Millionen	Mark		J-N27		NGC	MS61	 EF	 ¥3,000
	383	 	8種インフレ貨		50ペニッヒアルミ貨	1921,	1マルクアルミ貨	1921,	5マルクアルミ貨	1921,	10マルク青銅貨
	 	 1921,	500マルク青銅貨	1922,	50マルクアルミ貨	1923,	1/4Millionen	Markアルミ貨	1923,	2Millionen	Mark
	 	 アルミ貨	1923.	J-N9,10,11,13,15,16,24,25.	8枚組	8pcs	Lot		返品不可	No	Returns	EF〜UNC	 ¥6,000

374 375
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ヴェルテンブルク  Wurttemberg
	384	 2ターレル銀貨		2Taler		1871		ウルム聖堂修復記念		発行枚数:4,031枚		カール	Karl	(1864-1891)
	 	 Dav961	KM618	 Toned	EF	 ¥60,000

ウルツブルク  Wurzburg
	385	 銅メダル	1844		産業博覧会	機関車		NGC	MS63 BN	 UNC	 ¥20,000

ワイマール共和国  Weimar Republic
	386	 3マルク銀貨	3Mark	1927(A)	KM50	ブレーマーハーフェン100年記念	NGC	MS64	 UNC	 ¥28,000
	387	 3マルク銀貨	3Mark	1927(A)	KM50	ブレーマーハーフェン100年記念	 UNC	 ¥35,000
	388	 3マルク銀貨	3Mark	1927(A)	KM52	ノルトハウゼン創建1000年記念	 Proof	UNC	 ¥35,000

	389	 3マルク銀貨	3Mark	1927(A)	KM53	マルブルク大学創設400年記念	 UNC	 ¥15,000
	390	 3マルク銀貨	3Mark	1928(A)	KM57	ナウムブルク創建900年記念	 UNC	 ¥25,000
	391	 3マルク銀貨	3Mark	1929(D)	KM60	レッシング生誕200年記念	 EF+	 ¥8,000

	392	 3マルク銀貨	3Mark	1929(A)	KM63	ワイマール憲法制定10周年記念	 EF	 ¥3,000
	393	 3マルク銀貨	3Mark	1930(A)	KM70	ラインラント駐留軍撤収記念	NGC	MS64	 UNC/FDC	 ¥13,000
	394	 3マルク銀貨	3Mark	1930(D)	KM70	ラインラント駐留軍撤収記念	NGC	MS64	 UNC/FDC	 ¥13,000

	395	 5マルク銀貨	5Mark	1927(A)	KM51	ブレーマーハーフェン100年記念	 UNC	 ¥70,000

384
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	396	 5マルク銀貨	5Mark	1929(A)	Dav971	KM64	ワイマール憲法制定10周年記念	 EF+	 ¥10,000
	397	 5マルク銀貨	5Mark	1930(F)	Dav972	KM68	ツェッペリン飛行船世界周航記念	 EF+	 ¥12,000

	398	 5マルク銀貨	5Mark	1930(J)	Dav972	KM68	ツェッペリン飛行船世界周航記念	希少ミント
	 	 	 Proof	Like	EF+	 ¥15,000
	399	 5マルク銀貨	5Mark	1932(A)	Dav974	KM77	ゲーテ死去100年記念	発行枚数:11,000枚
	 	 ワイマール共和国記念貨の中で一番の希少品			 EF	 ¥200,000

	400	 銀製メダル	Silver	Medal	1928	ツェッペリン飛行船世界周航記念	ミュンヘン造幣局製
	 	 	 Matt	Proof	UNC	 ¥20,000

	401	 3マルク銀貨	1929(E)	マイセン市1000年記念	KM65	(-EF),	5マルク銀貨	1929(E)	マイセン市1000年記念	KM66
	 	 	(VF),	5マルク銀貨	1930(A)	ラインラント撤収記念	KM71	(磨きあり	VF),	5マルク銀貨	1928	通常貨	樫木	KM56
	 	 	(VF).	4枚組	4pcs	Lot		返品不可	No	Returns		 	 ¥22,000

396 397

398
399

400

401



－ 53 －

	402	 5マルク試鋳銀貨		5Mark	PROBE		1929(A)		ツェペリン世界飛行	Zeppelin		Sch343G2
	 	 PCGS	SP66(33235636)	 P/L	FDC	 ¥400,000

ジブラルタル GIBRALTAR

	403	 1ソボレン金貨	1Sovereign	1989(U)	KM28	女王&ライオン	 Proof	Like	EF+/AU	 ¥48,000

ゴールドコｰスト  GOLD COAST

	404	 1/4アッキー銅打試鋳貨		Pattern	1/4Ackey	in	Copper		1796		紋章に帆船図		KM-Pn3	 Proof	UNC	 ¥55,000
	405	 1アッキー銅打試鋳貨		Pattern	1Ackey	in	Copper		1796		紋章に帆船図		KMｰPn7	 Proof	UNC	 ¥70,000

次回 第 49 回日本コインオークション開催のお知らせ

2019 年５月 19 日（日）
場所：東京・品川プリンスホテル

12 月 25 日（火）までご出品受付中！
（予定数に達し次第締切とさせて頂きます）
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イギリス  GREAT BRITAIN

ケルト時代 Celtic Coinage
	406	 ステーター金貨	AU	Stater	Fr4	BC1世紀頃	アポロ頭像/馬	 F	 ¥100,000

チャールス1世  Charles I （1625-1649）
	407	 ユナイト金貨(20シリング)		AV	Unite(20Shillings)		No	Date(1630-1631)
	 	 ミントマーク:羽根飾り	Mint	Mark:Plume
	 	 タワーミント	国王チャールス1世時下発行(1625-1642)		Tower	Mint	Under	the	King
	 	 Spink2690	Fr246	KM154.1			 ｰEF	 ¥200,000

チャールス2世  Charles II （1660-1685）
	408	 5ギニー金貨		5Guineas		1668	VICESIMO	(象)(Elephant)
	 	 象のマークはアフリカ･ギニア産の金が使用された事を示しています｡	肖像は第一肖像｡	
	 	 裏面:イングランド,スコットランド,フランス,アイルランドの楯の紋章を配し､その間に4本の笏が描かれ､それぞれの
	 	 笏の頭に宝珠､アザミ､百合､ハープが描かれ､コイン中央にはチャールス2世の頭文字Cの組み合わせ文字が描かれています｡
	 	 Spink3329	Fr282	KM430.2	 F+	 ¥800,000

406

407

408

（原寸の1.5倍）

（原寸の1.5倍）
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	409	 5ギニー金貨		5Guineas		1684	SEXTO		肖像は第二肖像
	 	 Spink3331	Fr281	KM444.1	肖像後ろのフィードルに僅かなツーリングあり	Small	Tooling	 ｰEF	 ¥900,000

チャールス２世の肖像が第一肖像より大きくなり､髪の毛が全体的に不鮮明に描かれています｡ 裏面紋章は第一肖像と
同じです｡

	410	 タッチピース	ND	Peck496	大天使ミカエル/帆船	 EF	 ¥70,000
当時の民間信仰で、大天使ミカエルを描いたエンゼル金貨を身に着けていると疫病除けになるとされていました｡ しか
し、庶民は金貨を持つことが困難であったため､エンゼル金貨を模したタッチピースが作られました｡ 製造数も多くな
かった上にサイズが当時の１ペニー銅貨とほぼ同一であったため通貨として流通したものも多く､EF以上の現存品は希
少です｡

409

410

（原寸の1.5倍）

（原寸の1.5倍）
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ウイリアム&メアリー  William&Mary（1689-1694）
	412	 5ギニー金貨		5Guineas		1692	QVARTO
	 	 Spink3422	Fr299	KM479.1	エッヂ小当たりあり	Edge	Nick	 VF+	 ¥1,200,000

メアリーはジェームス２世の長女であり、プロテスタント教徒であるオランダのオレンジ公ウィレム３世と結婚しまし
た。その後1689年に即位し、二人の共同統治となる唯一の例となりました｡ 裏面の紋章には王冠を戴く帆立貝の飾り付け
した４分割のイギリス紋章の中央にドイツ ナサウのライオンの楯の紋章とその左下に７本弦の楯アイルランドが描か
れています｡

ジェームス2世  James II （1685-1688）
	411	 5ギニー金貨		5Guineas		1687(象と城)	(Elephant	and	Castle)	
	 	 Spink3398	Fr293	KM460.2	 VF+	 ¥1,400,000

象と城のマークはアフリカ･ギニアで産金した金を使用したことを示しています｡ ジェームス２世はチャールス２世の
弟にあたりますが、在位は僅か３年間です｡ このコインが発行された翌年（1688年）に名誉革命が起きフランスに亡命し
たため、イギリス最後のカトリック教の王となりました｡

411

412

（原寸の1.5倍）

（原寸の1.5倍）
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	413	 5ギニー金貨		5Guineas		1694		Spink3422	Fr299	KM497.1		NGC XF40(3171095-003)	 ｰVF	 ¥700,000

ア　ン  Anne（1702-1714）
	414	 5ギニー金貨		5Guineas		1709	OCTAVO
	 	 裏面:連合後の裏面紋章の枠が狭いタイプ｡	連合の紋章(イングランドとスコットランド)の紋章を上下に配し左にアイル
	 	 ランド､右にフランスの紋章､中央にガｰター勲章と4本の笏を描いています｡
	 	 Narrow	Shields		Spink3567	Fr317	KM532	髪の毛の摩耗が僅かで良い状態です｡	 VF+	 ¥1,600,000

アンはメアリーの妹でウイリアム３世の後を引き継ぎ国王となり､1707年にアイルランドを併合し最初のグレートブリ
テンの国王になります｡

413

414

（原寸の1.5倍）

（原寸の1.5倍）
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	416	 1シリング銀貨	SSC	1Shilling	SSC		1723		South	Sea	Company		Spink3647	ESC1176	Bull1586	KM539.3
	 	 PCGS	MS63	 Toned	AU/UNC	 ¥50,000

ジョージ1世  George I （1714-1727）
	415	 5ギニー金貨		5Guineas		1720	SEXTO		Spink3626	Fr325	KM547	 VF+	 ¥1,800,000

ジョージ１世は神聖ローマ帝国のブラウンシュヴァイク･リューネブルクのハノーファー選帝侯でもあり､1714年に又従
妹のアン王女の後を継ぎ、ハノーファー朝のジョージ１世が王位につきました｡ ジョージ１世の５ギニー金貨は、1716
年､1717年､1720年､1726年の４年号がありますが、1720年銘は希少年号です｡

ジョージ2世  George II （1727-1760）
	417	 	5ギニー金貨		5Guineas		1729	TERTIO		｢E.I.C.｣	(EAST	INDIA	COMPANY	東インド会社)	ジョージ2世	ヤングヘッド
	 	 父ジョージ1世の息子｡	｢E.I.C.｣刻印入り5ギニー金貨は東インド会社から提供された金から造られました｡	この金は東
	 	 インド会社が独占権を持つアジアでの貿易で得られたものでした｡	
	 	 裏面:王冠を戴いた飾り縁の4分割の中にスコットランド,フランス,7つのハートをあしらったライオンと馬はハノーファー、
	 	 11本弦のアイルランドの紋章｡		Spink3664	Fr333	KM571.2	 VF	 ¥900,000

415

416

417

（原寸の1.5倍）
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	418	 5ギニー金貨		5Guineas		1746		｢LIMA｣		ジョージ2世	オールドヘッド
	 	 肖像下｢LIMA｣の文字の意味はスペイン艦隊が南米ペルーのリマから運んだ金を略奪して造った金貨を示します｡	
	 	 裏面:王冠を戴いた飾り縁の4分割の中にスコットランド,フランス,10個のハートのライオンと馬のハノーファー,
	 	 9本弦のハープのアイルランド紋章｡
	 	 Spink3665	Fr335	KM586.1	 ｰEF	 ¥1,400,000

	419	 1/2ペニー銅貨	1/2Penny	1739	KM566	S3717	ヤングヘッド
	 	 流通の痕跡が殆ど無く､落着いたチョコレートブラウンの銅色が好ましい希少品｡	 EF	 ¥50,000

次回 第 49 回日本コインオークション開催のお知らせ

2019 年５月 19 日（日）
場所：東京・品川プリンスホテル

12 月 25 日（火）までご出品受付中！
（予定数に達し次第締切とさせて頂きます）
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（原寸の1.5倍）
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Botticelli“La primavera”

（原寸の２倍）
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ジョージ3世  George III （1760-1820）
	420	 クラウン試鋳金打貨		Pattern	Crown	in	Gold		1817		ウイリアム･ワイオン作	スリーグレイセス(三姉妹)
	 	 表面:ジョージ3世右向き月桂冠頭像
	 	 　銘文：GEORGIUS	III	D:G:BRITANNIARUM	REX	F:D:
	 	 　　　	(神の恩寵によりイギリス王にして信教の守護者たるジョージ3世)
	 	 　肖像首下:W.WYON.(ウイリアム･ワイオン)	年号:1817
	 	 裏面:肩を寄せ合う三姉妹[左から足元にハープのアイルランド,	中央にユニオンフラッグの楯イギリス,右にアザミの
	 	 　　スコットランドを表しています｡	アイルランドのハープの左にデザイナーの名前W.Wyon.	(ウイリアム･ワイオン)	]
	 	 　銘文:FOEDUS	INVIOLABILE	(不滅の同盟)｡	エックスサージ:矢筒とシュロの葉｡
	 	 W&R209(R7)	L&S153	ESC224(R6)	Bull2021	NGC	PF62 ULTRA CAMEO(4702804-001)
	 	 	Ex.Montagu Sale 1890 Lot565 Probably Unique, Dominic Mitchell Sale 1949 Lot120, Lingaford Sale 1950
  Lot459, Spink 1999 Auction131 Lot1186.	 Proof	UNC	¥60,000,000

		イギリス ロイヤルミントの傑出した銘工彫金師であったウイリアム･ワイオンの傑作といえば､ウナとライオン、ゴ
シッククラウン貨、そしてこのスリーグレイセス試鋳貨の３種が挙げられます｡ 希少度はカタログにより違いがあり、 

“ENGLISH PATTERN TRIAL AND PROOF COINS IN GOLD” W&RカタログではR7(1〜2枚現存)､ “English SILVER 
COINS”（ESCカタログ）ではR6(3〜4枚)とあります。現在スリーグレイセス試鋳金貨はロンドン・大英博物館、スコットラ
ンド・エジンバラ博物館、アメリカ・ニューヨークの博物館がそれぞれ一枚ずつ保有しています。これを製造したロイヤル
ミントのコレクションは保有していませんでしたので、３枚は博物館が保有し、今回出品されているコインと合わせて４
枚確認出来ています。民間にある唯一のコインと思われます。また、コインにある三姉妹のデザインの元はルネッサンス
時代の巨匠サンドロ･ボッティチェリ作の絵画「プリマヴェーラ｣(春)を思い出さざるを得ません｡ とても繊細で三姉妹の
女性的な優雅さをこの限られたスペースに見事に表現したワイオンの天才的な技法に驚きます｡また、ジョージ３世の肖
像は精神疾患を患った時にデザインされたため荒々しい顔の肖像に出来上がり、スリーグレイセスとは全く対極のデザ
インです。

420

The Three Graces by Antonio Canova Rome, 1814-1817, carved 
marble.Museum no. A.4-1994, ©Victoria and Albert Museum, London
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	421	 	1ペニー金打貨		1Penny	in	Gold		1807(K)	ソーホーミント	Mint:SOHO	再鋳貨	Restrike	プレインエッヂ	Plain	Edge
	 	 表面:デザイン	William	J.	Taylor	ジョージ3世右向き頭像.	
	 	 裏面:デザイン	Conrad	H.Kuchler	ブリタニア座像.
	 	 W&R-160	(R7)	MURDOCH218	33.63gm		39mm	NGC	PF64ULTRA CAMEO(4702830-003)
	 	 	 Proof	UNC+	 ¥6,000,000

114年ぶりにオークションに登場
1903年3月から1904年12月の間､40日間をかけてイギリスの大コレクター John G. Murdoch のコレクションがロンドン
のSotheby,Wilkinson & Hodge社で英国史上最大のオークションが開催されました｡ このオークションには英国の金貨
やマイナー貨､試鋳貨､メダル､英連邦諸国コイン､フランス､アメリカ他､膨大な量のコレクションが出品されました｡こ
の試鋳貨は1904年３月15日(水)に開催されたオークション ロット番号218に出品され、 ４ポンドの価格で落札された後
100年以上その姿を消します｡ 2009年ロンドンのある邸宅が取り壊されたところ､地下室から金庫が発見され､その中か
ら1904年のマードックコレクションで落札された数十枚の金貨が当時購入したままの状態で発見されました｡ ほとんど
の試鋳金貨は希少度(R7)の一品もので写真が全く存在しなかったため、100年以上どの様なコインか分かりませんでし
た｡ 2000年に英国コインの試鋳金貨カタログ“English Pattern Trial and Proof Coins in Gold 1547-1968”が発刊され､著者
の一人であるマーク･ラスムッセン氏(Mark Rasmussen)は､この本を発刊するにあたり37年間を費やし記録と写真を集
めたと語ってくれました｡ 同書の中にこのコインの記載がされていますが､どこを探しても所持者も写真も見つからな
かったため写真未掲載で出版したとのことでした｡

421

（原寸の２倍）
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	422	 1/2ギニー金貨		Half	Guinea		1804		Spink3737	Fr367	KM651		NGC MS62	 AU	 ¥95,000

	423	 1/2ソボレン金貨		Half	Sovereign		1817	ギザ縁	Milled	Edge		Spink3786	Fr372	KM673
	 	 NGC	PF61(1728493-007)	Ex.Heritage Auction No.3040 Chicago Lot29966	 Proof	EF+	 ¥700,000

	424	 クラウン試鋳銀貨		Pattern	Crown		ND(1820)	ESC221(S)	Bull2055(S)	KM-PnB80
	 	 通称｢ウエブ&ミルス｣と2人のデザイナーの名前で呼ばれています｡	このコインはジョージ3世を追悼した記念として発
	 	 行されたとする説もあります｡	PCGS	PR62(33010626)		表面傷､スクラッチあり
	 	 	 Toned	EF+/UNC	 ¥300,000
	425	 クラウン試鋳銀貨		Pattern	Crown		ND(1820)	ESC221(S)	Bull2055(S)	KM-PnB80
	 	 PCGS	PR62(80727168)	洗いあり	Cleaned	 EF+	 ¥250,000

	426	 クラウン銀貨		Crown		1818(LIX)		Spink3787	ESC214	Bull2009	KM675
	 	 PCGS	MS63(28709805)	 Toned	UNC	 ¥90,000
	427	 クラウン銀貨		Crown		1819(LIX)		Spink3787	ESC215	Bull2010	KM675
	 	 PCGS	MS62(20320014)	 Toned	AU/UNC	 ¥70,000

422

423

424 425

426 427

（原寸の２倍）
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	428	 1ドル銀貨/5シリング銀貨		5Shillings/Dollar		英国銀行発行	Bank	of	England	Token
	 	 ESC144	Bull1925	Spink3768	KM-Tn1	NGC	MS64(295938-013)	 UNC	 ¥135,000

	431	 3シリング	トークン銀貨		Three	Shillings		1814		Bank	of	England	Token		Spink3770	KM-Tn5
	 	 ESC422	Bull2083		NGC	MS64	 UNC	 ¥50,000

	432	 1/2ペニー試鋳銅貨		Pattern	Half	Penny		1797	再鋳貨	Restrike		Peck-1161
	 	 PCGS	PR63(34580503)	 Proof	FDC	 ¥75,000
	433	 1/2ペニー銅貨		Half	Penny		1799	Soho	Mint		Spink3778	KM647
	 	 NGC	MS64RB(3067972-004)	 FDC	 ¥40,000

	434	 1ファージング銅貨	1Farthing	1799	S3779	KM646	プルーフ貨は希少です｡	 Proof	FDC	 ¥60,000
	435	 1/2ペニー銅貨	1/2Penny	1799	KM647	プルーフ貨は希少です｡	 Proof	UNC	 ¥68,000

	429	 6ペンス銀貨		Six	Pence		1816		Spink3791	KM665	 EF	 ¥6,000
	430	 1シリング6ペンス	トークン銀貨		Eighteenpence	Bank	Token		1812		Spink3771	KM-Tn2
	 	 	 Toned	EF		 ¥12,000

428

429 430

431

432 433

434
435
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ジョージ4世  George IV（1820-1830）
	436	 5ポンド金貨		5Pounds		1826		ジョージ4世ベアーヘッド		George	IV	Bare	Head		発行枚数150枚	
	 	 Spink3797		Fr373	KM702		NGC	PF62 CAMEO(4537594-001)	 Proof	AU/UNC	 ¥8,000,000

	437	 2ポンド金貨		2Pounds		1823		裏面:セント･ジョージ		Spink3798	Fr375	KM690		NGC	AU50
	 	 	 VF+	 ¥120,000

	438	 クラウン試鋳銀貨		Pattern	Crown		MDCCCXX(1820)	ジョージ4世無冠ラージヘッド		ESC259(R3)	Bull2350
	 	 ジョージ4世が王位を継承した年に発行された試鋳貨です｡	コイン一面に大きく肖像が描かれた特徴ある試鋳貨です｡	
	 	 裏面10時にエッヂに当たりあり｡	Edge	Bump	on	Reverse
	 	 Ex. NCA No.36 Lot171 2014年12月21日	 Toned	Proof	UNC	 ¥700,000

436

437

438

（原寸の1.5倍）

（原寸の1.5倍）
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	439	 クラウン銀貨		Crown		1822(SECUNDO)		ジョージ4世月桂冠		Spink3805	ESC251(S)	Bull2318	KM680.1
	 	 PCGS	MS64(20320015)	 Toned	Proof	FDC	 ¥160,000

	440	 クラウン試鋳銀貨		Pattern	Crown		1826(SEPTIMO)	発行枚数:150枚		Spink3806	ESC257(S)	Bull2336(S)
	 	 KM699		NGC	PF63(4537594-003) 	美しいトーンがかかった欠点の無い素晴らしい状態です｡
	 	 		 Toned	Proof	FDC	 ¥1,800,000

	441	 ジョージ4世戴冠記念メダル		ホワイトメタル製		MDCCCXXI(1821)		48.5mm		 EF+	 ¥7,000

439

440

441

（原寸の1.5倍）
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ヴィクトリア  Victoria（1837-1901）
	442	 5ポンド金貨		5Pounds		MDCCCXXXIX(1839)	ウナとライオン	Una	&	Lion		発行枚数400枚
	 	 エッヂ:レターエッヂ	Lettered	Edge		Spink3851	Fr386	KM742
	 	 表面:肖像頭部の前リボン渦巻数5タイプ　後部リボンの葉､9葉タイプ｡	
	 	 　銘文:VICTORIA	D:G:	BRITANNIARUM	REGINA	F:D:
	 	 　　　	(神の恩寵によりイギリス王にして信教の守護者たるヴィクトリア)｡	
	 	 裏面:銘文	DIRIGE	DEUS	GRESSUS	MEOS.	(神は我々を導き賜う)｡	
	 	 下部エクサージ:MDCCCXXXIX	W.WYON	R.A.	(1839年	ウィリアム･ワイオン	ロイヤルアカデミー)｡	
	 	 ↑↑(メダルタイプ)
	 	 NGC	PF61 ULTRA CAMEO(4695608-001)	 Proof	AU/UNC	¥15,000,000

442

（原寸の1.5倍）
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	443	 1ソボレン金貨		1Sovereign		1853	WW陽刻(Raised)	ヴィクトリア	ヤングヘッド	Young	Head
	 	 Spink3852C	Fr387e	KM736.1		PCGS	MS63(27549504)	 UNC	 ¥110,000
	444	 5ポンド金貨		5Pounds		1887		ジュビリーヘッド	Jubilee	Head		Spink3864	Fr39	KM769	 UNC	 ¥350,000

	445	 5ポンド金貨		5Pounds		1887		ジュビリーヘッド	Jubilee	Head		発行枚数797枚		Spink3864	Fr390a	KM769
	 	 PCGS	PR63DCAM(80789344)	 Proof	UNC	 ¥1,200,000

	446	 5ポンド金貨		5Pounds		1887		ジュビリーヘッド	Jubilee	Head		Spink3864	Fr390	KM769
	 	 PCGS	MS64	 UNC	 ¥350,000
	447	 5ポンド金貨		5Pounds		1887		ジュビリーヘッド	Jubilee	Head		Spink3864	Fr390	KM769
	 	 NGC	MS62	 AU/UNC	 ¥280,000
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（原寸の1.5倍）
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	448	 5ポンド金貨		5Pounds		1887		ジュビリーヘッド	Jubilee	Head		Spink3864	Fr390	KM769			 EF	 ¥230,000
	449	 5ポンド金貨		5Pounds		1887		ジュビリーヘッド	Jubilee	Head		Spink3864	Fr390	KM769
	 	 PCGS	MS63	 AU/UNC	 ¥280,000

	450	 5ポンド金貨		5Pounds		1887		ジュビリーヘッド	Jubilee	Head		Spink3864	Fr390	KM769
	 	 NGC	MS61	 AU	 ¥380,000
	451	 5ポンド金貨		5Pounds		1887		ジュビリーヘッド	Jubilee	Head		Spink3864	Fr390	KM769
	 	 PCGS	Genuine Cleaned-UNC Detail	 AU/UNC	 ¥280,000

	452	 2ポンド金貨		2Pounds		1887		ジュビリーヘッド	Jubilee	Head		Spink3865	Fr391	KM768	 F+	 ¥55,000
	453	 5ポンド金貨		5Pounds		1893		オールドヘッド		Old	Head		Spink3872	Fr394	KM787
	 	 PCGS	MS62	 AU	 ¥450,000

	454	 5ポンド金貨		5Pounds		1893		オールドヘッド		Old	Head		Spink3872	Fr394	KM787
	 	 NGC	MS61	 ｰEF	 ¥360,000
	455	 5ポンド金貨		5Pounds		1893		オールドヘッド		Old	Head		Spink3872	Fr394	KM787
	 	 磨きあり	Polished	 VF	 ¥160,000

448 449

450 451
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	456	 1ソボレン金貨		1Sovereign		1899	オールドヘッド	Old	Head		Spink3874	Fr396	KM785	 VF	 ¥27,000

	457	 クラウン銀貨		Crown		1839		ヤングヘッド	Young	Head	Plain	Edge	↑↑	Spink3882	ESC279	Bull2560	KM741
	 	 NGC	PF62 CAMEO(4703123-013)	 Toned	Proof	EF+/UNC	 ¥850,000

ウナとライオンを含む15点セットに組み込まれていたクラウン銀貨です｡ 表面と裏面の位置はメダルタイプです｡ 表面
のフィールド面に細かな傷がありますが裏面は未使用です｡

	458	 クラウン銀貨		Crown		1844		ヤングヘッド	Young	Head		Spink3882	ESC280	Bull2561	KM741
	 	 PCGS	AU53	 EF	 ¥120,000
	459	 クラウン銀貨		Crown		1845		ヤングヘッド	Young	Head		Spink3882	ESC282	Bull2564	KM741
	 	 PCGS	AU50	 Toned	VF+	 ¥55,000

456

457

458 459

（原寸の1.5倍）
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	460	 クラウン銀貨		Crown		MDCCCXLVII(1847)		ゴシッククラウン	Gothic	Crown		Spink3883	ESC288	BULL2571
	 	 KM744		Ex.IJUIN COLLECTION NCA No.19 Lot2148 Feb 2009.	 Toned	Proof	UNC	 ¥450,000

	461	 クラウン銀貨		Crown		MDCCCXLVII(1847)	ゴシッククラウン	Gothic	Crown	純銀製プレーンエッヂ	Plain	Edge
	 	 Pure	Silver	Bull2579(R2)	Spink3883	KM744	 Toned	Proof	AU/UNC	 ¥800,000

	462	 クラウン銀貨		Crown		MDCCCXLVII(1847)		ゴシッククラウン	Gothic	Crown		Spink3883	ESC288	Bull2571
	 	 KM744		PCGS	PR45	 Proof	VF+	 ¥150,000
	463	 1フローリン銀貨	ゴッドレスフローリン	Godless	Florin	1849(W.W.)	Spink3890	ESC802	Bull2815	KM745
	 	 	 VF+	 ¥14,000
	464	 1フローリン銀貨	1Florin	1852	ゴシック･フローリン		Gothic	Florin	KM746.1	 EF	 ¥45,000

460
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（原寸の1.5倍）
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	465	 1フローリン銀貨		1Florin(2Shillings)		MDCCCLIX(1859)		ゴシックフローリン		Gothic	Florin
	 	 Spink3891	ESC817	Bull2843	KM746.1		NGC	MS63	 Toned	UNC	 ¥35,000
	466	 1フローリン銀貨		1Florin(2Shillings)		MDCCCLXXX(1880)		ゴシックフローリン		Gothic	Florin
	 	 Spink3900	ESC854(S)	Bull2900(S)	KM746.4		NGC MS60	 ｰEF	 ¥20,000
	467	 1フローリン銀貨		1Florin(2Shillings)		MDCCCLXXXIV(1884)		ゴシックフローリン		Gothic	Florin
	 	 Spink3900	ESC860	Bull2907	KM746.4		NGC	MS63	 UNC	 ¥35,000

	468	 ヴィクトリア	ジュビリーヘッド	1887年	7種銀貨セット	3ペンス	KM758,	6ペンス	KM759,	1シリング	KM761,
	 	 	1フローリン	KM762,	1/2クラウン	KM764,	2フローリン	KM763,	クラウン	KM765.	
	 	 コインケース付	7種共磨きあり	Has	been	polished	 P/L	VF+〜EF	 ¥38,000

	469	 クラウン銀貨		Crown		1887		ジュビリーヘッド	Jubilee	Head		Spink3921	ESC297	Bull2586	KM765
	 	 PCGS	PR63DCAM(19048585)	 Proof	UNC	 ¥160,000
	470	 クラウン銀貨		Crown		1887		ジュビリーヘッド	Jubilee	Head		Spink3921	ESC297	Bull2586	KM765
	 	 PCGS	Genuine Cleaning-AU Details	磨きあり	Polished	 VF+	 ¥10,000

465 466 467
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	471	 クラウン試鋳銀貨		Pattern	Crown		1887		Spink	Pattern		発行枚数:32枚		ESC344(R3)	Bull2681
	 	 PCGS	PR62(35466703)	 Proof	AU/UNC	 ¥500,000

	472	 1フローリン銀貨		1Florin		1887		ジュビリーヘッド	Jubilee	Head		Spink3925	ESC869(S)	Bull2954	KM762
	 	 PCGS	PR62	 Proof	EF+	 ¥16,000
	473	 クラウン銀貨		Crown		1893	Edge:LVI		オールドヘッド	Old	Head		Spink3937	ESC304	Bull2594	KM783
	 	 PCGS	PR62CAM(20320016)	 Proof	UNC	 ¥160,000

	474	 クラウン銀貨		Crown		1893	Edge:LVI		オールドヘッド	Old	Head		Spink3937	ESC304	Bull2594	KM783
	 	 PCGS	PR64(12105624)	 Toned	Proof	FDC	 ¥240,000
	475	 クラウン銀貨		Crown		1896	Edge:LX		オールドヘッド	Old	Head		Spink3937	ESC311	Bull2601	KM783
	 	 PCGS	MS64	 Toned	UNC	 ¥40,000

471
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474 475

（原寸の1.5倍）
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	476	 6ペンス試鋳銀貨		Pattern	Six	Pence		1887		Spink	Pattern		ESC1778(R),	Bull3303(R)
	 	 エッヂ当たりあり	Bump	on	Edge		 Toned	EF	 ¥45,000

	477	 マウンディーセット	Maundy	Set	1884	ヤングヘッド	Young	Head	Spink3916	KM-MDS139	
	 	 (1Penny	PCGS	PL64,2Pence	PCGS	PL65,3Pence	PCGS	PL65,4Pence	PCGS	PL63).	
	 	 	 Toned	UNC	 ¥38,000
	478	 	1ペニー銅貨		1Penny		1839		ヤングヘッド		Spink3948	KM739a		NGC	PF63 BN(351005-009)
	 	 1839年戴冠記念15枚セットに含まれていたプルーフ青銅貨です｡	 Proof	UNC	 ¥120,000

	479	 1/2ペニー銅貨		1Penny		1853		ヤングヘッド		Spink3949	KM726		NGC	MS64 BN	 AU/UNC	 ¥7,000
	480	 1/2ファージング銅貨		Half	Farthing		1843		ヤングヘッド		Spink3951	KM738
	 	 NGC	MS63 RB	 UNC+	 ¥10,000
	481	 1/4ファージング銅貨	1853	Spink3953	KM737	PCGS AU55	(VF+),	1/2ファージング銅貨	1844	Spink3951
	 	 	KM738	PCGS	MS64RB	(UNC).	2枚組	2pcs	Lot	返品不可		No	Returns	 	 ¥6,000

	482	 在位50年記念	金メダル	1887	ジュビリーヘッド	英国王室公式メダル	発行枚数:944枚
	 	 58mm	87.22gm	Eimer1733a	 EF+/UNC	 ¥550,000

Queen Victoria's Golden Jubilee Service, Westminster Abbey, 
21 June 1887 (1887–1890) by William Ewart Lockhart
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（原寸の２倍）
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	483	 在位60年記念	銅メダル	1897	ヴィクトリア	オールドヘッドとヤングヘッド	Eimer1817a	56mm	
	 	 	 AU/UNC	 ¥8,000

	484	 在位60年記念	銀メダル	1897		37mm	27.8gm	 Matt	Proof	UNC	 ¥25,000

	485	 銀,銅メダル	2種組		在位60年記念		1897	Eimer-1817a		銅メダル	PCGS	SP63,		銀メダル	PCGS	SP64.	
	 	 2枚組	2pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 Matt	Proof	FDC	 ¥55,000

483

484
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	486	 銅メダル	1856年		表面:ウイリアム･ワイオン作	銘文:｢神の恩寵による女王ヴィクトリア｣
	 	 裏面:｢科学と芸術部門による成功を収めた地方試験賞｣		Eimer1511	55mm		 UNC	 ¥15,000

	487	 1フローリン銀貨	MDCCCLIII(1853)	Spink3891	KM746.1	(VF+),	1シリング銀貨	1853	Spink3904	KM734.1
	 	 	(VF).	2枚組	2pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 	 ¥10,000
	488	 1フローリン2種		1887	ジュビリーヘッド	Spink3925	KM762	(VF),	1901	オールドヘッド	Spink3939	KM781
	 	 	(EF).	2枚組	2pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 	 ¥8,000

エドワード7世  Edward VII （1901-1910）
	489	 5ポンド金貨		5Pounds		1902		Spink3966	Fr398a	KM807		PCGS	PR61	 Matt	Proof	EF	 ¥200,000
	490	 5ポンド金貨		5Pounds		1902		Spink3966	Fr398a	KM807		NGC	PF58 MATTE	 Matt	Proof	VF	 ¥150,000

	491	 5ポンド金貨		5Pounds	1902		Spink3966	Fr398a	KM807		NGC	PF60 MATTE	Matt	Proof	VF+	 ¥160,000
	492	 5ポンド金貨		5Pounds	1902		Spink3965	Fr398		KM807		NGC	MS61	 AU/UNC	 ¥300,000

486
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	493	 5ポンド金貨		5Pounds		1902		Spink3965	Fr398		KM807		PCGS	MS62	 EF	 ¥200,000
	494	 クラウン銀貨		Crown		1902		Spink3979	ESC362	Bull3562	KM803		PCGS	PR64
	 	 	 Matt	Proof	FDC	 ¥40,000

	495	 クラウン銀貨		Crown		1902		Spink3978	ESC361	Bull3560	KM803		PCGS	MS64	 UNC+	 ¥35,000
	496	 クラウン銀貨		Crown		1902		Spink3978	ESC361	Bull3560	KM803			 EF	 ¥20,000

	497	 1フローリン銀貨		1Florin		1910		Spink3981	ESC928(S)	Bull3586	KM801		NGC	AU53	 VF+	 ¥12,000
	498	 1902年マットプルーフ銀貨9枚セット(マウンディーセット〜クラウン)	
	 	 全てPCGSグレーディング(Matt PR61〜64) 返品不可	 Matt	Proof	UNC/FDC	 ¥135,000
	499	 3ペンス銀貨	3Pence	1908(EF+),	1909(FDC).	Spink3984	KM797.2		2枚組	2pcs	Lot
	 	 返品不可	No	Returns	 	 ¥4,000
	500	 6ペンス銀貨	6Pence	1902,	1903,	1906,	1910.	Spink3983	KM799		4枚組	4pcs	Lot
	 	 返品不可	No	Returns	 UNC	 ¥18,000
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ジョージ5世  George V（1910-1936）
	501	 クラウン金打貨		Crown	in	Gold		1935	ジョージ5世在位25年記念	発行枚数:28枚
	 	 レターエッヂ陽刻	Raised	Lettering	on	Edge		Spink4050	ESC379(R3)	Bull(ESC)3656(R3)	KM842b
	 	 PCGS	PF64DCAM(80062539)  Proof	FDC	 ¥8,000,000

ジョージ５世在位25年記念の金打貨の発行枚数は28枚､内25枚を１枚25ポンドで販売予約を取りましたが､申し込みが
1,329通あり抽選により25枚を販売いたしました｡ 表面のデザインはバートラム･マッケンナッル(Bertram MacKennal), 
裏面はパーシー ･メットカルフェ (Percy Metcalfe)です｡ 裏面の聖ジョージの龍退治のデザインがモダンなデザインのた
め賛否両論があったようです｡	

501

（原寸の1.5倍）
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	502	 5ポンド金貨		5Pounds		1911		Spink3994	Fr402	KM822
	 	 NGC	PF63(4703605-002)	 Proof	FDC	 ¥900,000

502

（原寸の1.5倍）
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	503	 1ソボレン金貨		1Sovereign		1915		Spink3996	Fr404	KM820		PCGS MS64	 UNC		 ¥30,000
	504	 1ソボレン金貨		1Sovereign		1911		Spink3996	Fr404a	KM820
	 	 NGC	PF63 CAMEO(2823357-003)	 Proof	FDC	 ¥245,000
	505	 1/2ソボレン金貨		Half	Sovereign		1913		Spink4006	Fr405	KM819		 EF	 ¥14,000

	506	 クラウン銀貨		Crown		1927	リースと王冠		Spink4036	ESC367	Bull3631	KM836
	 	 PCGS	PR65	 Proof	FDC	 ¥30,000
	507	 クラウン銀貨		Crown		1935	スペーシメン	Specimen	在位25年記念		Spink4049	ESC376	Bull3652	KM842
	 	 PCGS	SP65	 P/L	FDC	 ¥7,000

	508	 クラウン銀貨		Crown		1935	在位25年記念		Spink4050	ESC378	Bull3655	KM842a
	 	 PCGS	PR64DCAM(15973023)	 Proof	FDC	 ¥100,000
	509	 クラウン銀貨		Crown		1935	在位25年記念		Spink4050	ESC378	Bull3655	KM842a
	 	 NGC	PF62(2777006-016)	 Proof	UNC	 ¥80,000

	510	 1ペニー銅貨		1Penny		1912(H)	ヒートンミント		Spink4052	KM810		希少年号	Rare	Date	
	 	 	 ｰUNC	 ¥23,000

  ジョージ５世の１ペニー銅貨はロイヤルミント(Royal Mint)、ヒートンミント(Heaton Mint)、キングス ノートンミント
(King's Norton Mint)の３か所で発行されていますが、ロイヤルミント以外は希少年号になり状態の良いものは高い評価
がされています｡ 1912年は大きな事件が起きています｡イギリスではタイタニック号の沈没､第一次バルカン戦争が始ま
り２年後には第一次世界大戦が起きます｡ またアジアでは清朝が滅亡した年になりました｡

503 504 505

506 507
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エドワード8世 EDWARD VIII（1936）
	511	 英連邦ファンタジーコイン4種組(オーストラリア､バミューダ､カナダ､フォークランド諸島)
	 	 製造は第二次世界大戦後	返品不可	 Proof	 ¥20,000

ジョージ6世  George VI（1936-1952）
	512	 5ポンド金貨		5Pounds		1937	発行枚数:5,500枚	Spink4074	Fr409	KM861
	 	 PCGS	PR63DCAM(28442734)	 Proof	FDC	 ¥500,000

511
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（原寸の1.5倍）
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	513	 5ポンド金貨		5Pounds		1937	発行枚数:5,500枚	Spink4074	Fr409	KM861
	 	 NGC	PF62(3394653-004)	 Proof	AU/UNC	 ¥400,000
	514	 5ポンド金貨		5Pounds		1937	発行枚数:5,500枚	Spink4074	Fr409	KM861	 Proof	AU/UNC	 ¥400,000

	515	 クラウン銀貨		Crown		1937		Spink4079	ESC393	Bull4021	KM857		PCGS PR65CAM	
	 	 	 Proof	FDC	 ¥20,000
	516	 クラウン銀貨		Crown		1937		Spink4078	ESC392	Bull4020	KM857		PCGS	MS63	 UNC	 ¥5,000

	517	 クラウン銀貨		Crown		1951		英国祭		Spink4111	ESC393c	Bull4024	KM880
	 	 PCGS	PL66(33014537)	 P/L	FDC	 ¥7,000

エリザべス2世  Elizabeth II （1952〜）
	518	 5ポンド金貨		5Pounds		1980		発行枚数:10,000枚	Spink4201	Fr419	KM924
	 	 NGC	PF68 ULTRA CAMEO	 Proof	FDC	 ¥180,000

	519	 5ポンド金貨		5Pounds		1981		発行枚数:5,400枚		Spink4201	Fr419	KM924
	 	 NGC	PF69 ULTRA CAMEO	 Proof	FDC	 ¥220,000
	520	 5ポンド金貨		5Pounds		1982		Fr419	KM924	NGC	PF68 ULTRA CAMEO	 Proof	FDC	 ¥550,000

513 514
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	521	 5ポンド金貨		5Pounds		1982		Fr419	KM924	NGC	PF68 ULTRA CAMEO	 Proof	FDC	 ¥550,000
	522	 5ポンド金貨		5Pounds		1984(U)		Spink4201	Fr419	KM924	 FDC	 ¥150,000

	523	 5ポンド金貨		5Pounds		1984(U)		Spink4201	Fr419	KM924	PCGS	MS69	 FDC	 ¥150,000
	524	 5ポンド金貨		5Pounds		1990		Spink4251	Fr422	KM945
	 	 NGC	PF64 ULTRA CAMEO	 Proof	FDC	 ¥150,000

	525	 5ポンド金貨		5Pounds		1999		ダイアナ妃追悼記念		Spink4551	Fr445	KM997b
	 	 PCGS	PR68DCAM	 Proof	FDC	 ¥280,000
	526	 5ポンド金貨		5Pounds		1999		ダイアナ妃追悼記念		Spink4551	Fr445	KM997b
	 	 NGC	PF62 ULTRA CAMEO		ケース付		傷､ヘアーラインあり	Hair	Lines,Small	Scratch	Proof	EF+	 ¥150,000

	527	 5ポンド金貨		5Pounds		1999		ダイアナ妃追悼記念		Spink4551	Fr445	KM997b
	 	 NGC	PF67 ULTRA CAMEO		ケース付		 Proof	FDC	 ¥250,000
	528	 5ポンド金貨		5Pounds		1999		ダイアナ妃追悼記念		Spink4551	Fr445	KM997b		ケース付
	 	 表面:エリザベス2世肖像に大きなキズ多数あり	Many	Scratch	on	Obverse	 Proof	VF	 ¥140,000

527 528
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	529	 5ポンド金貨		5Pounds		2000		新世紀記念		Spink4552		Fr445a	KM1006b
	 	 NGC	PF68 ULTRA CAMEO	 Proof	FDC	 ¥150,000
	530	 5ポンド金貨		5Pounds		2003		戴冠50年記念		Spink4557	Fr469	KM1038b
	 	 PCGS	PR68DCAM		ケース付	 Proof	FDC	 ¥180,000

	531	 1/2ソボレン金貨	1/2Sovereign	1989	Fr435	KM955	ソボレン金貨500年記念	 Proof	FDC	 ¥30,000
	532	 1ソボレン金貨	1Sovereign	1989	Fr434	KM956	ソボレン金貨500年記念	 Proof	FDC	 ¥90,000

	533	 ヤングヘッド	エリザベス2世		1ソボレン金貨	全10年号揃い完全セット	1Sovereign	Young	Head	1957〜1968
	 	 Fr417	KM908	 UNC	 ¥410,000

	534	 5ポンド金貨		5Pounds		2012		ダイアモンドジュビリー		発行枚数:1,085枚		Spink-L24
	 	 PCGS	PR70DCAM	 Proof	FDC	 ¥400,000

529 530
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	535	 ブリタニア金貨	999.9Fine	6種プルーフセット	2014	50ペンス(1/40	Oz)PCGS	PR69DCAM,	1ポンド(1/20	Oz)
	 	 PCGS	PR69DCAM,	10ポンド(1/10	Oz)	PCGS	PR69DCAM,	25ポンド(1/4	Oz)	PCGS	PR69DCAM,	50ポンド
	 	 (1/2	Oz)		PCGS	PR69DCAM,	100ポンド(1Oz)	PCGS	PR69DCAM.			 Proof	FDC	 ¥400,000

	536	 2015年	5種	ソボレン金貨	セット	発行セット数:500セット		Spink-PFS73	オリジナル木製ケース入り
	 	 	 Proof	FDC	 ¥260,000

イギリス トークン　Token
	537	 1/2ペニー銅貨	1/2Penny	1795	DH19	ケント州ドーバー		ドーバー海峡要塞と戦列艦/捕獲した大砲の上の軍旗
	 	 現存数極少の希少品です		 EF	 ¥48,000
	538	 ミドルゼックス	Middlesex		1/2ペニー	トークン銅貨		Token	Half	Penny		1795
	 	 画商と顧客/浜辺に各種の貝殻と帆船図		DH465	 EF	 ¥4,500

	539	 帆船デザイン1/2ペニー銅貨6種組(全て異なった帆船のデザインです)	返品不可		 F〜VF+	 ¥18,000

535

536

537 538

539

(共通面)

(共通面)
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	540	 馬デザイン6種組(1/2ペニー×5.1ペニー×1･全て異なった馬のデザインです)	返品不可
	 	 	 VF〜AU/UNC	 ¥50,000

紙　幣  Banknote
	541	 10シリング	10Shillings	ND(1955-1960)		P-368c	 UNC	 ¥2,000
	542	 5ポンド	5Pounds	ND(1961-1963)		P-72	 UNC	 ¥3,000
	543	 20ポンド	20Pounds	ND(1970-1980)		P-380b	 UNC	 ¥4,000
	544	 スコットランド	Scotland		5ポンド	5Pounds	16th	June	1964	P-167b	 UNC	 ¥2,000
	545	 スコットランド	Scotland		5ポンド	5Pounds	エジンバラ	Edinburgh	8th	December	1969	P-110b
	 	 	 UNC	 ¥5,000
	546	 スコットランド	Scotland		5ポンド	5Pounds	Royal	Bank	エジンバラ	Edinburgh	15th	July	1970	P-335
	 	 	 UNC	 ¥2,500
	547	 スコットランド	Scotland		20ポンド	20Pounds	Royal	Bank	エジンバラ	Edinburgh	25th	March	1987	P-349
	 	 	 UNC	 ¥3,500

ギリシヤ  GREECE

ゲオルギウス1世  George I（1863-1913）
	548	 20ドラクマイ金貨		20Drachmai		1876		Fr15	KM49			 VF	 ¥40,000
	549	 20ドラクマイ金貨		20Drachmai		1884		Fr18	KM56		肖像に平金剥離あり	 -VF	 ¥20,000

	550	 20ドラクマイ金貨		20Drachmai		1884		Fr18	KM56	 AU/UNC	 ¥40,000

王　国  Kingdom
	551	 20ドラクマイ金貨		20Drachmai		1967(1970)		1967年革命記念		Fr22	KM92	 FDC	 ¥45,000

540

548 549

550 551
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グァンジー  GUERNSEY

	552	 5ポンド金貨		5Pounds		2000		20世紀のイギリス歴代国王	ヴィクトリア女王､エドワード7世､ジョージ5世､
	 	 エドワード8世､ジョージ6世像		発行枚数:200枚		Fr24	KM102b		PCGS	PR68DCAM	 Proof	FDC	 ¥180,000

香　港 HONG KONG

	553	 1ドル銀貨	1Dollar	1868	KM10	ヴィクトリア	PCGS	AU55(31073633)	 EF+	 ¥135,000

ハンガリー  HUNGARY

	554	 10ダカット金貨		10Ducats		ND	クレムニッツ鋳	Kremnitz	
	 	 聖ジョージの龍退治/嵐のガラリア湖､船上のキリストと3人の使徒		48mm	34.88gm	 UNC	 ¥3,500,000

		1600年中頃から神聖ローマ帝国を中心としてヨーロッパ各国で厄災､疫病から身を守る幸運の金貨として持たれるよう
になり、1750年頃まで1/2ダカット金貨から100ダカット金貨まで発行されていました｡ 今回出品された10ダカット金貨
はデザイン､彫共に見事な出来栄えです｡	

552

553

554

（原寸の1.5倍）

Rembrandt 1633 "Christ in 
the Storm on the Lake of 
Galilee"
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	555	 8フローリン金貨/20フラン金貨		8Florin/20Francs		1889(KB)		フランツ･ヨーゼフ1世		Fr243	KM467
	 	 NGC	MS63	 UNC	 ¥23,000
	556	 100コロナ金貨		100Korona		1907(KB)	フランツ･ヨーゼフ1世戴冠40年記念	Franz	Joseph	I	Coronation
	 	 Fr256	KM490		PCGS	MS64(84926402)
	 	 オリジナルコインでマットプルーフのフロスト(霜降り)が良く残っている希少な状態です｡
	 	 		 Matt	Proof	UNC	 ¥320,000

	557	 100コロナ金貨		100Korona		1908(KB)	再鋳貨	Restrike	フランツ･ヨーゼフ1世立像	Franz	Joseph	I
	 	 Fr249R	KM491	33.88gm	.900Fine	 UNC	 ¥110,000
	558	 1ターレル銀貨		1Taler		ND(1800〜)	クレムニッツ鋳		25gm	 Toned	EF	 ¥18,000

インド  INDIA

	559	 古代インド銀貨	6種	ベントバー	600-303BC	9.3gm,	ベントバー	600-303BC	6.3gm,	パンチマーク切銀3種,	
	 	 メナンドロス	ドラクマ銀貨	160-145BC.	返品不可		 VG〜F	 ¥25,000
	560	 パンチマーク角型青銅貨	185-160BC	象/ライオン		Mitch4400		12.2gm	 VG	 ¥5,000

	561	 スキタイ王国	アポロドトス2世	circa110-80BC	オボル青銅貨	15.4gm	Mitch2078		返品不可	No	Returns
	 	 	 VG		 ¥10,000
	562	 スキタイ王国	アゼス2世	circa35BC-AD5		ヘクサチャルコン青銅貨	コブ牛/ライオン		14.9gm	Mitch2383
	 	 	 F	 ¥10,000

555

556

557
558

559

560

561 562
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	563	 スキタイ王国	アゼス2世	circa35BC-AD5		ヘクサチャルコン青銅貨	コブ牛/ライオン		2種ミントマーク違い
	 	 13,4gm,	12.9gm.	2枚組	2pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 F	 ¥6,000
	564	 スキタイ王国	アゼス2世	circa35BC-AD5		トリチャルコン青銅貨		象/コブ牛		9.5gm	Mitch2300	
	 	 	 VG	 ¥8,000

	565	 クシャナ朝		カニシカ王	青銅貨5種,	ソテルメガス王	青銅貨2種		7枚組	7pcs	Lot		返品不可	No	Returns
	 	 	 VG	 ¥40,000
	566	 ササン朝	ナプキ･マルカ	AD475-576	ドラクマ青銅貨	Mitch1508,	アルジャジージャ青銅貨	2枚組	2pcs	Lot	
	 	 返品不可	No	Returns	 F	 ¥15,000

グプタ朝  Gupta Empire
	567	 チャンドラグプタ2世		Chandragupta	II	(380-414AD)		ステーター金貨		AV	Stater	
	 	 ライオンに弓を引く王/ライオンの上に座る女神		Fr82c	 VF	 ¥65,000

 ビカニール  Bikanir		
568	 1ルピー銀貨		1Rupee		1892		ヴィクトリア		KM72
	 	 PCGS	Genuine Cleaning-XF Details	洗いあり	Cleaned	 VF	 ¥2,000

次回 第 49 回日本コインオークション開催のお知らせ

2019 年５月 19 日（日）
場所：東京・品川プリンスホテル

12 月 25 日（火）までご出品受付中！
（予定数に達し次第締切とさせて頂きます）

563 564

565 566

567
568
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Victoria Memorial,
Colkata,india

（コイン画像は原寸の２倍）
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東インド会社  East India Company
	569	 1854年銘　東インド会社　４種再鋳貨プルーフセット

	 	 	 	¥12,000,000
	 	

２モハール試鋳金貨	 Pattern	 2	Mohur	 1854		S&W-3.3	 Fr1594	 KM-Pn24	 Proof	FDC
１モハール試鋳金貨	 Pattern	 1	Mohur	 1854		S&W-3.16	 Fr1595c	 KM-Pn21	 Proof	FDC
10ルピー試鋳金貨	 Pattern	 10	Rupees	1854		S&W-3.19	 Fr1596	 KM-Pn19	 Proof	FDC
５ルピー試鋳金貨	 Pattern	 5	Rupees	 1854		S&W-3.25	 Fr1597	 KM-Pn17	 Proof	ヘアーラインAU/UNC
　（※5ルピーは極印破損があり肖像面の１時辺りから肖像の頭部にかけてキズのように見えますが、極印の割れた跡が
　	コインに写っています）

東インド会社は金貨の必要性から 1846 年にインド・カルカッタ造幣局長を通し英国ロイヤルミントに新たな金貨発
行の要請をしました。ロイヤルミントは主任彫刻者ウィリアム・ワイオンに金貨発行を伝え、マスターダイ（母型極
印）とパンチ製作にかかりましたが、1851 年に彼は亡くなり、その後を息子であるレオナード・ワイオン（Leonard 
Charles Wyon）が引き継ぎ完成させました。その後サンプルとしてつくられた２モハール金貨と２モハール銀打貨２
枚が極印、パンチとともにカルカッタ造幣局へ送られましたが、その途中２モハール金貨は紛失し、現在も不明のま
まです。結局、1854 年銘の金貨の発行は中止となり、発行されずに終わりますが、後に再鋳貨として僅かな枚数のセッ
トが発行されました。発行セット数は諸説有り７〜 10 セットといわれています。

569

Old view of Kolkata bay. Created by Chambeyron, 
published on L'Illustration Journal Universel, Paris, 1857
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	570	 1モハール金貨		1Mohur		1841		ヴィクトリア	Victoria		Fr1595a	KM462.1
	 	 エッジ小当たり	Small	nick	on	edge	 VF	 ¥200,000
	571	 1モハール金貨		1Mohur		1841		ヴィクトリア	Victoria		Fr1595a	KM462.1
	 	 PCGS	Genuine Cleaned-AU Detail	 EF	 ¥250,000
	572	 1モハール金貨		1Mohur		1841		ヴィクトリア	Victoria		Fr1595a	KM462.1		PCGS AU55	 EF	 ¥250,000

	573	 1ルピー銀貨		1Rupee		1840(b)	ボンベイ鋳		ヴィクトリア	Victoria		KM457.3
	 	 NNC	AU58	 Toned	EF		 ¥3,000

英領インド British India

ヴィクトリア（1837-1901）
	574	 1ルピー銀貨(KM492)6枚組(1877.1878.1879.1880.1882.1892)	返品不可	 F〜VF	 ¥18,000
	575	 1ルピー銀貨(KM492)6枚組(1878.1882.1885.1887.1891.1892)	返品不可	 F〜VF	 ¥18,000

エドワード7世（1901-1910）

	576	 1ルピー銀貨6枚組(1904B×3.1905.1906.1907)	KM508	返品不可	 VF	 ¥15,000

570 571 572

573

574

575

576
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インドネシア  INDONESIA

	577	 20,000ルピア金貨		20,000Rupiah		1970		独立25周年記念	ガルーダ神鳥	Garuda	Bird		Fr2	KM31
	 	 	 Proof	FDC	 ¥200,000

イラン  IRAN

	578	 1/5トーマン金貨		1/5Toman(2000Dinars)		AH1340(1921)		アメッド	Ahmed	(1909-1925)	Fr86	KM1066
	 	 	 EF	 ¥5,000
	579	 1/5トーマン金貨		1/5Toman(2000Dinars)		AH1341(1922)		アメッド	Ahmed	(1909-1925)	Fr86	KM1066
	 	 	 EF	 ¥5,000

	581	 5クラン銀貨	5Kran	AH1313(1896)	KM-X-M11	在位50年記念	希少品	 VF+	 ¥75,000

アイルランド  IRELAND

	580	 1/4ミスカル金貨	1.12gm	Fr4a	(F),	イラク	スレイマン1世(1520-1566)	Fr2	3.43gm	(VF).		2枚組	2pcs	Lot	
	 	 返品不可		No	Returns	 	 ¥17,000

ジョージ3世 GEORGE III  (1760-1820)
	582	 6シリング	トークン銀貨	Six	Shilling	Token		1804		アイルランド銀行	Bank	of	Ireland
	 	 Spink6615	KM-Tn1a		NGC	PF61CAMEO	 Proof	EF+	 ¥200,000

577

578 579

580

581

582
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チザルピーナ共和国  Cisalpine Republic
	586	 1スクード銀貨(6リレ)	Scudo	di	6Lire		ND(1800)	ANNO	Viii		Dav205	C36	 Toned	UNC	 ¥120,000

		裏面のデザインは擬人化されたイタリアとチザルピーナ共和国を描いています｡ナポレオン･ボナパルトにより建国され
  たフランスの衛星国ですが、1802年までの短命国家です｡ 1802年にイタリア共和国となり、1805年にナポレオン１世を
王としたイタリア王国になりました｡ 出品のコインはトーンのかかった美しい状態です｡

ルッカ  Lucca  エリーズ･ボナパルトとフェリーチェ･バチョキ Elisa Bonaparte & Ferice Baciocchi(1805-1814)  
	587	 1フランコ銀貨		1Franco		1808		KM23	 Toned	EF+	 ¥20,000
	588	 1フランコ銀貨	1Franco	1808		KM23	殆ど未流通の良好な状態です｡	 AU	 ¥50,000

	583	 1ファージング銅貨	1Farthing	1806	S6622	KM146.1	プルーフ貨は希少です	 Proof	UNC	 ¥50,000
	584	 1/2ペニー銅貨	1/2Penny	1805	KM147.1	プルーフ貨は希少	当時のコレクター特注の金属製ケース付
	 	 	 Proof	UNC	 ¥70,000

マン島  ISLE OF MAN

	585	 クラウン金貨		AV	Crown		1990		切手ブラックペニー	Penny	Black		Fr59	KM267b		31.1gm	.999Fine
	 	 	 Proof	FDC	 ¥110,000

イタリア  ITALY

	589	 5フランキ銀貨	5Franchi	1805	Dav203	KM24.1	希少品
	 	 NGC社はDETAILとしていますが､ヘアーラインは製造時のバッグマークであり流通の痕跡の無い未使用状態です｡
	 	 NGC	UNC DETAILS(SURFACE HAIRLINES)	 UNC	 ¥300,000

586

587 588

589

585

583
584
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ナポリ  Naples
	590	 60グラナ銀貨	60Grana	1750(DeG･MMR)	KM161	希少品	 AU/UNC	 ¥85,000

	591	 フランス占領下	French	Occupation	2リレ銀貨		2Lire		1813		ジョアシャン･ミュラ	Joachim	Murat(1808-1815)	
	 	 KM258	軽くトーンのかかった良い状態です｡	 Toned	EF+	 ¥40,000

イタリア王国  Kingdom of Italy （1861-1946）
ヴィットリオ･エマヌエレ2世 Vittorio Emanuele II (1861-1878)
	593	 20リレ金貨		20Lire		1865(T.BN)			Fr11	KM10.1	 VF	 ¥23,000

パルマ Parma
	592	 マリー・ルイーズ(1815-47)		1リラ銀貨	1Lira	1815	C28	良好な状態です｡	PCGS	AU58	 AU	 ¥40,000

	ウンベルト1世  Umberto I （1878-1900）
	594	 20リレ金貨		20Lire		1882(R)		Fr21	KM21	 EF+	 ¥23,000

	595	 20リレ金貨		20Lire		1882(R)		Fr21	KM21		NGC	MS63	 UNC	 ¥25,000

590

591
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	597	 100リレ試鋳金貨		AV	100Lire		PROVA	1907	PAGANI	PROVA-144
	 	 NGC	PF64MATTE(4702830-005)	推定4〜5枚	 MATTE	Proof	FDC	 ¥4,000,000

	596	 100リレ試鋳金貨		AV	100Lire		PROVA	1903	PAGANI	PROVA-138
	 	 NGC	PF63MATTE(4702830-004)	推定5〜10枚	 MATTE	Proof	FDC	 ¥4,000,000

ヴィットリオ･ エマヌエレ3 世
Vittorio Emanuele III 

（1900-1946）
イタリア国王ヴィットリオ・エマヌエレ３世は国王でありながらコイン研
究家・収集家としても著名であり、イタリアコインに関する書籍全50巻にも
及ぶ著作を残しています。研究家であったため、国王自身コインのデザイン
も意匠を凝らせ、古代ギリシャ・ローマ時代のコインを彷彿とさせる様な素
晴らしいコインを多数発行しています。今回出品された４枚の100リレ試鋳
金貨は全てマットプルーフでつくられた素晴らしい状態です。

596

597

（原寸の1.5倍）

（原寸の1.5倍）
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	599	 100リレ金貨		AV	100Lire		1925(R)		在位25年及び第一次世界大戦参戦10周年記念	Fr32	KM66
	 	 NGC	PF64MATTE(4702830-007)	 MATTE	Proof	FDC	 ¥1,800,000

	598	 100リレ試鋳金貨		AV	100Lire		PROVA	1923(R)	ファシスト政権1周年記念		MONTENEGRO36	Fr30	KM65
	 	 NGC	PROOF DETAILS SCRATHES(4702830-006)	推定5〜10枚	 MATTE	Proof	AU/UNC	 ¥1,500,000

598

599

（原寸の1.5倍）

（原寸の1.5倍）
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	601	 100リレ金貨		100Lire		1931/IX(R)		ガレー船に立つイタリア		Fr33	KM72		PCGS	MS64	 UNC	 ¥60,000
	602	 2リレ銀貨		2Lire		1914(R)		クアドリガ		KM55		PCGS	MS64	 FDC	 ¥9,000
	603	 2リレ銀貨		2Lire		1914(R)		クアドリガ		KM55			 EF+	 ¥5,000

教皇領  Papal States  ピオ9世 Pius IX (1846-1878)
	604	 5リレ銀貨		5Lire		1870	XXIV(R)		Dav195	KM1385		NGC MS63	 UNC	 ¥45,000
	605	 2リレ銀貨		2Lire		1867	XXII	(R)		KM1379.2		NGC	MS65(2789148-035)	 UNC	 ¥24,000

ジャマイカ  JAMAICA

	606	 1ペニー白銅貨		1Penny	Copper/Nickel		1869			ヴィクトリア		KM17		PCGS	MS65(16373078)
	 	 	 FDC	 ¥7,000
	607	 ヴィクトリア白銅貨	3種	1ファージング	1888	KM15	(VF),	1/2ペニー	1895	KM16	(EF),	1ペニー	1869	KM17	
	 	 (VF).	3枚組	3pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 	 ¥3,000

	608	 250ドル金貨		250Dollars		1978		エリザベス女王戴冠25周年記念	Elizabeth	II	25th	Anniversary	of	Coronation	
	 	 Fr9	KM178		43.22gm	.900Fine	 Proof	FDC	 ¥135,000

	600	 100リレ金貨		AV	100Lire		1912(R)		豊穣の女神		Fr26	KM50	 AU	 ¥550,000

601 602 603

604
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	609	 5ポンド金貨		5Pounds		1972		Fr5	KM39	 FDC	 ¥9,000
	610	 10ポンド金貨		10Pounds		1972		Fr4	KM40	 FDC	 ¥16,000

韓　国  KOREA

	611	 5文銅貨		5Mun		大朝鮮開国497年(1888)		KM1101	 VF	 ¥10,000

	612	 一両		1Yang		光武2年	KM1119	(F),	半圓		1/2Won		光武9年		KM1129	(VF).	2枚組	2pcs	Lot
	 	 返品不可	No	Returns	 	 ¥20,000

北朝鮮  NORTH KOREA

	613	 2,500ウォン金貨		2,500Won		2005		朝鮮20圜金貨記念		Fr22	KM1087		NGC	MS69	 FDC	 ¥170,000

リベリア  LIBERIA

	614	 (10ドル金貨	10Dollars)	額面金額の記載無し	ND(1978)	トルバート大統領就任記念	Inauguration	President	Tolbert		
	 	 KM26		Fr記載無し		16.72gm	.900Fine				 Proof	FDC	 ¥52,000

リヒテンシュタイン  LICHTENSTEIN

	615	 25フランケン金貨		25Franken		1956		フランツ･ヨーゼフ2世とジーナ妃	発行枚数:17,000枚	Fr21	Y15
	 	 	 FDC	 ¥20,000

ジャージー  JERSEY

609 610
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	620	 50ペソ金貨		50Pesos		1997		1/2オンス	発行枚数:206枚		KM625		NGC	PF69	 Proof	FDC	 ¥60,000
	621	 100ペソ金貨		100Pesos		1998		1オンス		発行枚数:303枚		KM669		NGC	PF69	 Proof	FDC	 ¥120,000

モンゴル  MONGOLIA

	622	 1000トグリク金貨		1000Tugrik		1993		皇太子殿下ご成婚記念	Royal	Wedding		発行枚数:145枚
	 	 KM74	PCGS	PR68DCAM	 Proof	FDC	 ¥120,000
	623	 250トグリク金貨		250Tugrik		1984		国際婦人年記念	International	Women's	Year		Fr3	KM45
	 	 7.13gm	.900Fine	 Proof	FDC	 ¥24,000
	624	 500トグリク金貨	1/25oz	Gold		2003	羊年	1.2gm,	北マリアナ諸島	5ドル金貨	2004	アインシュタイン
	 	 KM-X6		1.2gm.	2枚組	2pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 Proof	FDC	 ¥9,000

モロッコ  MOROCCO

	625	 500ディルハム金貨		500Dirhams	ND(1954)	ヘラクレス立像	発行:First	Banking	Corporation
	 	 タンジール支店	31.1gm	.917Fine	KMX#12		PCGS	MS63(80792506) 	 UNC	 ¥200,000

カルロス3世(1759-88)
	616	 8レアル銀貨	8Reales	1777(Mo･FM)	KM106.2	希少品	 EF+	 ¥78,000
	617	 2ペソ金貨		2Pesos		1945	再鋳貨	Restrike		Fr170R	KM461	 UNC	 ¥5,500
	618	 2.5ペソ金貨		2.5Pesos		1945	再鋳貨	Restrike		Fr169R	KM463	 UNC	 ¥14,000
	619	 20ペソ金貨		20Pesos		1959	再鋳貨	Restrike		Fr171R	KM478	 UNC	 ¥56,000

メキシコ   MEXICO

620 621

622

623

624

625

616

617

618
619
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ニュージーランド  NEW ZEALAND

	626	 クラウン銀貨		Crown		1935		ワイタンギ条約/ジョージ5世在位25年記念		KM6
	 	 NGC	PF64(2787358-001)	 Toned	UNC	 ¥600,000

オランダ(ネーデルランド)  NETHERLANDS

ルイ･ボナパルト Louis Bonaparte (1806-1810)
	627	 50スタイフェル銀貨		50Stuivers		1808(蜂)	ユトレヒト鋳	Utrecht		1807年タイプの肖像
	 	 Dav228	KM28		NGC	MS63(2740359-007)	 UNC	 ¥90,000
	628	 50スタイフェル銀貨		50Stuivers		1808	Dav228	KM28		 AU/UNC	 ¥85,000

ヴィルヘルム2世 Wilhelm II (1849-1890)
	629	 10フルデン金貨		10Gulden		1889		Fr342	KM106		PCGS	MS65(80749322)	 FDC	 ¥30,000

ヴィルヘルミナ1世 Wilhelmina I (1890-1948)
	630	 10フルデン金貨		10Gulden		1897		Fr347	KM118	 UNC	 ¥24,000

626

627 628

629 630

（原寸の1.5倍）Tāmati Wāka Nene Captain William Hobson



－ 102 －

	631	 10フルデン金貨		10Gulden		1898		Fr348	KM124	 EF+/UNC	 ¥45,000
	632	 10フルデン金貨		10Gulden		1925		Fr351	KM162		NGC	MS66(2795131-020)	 FDC	 ¥22,000
	633	 銀製メダル	Silver	Medal	1907	デ･ロイテル提督生誕300年記念	 UNC	 ¥45,000

ノルウェー  NORWAY

	634	 20クローナー金貨		20Kroner		1902		オスカル2世	Oscar	II	(1872-1905)		Fr17	KM355
	 	 NGC	MS64(2790584-006)	 UNC	 ¥50,000

ペルー  PERU

	635	 8レアル銀貨		8Reales		1804	LIMA	J.P.	カルロス4世		KM97	Calico-661		PCGS	XF45	Toned	VF	 ¥7,000
	636	 10ソル金貨		10Soles		1965		女神座像		Fr81	KM236		NGC MS66(3832304-003)	 FDC	 ¥17,000

フィリッピン  PHILIPPINES

	637	 4ペソ金貨		4Pesos	1868/58		イザベル2世		Fr1	KM144		PCGS	AU58	 ｰEF	 ¥33,000

ポーランド  POLAND

	638	 20ゾロッチ金貨		20Zlotych		1925		ボロセラス王	Boleslaus		Fr115	Y33		NGC	MS64	 UNC	 ¥35,000

631

632

633

634

635

636

637

638
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ポルトガル  PORTUGAL

	639	 1/2エスクード金貨	1/2Escudo	1725	ジョアン5世(1706-50)　Fr92	KM218	希少品		 ｰVF	 ¥42,000
	640	 400レイス銀貨		400Reis		1812		ジョアン摂政		Dav260	KM331		NGC	VF35	 VF	 ¥6,000

	641	 400レイス銀貨		400Reis		1820		ジョアン6世		Dav261	KM358
	 	 NGC	AU DETAILS SURFACE HAIRLINES 再刻印貨	 EF	 ¥8,000
	642	 400レイス銀貨		400Reis		1834		マリア2世			Dav264	KM403		NGC	AU58	 Toned	AU	 ¥10,000

ローデシア  RHODESIA

	643	 1966年	エリザベス2世金貨3種セット	10シリング金貨	10Shillings	Fr3	KM5,	1ポンド金貨	1Pound	Fr2	KM6,	
	 	 5ポンド金貨	5Pounds	Fr1	KM7.	3枚組	3pcs	Set	 Proof	FDC	 ¥430,000

	644	 10シリング金貨		10Shillings		1966		Fr3	KM5		NGC	PF66(2823597-010)	 Proof	FDC	 ¥50,000
	645	 1ポンド金貨		1Pound		1966		Fr2	KM6		NGC	PF67(2823597-011)	 Proof	FDC	 ¥90,000
	646	 5ポンド金貨		5Pounds		1966		Fr1	KM7		NGC	PF63(4677121-001)	 Proof	FDC	 ¥300,000

ルーマニア  ROMANIA

	647	 20レイ金貨		20Lei		1883(B)	ブカレスト鋳	Mint:Bucharest		カロル1世	Carol	I	(1866-1914)		Fr3	KM20
	 	 軽い磨きあり	Polished	 EF	 ¥25,000

639

640

641 642

643

647

644 645

646
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ロシア  RUSSIA

ピヨートル1世  Peter I The Great（1682-1725）
	648	 2ルーブル金貨		2Roubles		1721		ピヨートル1世胸像	裏面:セイント	アンドリュー		Fr91	KM158.5
	 	 	 VF	 ¥600,000

	649	 1ルーブル銀貨		1Rouble		1722	KM162.1	Dav1656	 VG	 ¥15,000

アンナ Anna（1730-1740）
	650	 1ルーブル銀貨		1Rouble		1733	KM192.2	Dav1671	NGC VF DETAILS OBV TOOLED
	 	 	 Tooling	VF	 ¥25,000

エリザベータ  Elizabeth（1741-1761）
	651	 1ルーブル銀貨		1Rouble		1746	СПБ	セントペテルスブルクミント	Dav1677	C19b.4	 VF	 ¥20,000

ピヨートル3世  Peter III（1761-1762）
	652	 1ルーブル銀貨		1Rouble		1762	MMA	AM	C-47.1	Dav1682	NGC	F15	 F	 ¥35,000

648

649 650

651 652

（原寸の1.5倍）
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ニコライ1世  Nicholas I （1825-1850）
	653	 12ルーブル	プラチナ貨		Platinum	12Roubles		1832		Fr158	C-179
	 	 表面双頭の鷲のフィールド部分に傷､スクラッチあり	Scratch	on	Obverse	 VF	 ¥1,300,000

アレクサンドル2世  Alexander II （1855-1881）
	654	 1ルーブル銀貨		1Rouble		1877		Dav289	Y25		NGC	XF DETAILS CLEANED	 VF	 ¥8,000

ニコライ2世  Nicholas II （1894-1917）
	655	 10ルーブル金貨		10Roubles		1899		Fr179	Y64		PCGS	AU53	 VF+	 ¥30,000
	656	 5ルーブル金貨		5Roubles		1901		Fr180	Y62		PCGS	AU58		 UNC	 ¥18,000

	657	 5ルーブル金貨		5Roubles		1903		Fr180	Y62		NGC	MS65(2784464-008)	 FDC	 ¥35,000
	658	 5ルーブル金貨		5Roubles		1904		Fr180	Y62		NGC	MS66(505400-015)	 FDC	 ¥49,000

	659	 20コペーク銀貨		20Kopeks		1914	(BC)		Y22a.1		PCGS	PR63DCAM(19107416)	 Proof	FDC	 ¥30,000

653

654
655 656

657 658

659

（原寸の1.5倍）
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ソヴィエト連邦  USSR
	660	 25ルーブルパラジウム貨		Palladium	25Roubles	1989	バレリーナ	Ballerina	31.1gm	999Fine
	 	 Y231		NGC	MS68	 FDC	 ¥80,000

	661	 1ルーブル銀貨	1877	アレクサンドル2世	Y25	(VF),	1ルーブル銀貨	1883	アレクサンドル3世戴冠記念	Y43	(スク
	 	 ラッチあり	-VF),	1ルーブル銀貨	1913	ニコライ2世	ロマノフ王朝300年記念	Y70	(エッヂに当たりあり	VF),	
	 	 1ルーブル銀貨	1924	Y90.1	(エッヂに当たりあり	-VF).		4枚組	4pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 	 ¥16,000

サモア  SAMOA

	662	 1.24gm	純金超小型金貨10種:	サモア	10ドル	2003	KM140,KM141,KM160,KM161	4種,	クック諸島	20ドル	
	 	 1995	KM270,KM258.2種,	ブルガリア	5レヴァ	2003	KM263,	カザフスタン	100テンガ	2004	KM188,	
	 	 ザンビア	500クワッチャ	1999	KM182.	ソマリア	50シリング	2004	クレオパトラ	KM-記載無し.	
	 	 返品不可	No	Returns	 Proof	FDC	 ¥38,000

セルビア  SERBIA

	663	 20ディナラ金貨		20Dinara		1882(V)	ウィーン鋳	Mint:Vienna		Fr4	KM17.1	 EF+	 ¥38,000

シェラレオネ  SIERRA LEONE

	664	 1966年	独立5周年記念	3種金貨セット	1/4ゴウルデ金貨	KM22,	1/2ゴウルデ金貨	KM23,	1ゴウルデ金貨	KM24.	
	 	 金重量95.46gm	品位.900Fine	 FDC	 ¥330,000

660

662

661

663

664



－ 107 －

シャルジャー Sharjah

	665	 25リヤル金貨	25Riyals	1970	Fr5	KM7	モナリザ	 Proof	FDC	 ¥35,000

南アフリカ  SOUTH AFRICA

	666	 1ポンド金貨		1Pound		1897		クルーガー大統領		Fr2	KM10.2	 VF	 ¥38,000
	667	 1/2ソボレン金貨		1/2Sovereign		1925(SA)		ジョージ5世		Fr6	KM20	 VF+	 ¥14,000
	668	 1/2ソボレン金貨		1/2Sovereign		1926(SA)		ジョージ5世		Fr6	KM20	 VF+	 ¥14,000
	669	 1ソボレン金貨		1Sovereign		1928(SA)		ジョージ5世		Fr5	KM21	 ｰEF	 ¥28,000

	670	 1ランド金貨		1Rand		1966		ヤン･ファン･リーベック		Fr12	KM63	 FDC	 ¥14,000
	671	 1ランド金貨		1Rand		1969		ヤン･ファン･リーベック		Fr12	KM63	 Proof	FDC	 ¥15,000
	672	 2ランド金貨		2Rand		1966		ヤン･ファン･リーベック		Fr11	KM64	 FDC	 ¥28,000

	673	 1オンス金貨	1Ounce		1999(SS)	発行枚数:247枚		KM255	 Proof	FDC	 ¥150,000

スペイン  SPAIN

フェルディナント5世･イザベル1世  Ferdinand V and Isabel I  (1476-1516)	
	674	 2エクセレンテ金貨		2Excellentes	ND	セルヴィア鋳	Mint:Seville	Fr129	C.T.57		6.93gm		 VF	 ¥200,000

カルロス4世   Caros IIII（1788-1808）
	675	 8レアル銀貨		8Reales		1808(M)FA	マドリッド造幣局	Dav307	KM432.1
	 	 NGC	MS62+(2741045-005)	 AU/UNC	 ¥100,000

665

666 667 668 669

670 671 672

673

674

675
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執政政府  Regency（1868-1870）
	676	 5ペセタ銀貨		5Pesetas		1870	S.N.	M.		Dav336	KM655		エッヂ小当たり	 TonedVF+	 ¥20,000

アルフォンソ13世  Alfonso XIII（1886-1931）
	677	 100ペセタ金貨		100Pesetas		1897(1961)再鋳貨	Restrike	発行枚数:810枚		Fr347R	KM708
	 	 NGC	MS64(3728084-008)	 FDC	 ¥230,000
	678	 5ペセタ銀貨		5Pesetas		1898(1898)		Dav344	KM707	 Toned	AU/UNC	 ¥7,000

スウェーデン  SWEDEN

カール12世  Carl XII （1697-1718）
	679	 1リクスダラー銀貨		1RixDaler		1718		カール12世胸像	Draped Bust		Dav1716	KM362		Toned	-EF	 ¥385,000

オスカル2世 Oscar II (1872-1907)
	681	 10クロナー金貨		10Kroner		1901EB				Fr94b	KM767	 EF	 ¥18,000

フレデリック1世  Frederik I（1720-1751）
	680	 1リクスダラー銀貨		1RixDaler		1725		フレデリック1世胸像	Draped	Bust		Dav1720	KM395.1
	 	 	 Toned	-EF			 ¥180,000

676

677 678

679

680

681
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スイス  SWITZERLAND

アルガウ  Arugau	
	682	 	4フランケン銀貨		4Franken		1812		カントンテーラー	発行枚数:2,527枚		Dav361	KM20		PCGS	AU58
	 	 	 Toned	EF	 ¥120,000

アッペンツェル  Appenzell
	683	 	4フランケン銀貨		4Franken		1812		カントンテーラー	発行枚数:2,357枚		Dav360	KM9		PCGS	MS62
	 	 	 Toned	EF+	 ¥70,000

	684	 	4フランケン銀貨		4Franken		1816		カントンテーラー	発行枚数:1,850枚		Dav368	KM12		PCGS	MS62
	 	 	 EF+	 ¥65,000
	685	 4フランケン銀貨		4Franken		1816		カントンテーラー	発行枚数:1,850枚		Dav368	KM12
	 	 NGC	UNC DETAILS	 AU	 ¥80,000

ベルン  Bern
	686	 1ターレル銀貨		1Taler		1798		Dav1760B	KM165	 Toned	EF+	 ¥40,000
	687	 5バッツエン銀貨		5Batzen		1810		KM175	 EF+	 ¥14,000

	688	 40バッツエン銀貨		40Batzen		1823		カントンテーラー	発行枚数:不明		Dav370	KM190		PCGS	MS62
	 	 	 Toned	EF	 ¥70,000
	689	 40バッツエン銀貨		40Batzen		1835		カントンテーラー	発行枚数:不明		Dav370	KM1199		PCGS	MS63
	 	 	 Toned	EF	 ¥60,000

688 689

687

686

683682

685684
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フリーブール(フライブルグ)  Freyburg
	690	 4フランケン銀貨		4Franken		1813		カントンテーラー	発行枚数:2,429枚		Dav363	KM79		NGC	MS61
	 	 	 Toned	EF	 ¥65,000

ジュネーブ  Geneva
	691	 5フラン銀貨		5Francs		1848		発行枚数:1,178枚		Dav375	KM137		NGC	AU50	 EF	 ¥35,000

	692	 10フラン銀貨		10Francs		1848	通常貨	発行枚数:385枚		Dav374	KM138		NGC	MS62
	 	 		 P/L	AU/UNC	 ¥180,000

ルッエルン  Luzern
	693	 40バッツエン銀貨		40Batzen		1816		カントンテーラー	発行枚数:3,107枚		Dav369	KM113
	 	 PCGS	MS62	 Toned	EF	 ¥55,000

	694	 40バッツエン銀貨		40Batzen		1817		カントンテーラー	発行枚数:3989枚		Dav369	KM113		NGC MS62
	 	 全く流通した痕跡の無い希少な状態です｡	 Toned	UNC+	 ¥90,000
	695	 4フランケン銀貨		4Franken		1814		カントンテーラー	発行枚数:43.794枚		Dav363	KM109
	 	 NGC MS61	 Toned	EF	 ¥40,000

ソロトゥルン  Solothurn
	696	 1バッツエン合金貨		Billon	1Batzen		KM68	 EF	 ¥9,000

690 691

692
693

694 695

696
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	697	 4フランケン銀貨		4Franken		1813		カントンテーラー	発行枚数:250枚		Dav365	KM73		NGC	MS61
	 	 	 Toned	EF+	 ¥110,000

ティチーノ  Ticino
	698	 4フランキ銀貨		4Franchi		1814	星無し	Without	Star		カントンテーラー	発行枚数:7,921枚		Dav367	KM6
	 	 PCGS	AU58	 EF+	 ¥150,000

ヴォー  Vaud
	699	 40バッツエン銀貨		40Batzen		1812		カントンテーラー	発行枚数:2,485枚		Dav362	KM17		PCGS	AU55
	 	 	 Toned	EF	 ¥55,000

チューリッヒ  Zurich	
	700	 	40バッツエン銀貨		40Batzen		1813(B)		カントンテーラー	発行枚数:57,896枚枚		Dav366	KM191
	 	 PCGS	MS62	 Toned	EF+	 ¥28,000

連　邦  Confederation
	701	 100フラン黄銅打試作貨		ESSAI	100Francs	in	Brass	1925(B)	レターエッヂ	Lettered	Edge
	 	 KM-E17		PCGS	SP63(32674174)	肖像に曇りあり	 P/L	AU/UNC	 ¥700,000

	702	 20フラン金貨		20Francs	1886		ヘルベティア像	Helvetia		Fr495	KM31.3		NGC	MS62	AU/UNC	 ¥23,000
	703	 20フラン金貨		20Francs		1914(B)		Fr499	KM35.1
	 	 NGC	UNC DETAILS OBV SCRATCHED	表面スクラッチあり	 ｰEF	 ¥20,000
	704	 5フラン銀貨		5Francs		1925(B)	ウイリアム･テル		Dav394	KM38		PCGS MS61	 UNC	 ¥20,000

697 698

699 700

701

702 703

704
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	705	 5フラン銀貨		5Francs		1926(B)	ウイリアム･テル		Dav394	KM38	 UNC	 ¥20,000

	706	 ゴールド	1オンス		1Unze	in	Gold	999.9Fine		1988		ルッツエルン	瀕死のライオン
	 	 NGC	PF69 ULTRA CAMEO	 Proof	FDC	 ¥110,000
	707	 プラチナ	1オンス		1Unze	in	Platinum	999.5Fine		1988		ルッツエルン	瀕死のライオン
	 	 NGC	PF70 ULTRA CAMEO	 Proof	FDC	 ¥100,000

連邦射撃祭記念 Federal Shooting Festival Coins
	708	 グラウビュンデン		Graubunden		4フランケン銀貨		4Franken		1842		発行枚数:6,000枚
	 	 Dav372	KM-17(KM-S1)	R-836a		NGC	MS65(3503541-003)	 Toned	P/L	FDC	 ¥300,000
	709	 グラウビュンデン		Graubunden		4フランケン銀貨		4Franken		1842		発行枚数:6,000枚
	 	 Dav372	KM-17(KM-S1)	R-836a		PCGS MS64(35581803)	 UNC	 ¥180,000

	710	 グラウビュンデン		Graubunden		4フランケン銀貨		4Franken		1842		発行枚数:6,000枚
	 	 Dav372	KM-17(KM-S1)	R-836a		PCGS	MS62(80795340)	 Toned	EF+	 ¥60,000
	711	 グラルス		Glarus　40バッツエン銀貨		40Batzen		1847		発行枚数:3,200枚
	 	 Dav373	KM20(KM-S2)	R-803a		PCGS	MS63(35581804)	 AU/UNC	 ¥280,000

705

706 707

708 709

710 711
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	712	 グラルス		Glarus		40バッツエン銀貨		40Batzen		1847		発行枚数:3,200枚
	 	 Dav373	KM20(KM-S2)	R-803a		PCGS	MS62(80773827)	 EF+	 ¥250,000
	713	 ソロトゥルン		Solothurn		5フラン銀貨		5Francs		1855		発行枚数:3,000枚
	 	 Dav377	KM-S3	R-1117a		PCGS	AU58(80795219)	 AU/UNC	 ¥250,000

	714	 ベルン		Bern		5フランケン銀貨		5Franken		1857		発行枚数:5,195枚
	 	 Dav378	KM-S4	R-181a		PCGS	MS63(80795341)	 Toned	UNC	 ¥55,000
	715	 チューリッヒ		Zurich		5フランケン銀貨		5Franken		1859		発行枚数:5,195枚
	 	 Dav378	KM-S4	R-181a		PCGS	MS67(21228477)	 FDC	 ¥200,000

	716	 チューリッヒ		Zurich		5フランケン銀貨		5Franken		1859		発行枚数:6,000枚
	 	 Dav379	KMｰS5	R-1723		PCGS	MS65(80795342)	 Toned	UNC	 ¥45,000
	717	 ニドヴァルデン		Nidwalden		5フランケン銀貨		5Franken		1861		発行枚数:6,000枚
	 	 Dav380	KM-S6	R-1022a		NGC	MS65(3891252-005)	 Toned	UNC	 ¥60,000

	718	 ニドヴァルデン		Nidwalden		5フランケン銀貨		5Franken		1861		発行枚数:6,000枚
	 	 Dav380	KM-S6	R-1022a		PCGS	MS64(80795343)	 Toned	UNC	 ¥55,000
	719	 ニドヴァルデン		Nidwalden		5フラン銀貨		5Francs		1861		発行枚数:6,000枚
	 	 Dav380	KM-S6	R1022a		PCGS	MS63(80795772)	 UNC	 ¥45,000

712 713

714 715

716 717

718 719
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	720	 ラ･ショウドフォンド		La	Chaux-de-Fonds		5フラン銀貨		5Francs		1863		発行枚数:6,000枚
	 	 Dav381	KM-S7	R-944a		PCGS	MS66(13672814)	 Toned	FDC	 ¥200,000
	721	 ラ･ショウドフォンド		La	Chaux-de-Fonds		5フラン銀貨		5Francs		1863		発行枚数:6,000枚
	 	 Dav381	KM-S7	R-944a		PCGS	MS64(80795344)	 Toned	AU/UNC	 ¥50,000

	722	 ラ･ショウドフォンド		La	Chaux-de-Fonds		5フラン銀貨		5Francs		1863		発行枚数:6,000枚
	 	 Dav381	KM-S7	R-944a		NGC	MS62(4535175-008)	 Toned	EF+	 ¥30,000
	723	 シャファウゼン		Schaffhausen		5フラン銀貨		5Francs		1865		発行枚数:10,000枚
	 	 Dav382	KM-S8	R-1054		PCGS	MS64(80795345)		 UNC	 ¥38,000

	724	 シュヴィーツ		Schwyz		5フラン銀貨		5Francs		1867		発行枚数:6,000枚		Dav383	KM-S9	R-1070
	 	 PCGS	MS63(80773828)	 UNC	 ¥40,000
	725	 ツーク		Zug		5フラン銀貨		5Francs		1869		発行枚数:6,000枚		Dav384	KM-S10	Rｰ1671b
	 	 NGC UNC DETAILS HARSHLY CLEANED		磨きあり	 ｰEF	 ¥12,000

	726	 チューリッヒ		Zurich		5フラン銀貨		5Francs		1872		発行枚数:10,000枚		Dav385	KM-S11	Rｰ1731
	 	 PCGS MS64(80795348)	 AU/UNC	 ¥30,000
	727	 チューリッヒ		Zurich		5フラン銀貨		5Francs		1872		発行枚数:10,000枚		Dav385	KM-S11	Rｰ1731
	 	 NGC MS63(2618589-013)	 EF+	 ¥20,000

720 721

722 723

724 725

726 727
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	728	 ザンクトガレン		St.Gallen		5フラン銀貨		5Francs		1874		発行枚数:15,000枚		Dav386	KM-S12	R-1156a
	 	 NGC MS66(3992966-010)	 FDC	 ¥40,000
	729	 ザンクトガレン		St.Gallen		5フラン銀貨		5Francs		1874		発行枚数:15,000枚		Dav386	KM-S12	R-1156a
	 	 PCGS MS65(80704064)	 FDC	 ¥40,000

	730	 ザンクトガレン		St.Gallen		5フラン銀貨		5Francs		1874		発行枚数:15,000枚		Dav386	KM-S12	R-1156a
	 	 PCGS MS63(28648256)	 Toned	AU	 ¥12,000
	731	 ローザンヌ		Lausanne		5フラン銀貨		5Francs		1876		発行枚数:20,000枚		Dav387	KM-S13	R-1560
	 	 PCGS MS66(28253679)	 Toned	UNC	 ¥30,000

	732	 ローザンヌ		Lausanne		5フラン銀貨		5Francs		1876		発行枚数:20,000枚		Dav387	KM-S13	R-1560
	 	 PCGS MS65(80795350)	 FDC	 ¥35,000
	733	 ローザンヌ		Lausanne		5フラン銀貨		5Francs		1876		発行枚数:20,000枚		Dav387	KM-S13	R-1560
	 	 PCGS MS65(80080049)	 Toned	FDC	 ¥35,000

	734	 バーゼル		Basel		5フラン銀貨		5Francs		1879		発行枚数:30,000枚		Dav388	KM-S14	R-92a
	 	 PCGS MS65(80795351)	 UNC	 ¥16,000
	735	 フリーブール		Fribourg		5フラン銀貨		5Francs		1881		発行枚数:30,000枚		Dav389	KMｰS15	R-403
	 	 NGC	MS64(3827618-012)	 Toned	UNC	 ¥20,000

728 729

730 731

732 733

734 735
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	736	 フリーブール		Fribourg		5フラン銀貨		5Francs		1881		発行枚数:30,000枚		Dav389	KMｰS15	R-403
	 	 PCGS MS63(80795352)	 AU	 ¥12,000
	737	 ルガノ		Lugano		5フラン銀貨		5Francs		1883		発行枚数:30,000枚		Dav390	KM-S16	R-1373
	 	 PCGS MS64(80704065)	 UNC	 ¥25,000

	738	 ルガノ		Lugano		5フラン銀貨		5Francs		1883		発行枚数:30,000枚		Dav390	KM-S16	R-1373
	 	 PCGS MS63(80795353)	 AU	 ¥12,000
	739	 ベルン		Bern		5フラン銀貨		5Francs		1885		発行枚数:25,000枚		Dav391	KMｰS17	R-193
	 	 PCGS MS62(80773829)	 AU/UNC	 ¥18,000

	740	 ベルン		Bern		5フラン銀貨		5Francs		1885		発行枚数:25,000枚		Dav391	KM-S17	R193
	 	 PCGS MS63(80744051)	 FDC	 ¥28,000
	741	 フリーブール(フライブルグ)		Fribourg		5フラン銀貨		5Francs		1934		マットプルーフ発行枚数:650枚
	 	 KM-S18	MH20b	 Matt	Proof	FDC	 ¥42,000

	742	 フリーブール(フライブルグ)		Fribourg		5フラン銀貨		5Francs		1934		KM-S18	MH20b
	 	 NGC MS66(3479550-006)	 P/L	UNC+	 ¥8,000
	743	 ルッツエルン		Luzern		5フラン銀貨		5Francs		1939		KM-S20	MH22			PCGS MS65(80267003)
	 	 	 FDC	 ¥6,000

736 737

738 739

740 741

742 743
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現代射撃祭			
	744	 シオン		Sion		500フラン金貨		500Francs	50gm	発行枚数:6枚		MH61b
	 	 NGC PF70 ULTRA CAMEO(2727467-014)	 Proof	FDC	 ¥600,000
	745	 アルトドルフ		Altdorf		100フラン	プラチナ貨		Pt.100Francs	1986	1oz	31.1gm	MH30b
	 	 NGC PF70 ULTRA CAMEO(4202757-006)	 Proof	FDC	 ¥180,000

	746	 シャファウゼン		Schaffhausen	50フラン金打貨		50Francs	in	Gold		1997		発行枚数:6枚		MH53b
	 	 PCGS PR69DCAM(13983489)	 Proof	FDC	 ¥600,000
	747	 ルッツエルン		Luzern	 50フラン金打貨		50Francs	in	Gold		1996		発行枚数:6枚		MH51b
	 	 NGC PF64 ULTRA CAMEO(2727467-011)	 Proof	UNC	 ¥400,000

	748	 オーバーハスリ		Oberhasli		50フラン銀貨		50Francs		1984	発行枚数:300枚		MH24b	Proof	FDC	 ¥90,000

	749	 アルトドルフ		Altdorf		50フラン銀貨		50Francs		1985	発行枚数:3,500枚		MH26a	 Proof	FDC	 ¥10,000
	750	 アッペンツェル		Appenzell		50フラン銀貨		50Francs		1986	発行枚数:3,700枚		MH28a
	 	 	 Proof	FDC	 ¥10,000
	751	 グラルス		Glarus		50フラン銀貨		50Francs		1987	発行枚数:3,200枚		MH31a	 Proof	FDC	 ¥10,000
	752	 ブルグ		Brugg		50フラン銀貨		50Francs		1988	発行枚数:2,950枚		MH33a	 Proof	FDC	 ¥12,000

744
745

746 747

748

749 750 751 752
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	753	 メンジィンゲン		Menzingen		50フラン銀貨		50Francs		1989	発行枚数:2,150枚		MH36a	
	 	 	 Proof	FDC	 ¥15,000
	754	 ヴィンターチュウル		Winterthur		50フラン銀貨		50Francs		1990	発行枚数:5,000枚		MH39a
	 	 	 Proof	FDC	 ¥7,000
	755	 ランゲンタール		Langenthal		50フラン銀貨		50Francs		1991	発行枚数:4,000枚		MH41a
	 	 	 Proof	FDC	 ¥7,000
	756	 ディールスドルフ		Dielsdorf		50フラン銀貨		50Francs		1992	発行枚数:1,700枚		MH43a
	 	 	 Proof	FDC	 ¥13,000

	757	 ヴェインフェルデン(テュールガウ)		Weinfelden		50フラン銀貨		50Francs		1993	発行枚数:2,200枚
	 	 MH45a	 Proof	FDC	 ¥10,000
	758	 ザンクトガレン		St.Gallen		50フラン銀貨		50Francs		1994	発行枚数:2,200枚		MH47a
	 	 	 Proof	FDC	 ¥10,000
	759	 トュン		Thun		50フラン銀貨		50Francs		1995	発行枚数:5,000枚		MH49a	 Proof	FDC	 ¥7,000
	760	 ルッツエルン		Luzern		50フラン銀貨		50Francs		1996		Sempach	発行枚数:1,500枚		MH51a
	 	 PCGS PR69DCAM	 Proof	FDC	 ¥10,000

	761	 ルッツエルン		Luzern		50フラン銀貨		50Francs		1996	発行枚数:1,500枚		MH51a	 Proof	FDC	 ¥10,000
	762	 シャファウゼン		Schaffhausen		50フラン銀貨		50Francs		1997	発行枚数:1,500枚		MH53a
	 	 	 Proof	FDC	 ¥10,000
	763	 シュヴィーツ		Schwyz		50フラン銀貨		50Francs		1998	発行枚数:1,500枚		MH55a	 Proof	FDC	 ¥10,000
	764	 シオン		Sion		50フラン銀貨		50Francs		1999	発行枚数:1,500枚		MH60	 Proof	FDC	 ¥10,000

	765	 ビエーレ		Biere		50フラン銀貨		50Francs		2000	発行枚数:3,500枚		MH62	 Proof	FDC	 ¥7,000

753 754 755 756

757 758 759

764

765

762 763
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	766	 ウーリィ		Uri		50フラン銀貨		50Francs		2001	発行枚数:1,500枚		MH64	 Proof	FDC	 ¥7,000
	767	 チューリッヒ		Zurich		50フラン銀貨		50Francs		2002	発行枚数:1,500枚		MH66
	 	 PCGS PR69DCAM	 Proof	FDC	 ¥20,000
	768	 チューリッヒ		Zurich		50フラン銀貨		50Francs		2002	発行枚数:1,500枚		MH66	 Proof	FDC	 ¥20,000
	769	 バーゼル		Basel		50フラン銀貨		50Francs		2003	発行枚数:1,500枚		MH68	 Proof	FDC	 ¥7,000

	770	 フリーブール		Fribourg		50フラン銀貨		50Francs		2004	発行枚数:1,450枚		MH70a	 Proof	FDC	 ¥7,000
	771	 ブルシオ		Brusio	50フラン銀貨		50Francs		2005	発行枚数:1,450枚		MH72a	 Proof	FDC	 ¥7,000
	772	 ソロツッルン		Solothurn		50フラン銀貨		50Francs		2006	発行枚数:2,000枚		MH74a	Proof	FDC	 ¥7,000
	773	 ルッツエルン		Luzern		50フラン銀貨		50Francs		2007	発行枚数:2,000枚		MH77a	 Proof	FDC	 ¥7,000

	774	 ヴォー		Vaud		50フラン銀貨		50Francs		2008	発行枚数:2,000枚		MH79
	 	 PCGS PR69DCAM	 Proof	FDC	 ¥7,000
	775	 ヴォー		Vaud		50フラン銀貨		50Francs		2008	発行枚数:2,000枚		MH79a	 Proof	FDC	 ¥7,000
	776	 オブヴァルデン		Obwalden		50フラン銀貨		50Francs		2009	発行枚数:1,500枚		MH81a
	 	 	 Proof	FDC	 ¥7,000

	777	 アーラウ		Aarau		50フラン銀貨		50Francs		2010	発行枚数:2,000枚		MH83a	 Proof	FDC	 ¥7,000
	778	 50フラン銀貨	50Francs	Piefort	2018	スタンス	ピエフォー(厚手型)	発行枚数25枚
	 	 NGC	PF69UC	 Proof	FDC	 ¥125,000

766 767 768 769

770 771 772 773

774 775 776

777 778
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	779	 100フラン銀貨(5oz)	100Francs	2018	スタンス	発行枚数500枚	NGC PF69UC	 Proof	FDC	 ¥45,000
	780	 100フラン銀貨(5oz)	100Francs	2018	スタンス	発行枚数500枚	NGC PF70UC	 Proof	FDC	 ¥50,000

	781	 1000フラン金貨	1000Francs	2018	MH105	スタンス	発行枚数25枚	NGC	PF70UC	 Proof	FDC	 ¥500,000

チュニジア TUNISIA

	782	 100ピアストル金貨	100Piastres	AH1272(1855/56)	Fr1	KM130	希少品	 EF	 ¥260,000

トルコ  TURKY

	783	 	500ピアストル金貨		500Piastres		AH1277/Year9	(1870)		アブドゥル･アジズ	Abdul	Aziz	(1861-1893)
	 	 Fr125	KM698	 ｰEF	 ¥120,000
	784	 25クルシュ金貨		25Kurush		1923/Year31	アタテュルク		Fr93	KM851	 UNC	 ¥6,000
	785	 	1000リラ金貨		1000Lira		1978	発行枚数:650枚		アナトリアの花嫁	Bride	in	Anatorian	Costume
	 	 Fr224	KM922		16gm	.900Fine	 Proof	FDC	 ¥55,000

780

781

782

783

784
785
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	786	 10ドル金貨		10Dollars		1890		女神頭像		Fr158	KM102	 EF	 ¥60,000
	787	 10ドル金貨		10Dollars		1907		インディアンヘッド	モットー無し	No	Motto		Fr164	KM125	 EF	 ¥63,000
	788	 10ドル金貨		10Dollars		1908(D)	デンバーミント		インディアンヘッド	モットー無し	No	Motto
	 	 Fr168	KM125	 EF	 ¥63,000

	789	 10ドル金貨		10Dollars		1908		インディアンヘッド		Fr166	KM130	 EF	 ¥60,000
	790	 10ドル金貨		10Dollars		1912		インディアンヘッド		Fr166	KM130	 EF	 ¥60,000

	794	 5ドル金貨		5Dollars		1912		インディアンヘッド	Fr148	KM129	 VF+	 ¥32,000
	795	 3ドル金貨		3Dollars		1854		羽根飾りの女神頭像		Fr124	KM84	 VF	 ¥70,000

	796	 2.1/2ドル金貨		2.1/2Dollars		1857		女神頭像		Fr114	KM72	 EF	 ¥25,000
	797	 2.1/2ドル金貨	2.5Dollars	1926		インディアンヘッド		Fr120	KM128
	 	 PCGS	Genuine Scratch-AU Detail	スクラッチあり	 EF	 ¥25,000
	798	 2.1/2ドル金貨		2.1/2Dollars		1927		インディアンヘッド		Fr120	KM128	 VF+	 ¥23,000

アメリカ  U.S.A.

	799	 1ドル金貨		1Dollar	Gold		1849		女神頭像	タイプ	1.	Fr84	KM73		 ｰVF		 ¥15,000
	800	 1ドル金貨		1Dollar	Gold		1854		羽根飾りの女神頭像	タイプ	2.		Fr89	KM83	 VF+	 ¥27,000

	791	 5ドル金貨		5Dollars		1880(S)	サンフランシスコミント	女神頭像		Fr145	KM101	 EF	 ¥30,000
	792	 5ドル金貨		5Dollars		1907		女神頭像		Fr143	KM101	 EF	 ¥30,000
	793	 5ドル金貨		5Dollars		1911(S)	サンフランシスコミント	インディアンヘッド		Fr150	KM129	 VF+	 ¥32,000

786 787 788

789 790

791 792 793

794 795
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	801	 	1ドル貿易銀		Trade	Dollar		1874		女神座像		KM108		PCGS PR62(20461166)		Teich	Family	Collection
	 	 	 Toned	AU/UNC	 ¥200,000
	802	 1ドル貿易銀		Trade	Dollar		1876		女神座像		KM108	プルーフですが磨いた形跡があります	Has	Been	Polished
	 	 	 Proof	EF+	 ¥140,000

	803	 1ドル銀貨		1Dollar		1903		モルガンダラー		Morgan	Dollar		KM110			 Toned	Proof	UNC	 ¥300,000

	804	 1ドル銀貨		1Dollar		1878		8Tail	Feathers	モルガンダラー		Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63
	 	 	 UNC	 ¥23,000
	805	 1ドル銀貨		1Dollar		1878		7Over8Clear	Double	Feathers	モルガンダラー		Morgan	Dollar		KM110
	 	 NGC MS63	 UNC	 ¥23,000
	806	 1ドル銀貨		1Dollar		1879		モルガンダラー		Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥6,500
	807	 1ドル銀貨		1Dollar		1879(O)	モルガンダラー		Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥6,500

801 802

803

804 805 806 807
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	808	 1ドル銀貨		1Dollar		1881		モルガンダラー		Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥7,500
	809	 1ドル銀貨		1Dollar		1881(O)	モルガンダラー		Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥6,500
	810	 1ドル銀貨		1Dollar		1881(S)	モルガンダラー		Morgan	Dollar		KM110		PCGS MS63	 UNC	 ¥5,500
	811	 1ドル銀貨		1Dollar		1881(CC)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥48,000

	812	 1ドル銀貨		1Dollar		1882(O)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥5,500
	813	 1ドル銀貨		1Dollar		1882(S)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		PCGS MS65(9093972)
	 	 	 UNC	 ¥15,000
	814	 1ドル銀貨		1Dollar		1883		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥6,500
	815	 1ドル銀貨		1Dollar		1883(O)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		PCGS MS64	 UNC	 ¥5,000

	816	 1ドル銀貨		1Dollar		1883(O)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS64	 UNC	 ¥6,500
	817	 1ドル銀貨		1Dollar		1883(CC)		U.S.ミント発売品	オリジナルケース付	モルガンダラー	Morgan	Dollar
	 	 KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥18,000
	818	 1ドル銀貨		1Dollar		1884		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥6,500
	819	 1ドル銀貨		1Dollar		1884(CC)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥16,000

	820	 1ドル銀貨		1Dollar		1884(O)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥5,500
	821	 1ドル銀貨		1Dollar		1885		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63		 UNC	 ¥6,000
	822	 1ドル銀貨		1Dollar		1885(CC)	Great	Falls	Collection	モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110
	 	 NGC MS63	 UNC	 ¥70,000
	823	 1ドル銀貨		1Dollar		1885(O)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		PCGS MS64	 UNC	 ¥9,000

808 809 810 811
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	824	 1ドル銀貨		1Dollar		1885(S)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥28,000
	825	 1ドル銀貨		1Dollar		1887		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥6,000
	826	 1ドル銀貨		1Dollar		1887(O)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥9,500
	827	 1ドル銀貨		1Dollar		1889		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥6,500

	828	 1ドル銀貨		1Dollar		1889(O)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥33,000
	829	 1ドル銀貨		1Dollar		1890		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		PCGS MS63	 UNC	 ¥6,500
	830	 1ドル銀貨		1Dollar		1890(O)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥8,000
	831	 1ドル銀貨		1Dollar		1890(S)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥8,000

	832	 1ドル銀貨		1Dollar		1891		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥15,000
	833	 1ドル銀貨		1Dollar		1891(S)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥11,000
	834	 1ドル銀貨		1Dollar		1896		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥6,000
	835	 1ドル銀貨		1Dollar		1897		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥6,000

	836	 1ドル銀貨		1Dollar		1897(S)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥10,000
	837	 1ドル銀貨		1Dollar		1898(O)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		PCGS MS65(7779582)
	 	 	 UNC	 ¥16,000
	838	 1ドル銀貨		1Dollar		1899(O)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥6,000
	839	 1ドル銀貨		1Dollar		1900		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		PCGS MS65(9317480)
	 	 	 UNC	 ¥16,000

825824 826 827

828 829 830 831

832 833 834 835
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	840	 1ドル銀貨		1Dollar		1900(O)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥6,000
	841	 1ドル銀貨		1Dollar		1901(O)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63			 UNC	 ¥6,000
	842	 1ドル銀貨		1Dollar		1902		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥9,000
	843	 1ドル銀貨		1Dollar		1902(O)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥6,000

	844	 1ドル銀貨		1Dollar		1903		モルガンダラー		Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 AU/UNC	 ¥7,000
	845	 1ドル銀貨		1Dollar		1904(O)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		NGC MS63	 UNC	 ¥6,000
	846	 1ドル銀貨		1Dollar		1921(D)		モルガンダラー	Morgan	Dollar		KM110		ANACS MS63
	 	 	 Toned	UNC	 ¥6,500
	847	 10セント(1ダイム)銀貨		One	Dime		1890		女神座像		KM-A92		PCGS	MS64	 Toned	UNC	 ¥38,000
	848	 5セント銀貨		Half	Dime		1853	Arrow	at	Date	女神座像	年号の両側に矢		KM62.2		NGC	AU53	EF	 ¥10,000

	849	 5セント白銅貨		5Cents	Shield		1868		KM97		NGC MS62	 UNC	 ¥6,500
	850	 フランス植民地用貨幣		スーマルケ合金貨	Sou	Marque(2Sou)	1751(C)カーン造幣局	ルイ15世	Louis	XV
	 	 KM500.5		PCGS AU53	 VF+	 ¥5,000
	851	 25セント銀貨		Quarter	Dollar	1893		イザベラ		Isabella	コロンビア博覧会		NGC	AU58	 AU	 ¥40,000

	852	 25セント銀貨		Quarter	Dollar	1893		イザベラ		Isabella	コロンビア博覧会			 AU	 ¥26,000
	853	 1ドル銀貨		1Dollar		1900		ラファイエット	Lafayette	Dollar		NGC	MS62	 EF+	 ¥100,000

ハワイ Hawaii
	854	 1/2ドル銀貨		1/2Dollar(Hapalua)		1883		カラカウア1世		KM6	 EF	 ¥28,000

840 841 842 843

844 845 846
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ベネズエラ VENEZUELA

	855	 金製メダル	ND	ペンダント用枠付	総重量10.7gm	返品不可	 EF+	 ¥45,000

安　南  ANNAM

	856	 1ラング銀貨	1Lang	ND(1802-20)	KM180.1		 VF+	 ¥55,000
	857	 嗣徳年造		精銀壹両	側面:中平號		39gm	KM586	 VF	 ¥20,000

トンキン(北ベトナム) Tonkin
	858	 1/600ピアストル錫貨5枚組	1/600Piastre	1905	KM1	Lot	of	5coins	返品不可	 EF〜AU	 ¥20,000

イエメン  YEMEN

	859	 50リアル金貨		50Rials		1975		モナリザ	Mona	Lisa		Fr21	KM20		9.1gm	.900Fine	 Proof	FDC	 ¥30,000

世界のコインとその他  MISCELLANEOUS（全て返品不可）
	860	 古代ギリシヤ	Greek　	コリントタイプ	ステーター銀貨,	アレキサンダー大王	テトラドラクマ銀貨,	アンティオコス5世
	 	 テトラドラクマ銀貨,	ササン朝ホルムズド	ドラクマ銀貨.	4枚組	4pcs	Lot	返品不可	No	Returns	 F	 ¥35,000
	861	 古代ローマ帝国		Roman	Empire			デナリウス貨	AR	Denariusu		14枚組	14pcs	Lot		返品不可	No	Returns
	 	 	 VG〜F+	 ¥20,000

855

857

856

858

859
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	862	 チリ	1ペソ銀貨	1875	コンドル	KM142.1	(VF),	メキシコ	1ペソ銀貨	1866(Mo)	マキシミリアン皇帝	KM388.1	(F),	
	 	 エルサルバドル	1ペソ銀貨	1893	クリストファー･コロンブス	KM115.1	(磨き	VF),	パナマ	50センテシモ銀貨	1905
	 	 KM5	(VF),	フィリッピン	1ペソ銀貨	1908	KM172	(磨き	VF),	イタリア	5リレ銀貨	1872	ヴィットリオ･エマヌエレ2世
	 	 KM8.3	(磨き	VF),	ルクセンブルグ	250フラン銀貨	1963	ルクセンブルグ市1000年記念	KM53.1	(EF+),	ブルガリア
	 	 5レヴァ銀貨	1894	フェルディナンド1世	KM18	(磨き	VF).	8枚組	8pcs	Lot		返品不可	No	Returns		 ¥12,000
	863	 フィリッピン	1ペソ銀貨	1897	アルフォンソ13世	KM154	(磨き	VF),	メキシコ	8レアル銀貨	1814(Mo)	フェルディナント
	 	 7世	KM111	(磨き	VF),	パナマ	50センテシモ銀貨	1904	KM5	(VF),	ヴェネゼエラ	1センタヴォ銅貨	1852	Y-6	(VF).
	 	 4枚組	4pcs	Lot	返品不可	No	Returns	 	 ¥8,000
	864	 銀貨	2種		キプロス	9ピアストル銀貨	1901	KM6	(磨き	F),	イギリス	1シリング銀貨	1711	アン女王	Spink3619	
	 	 KM533.2	(F).		2枚組	2pcs	Lot		返品不可	No	Returns	 	 ¥7,000
	865	 	銀貨3種		ゲルダーランド	1ダルダー	1592	Dav8822,		オーストリア	1ターレル銀貨	1780	マリア･テレジア,	
	 	 インド	ムガル帝国	1ルピー銀貨.	3枚組	3pcs	Lot		返品不可		No	Returns	 ｰVF	 ¥6,000
	866	 トピカルコレクション	船コイン12枚組	シンガポール10ドル1975､南アフリカ1ペニー1960､1/2ペニー1959､
	 	 英国1/2ペニー1965､マルタ10セント1972､キプロス5ミル1963､5ミル1982､レバノン10P	1955､ガンビア1ペニー
	 	 1966､イスラエル1シュケル1985､10シュカリ1985ピェフォー､1アゴラ1987ピェフォー	要下見	返品不可	
	 	 	 極美品+〜未使用品	 ¥3,000

日　本 JAPAN

	867	 隆平永宝(銅)	延暦15年(796)	3.01g	2 ヶ所補修あり	日本貨幣商協同組合鑑定書付	要下見	返品不可
	 	 	 佳品	 ¥5,000
	868	 延喜通宝(銅)	延喜7年(907)	1.84g	 上品	 ¥10,000
	869	 永楽通宝	銀銭	打製	紀州	日本貨幣商協同組合鑑定書付	 上品	 ¥30,000

	870	 永楽通宝	銀銭	打製	紀州		 上品	 ¥30,000
	871	 永楽通宝銀銭	鋳造	天正15年頃(1587)	 佳品	 ¥15,000
	872	 永楽通宝銀銭	鋳造	天正15年頃(1587)	 上品	 ¥18,000

	873	 寛永通宝	両川	母銭	 美品	 ¥40,000
	874	 琉球	世高通宝(銅)	世高王尚徳頃(1461頃)		 上品	 ¥3,000
	875	 琉球通宝	大字広郭	 並品	 ¥2,000
	876	 秋田四匁六分銀判	文久3年(1863)	17.09g		日本貨幣商協同組合鑑定書付	 上品	 ¥25,000

867 868 869

870 871 872

873

874 875
876
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	877	 元禄小判金(加五)	短元	逆打	17.77g	元禄8年〜宝永7年(1695〜1710)	古9	希少品
	 	 裏面に線状の圧迫痕有り	 美品	 ¥3,000,000

	元禄小判金には、「元」字の年代印に長元と短元があり、短元の方が希少です。すべての種類の小判金の逆打は珍しいので
すが、今回出品されている元禄小判金短元の逆打は類品を見ることがない逸品です。

877

（原寸の1.5倍）
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	878	 享保小判金	偶然大吉(大吉)	17.8g	正徳4年〜元文元年(1714〜36)	古11A	日本貨幣商協同組合鑑定書付
	 	 	 極美品	 ¥650,000
	879	 元文小判金(小井)	13.1g	元文元年〜文政元年(1736〜1818)	古12	日本貨幣商協同組合鑑定書付	
	 	 	 美品+	 ¥120,000

	880	 文政小判金(谷長)	13.1g	文政2年〜文政11年(1819〜1828)	古13	日本貨幣商協同組合鑑定書付
	 	 	 美品+	 ¥110,000
	881	 天保小判金	献上大吉(大吉)	直径:64.14㎜	天保8年〜安政5年(1837〜1858)	古14
	 	 日本貨幣商協同組合鑑定書付	 極美品ｰ	 ¥600,000

	882	 天保小判金(正七)	天保8年〜安政5年(1837〜1858)	古14	日本貨幣商協同組合鑑定書付	 美品+	 ¥90,000
	883	 草分二分判金	文政11年〜天保3年(1828〜32)	古18A	 美品	 ¥25,000
	884	 享保一分判金	享保元年〜元文元年(1716〜36)	古25A	 美品+	 ¥30,000
	885	 文政一分判金	文政2年〜11年(1819〜28)	古27		 美品	 ¥9,000

878 879

880 881

882

883 884 885
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	886	 享保丁銀	101.64g	正徳4年〜元文元年(1714〜1736)	古49		 上品	 ¥45,000
	887	 元文丁銀	123.41g	元文元年〜文政元年(1736〜1818)	古50	 上品	 ¥22,000
	888	 文政丁銀	143.43g	文政3年〜天保8年(1820〜1837)	古51	 上品	 ¥27,000
	889	 天保丁銀	167.02g	天保8年〜安政5年(1837〜1858)	古52	 上品	 ¥18,000
	890	 安政丁銀	133.64g	安政6年〜慶応元年(1859〜1865)	古53	 上品	 ¥12,000

	891	 古南鐐二朱銀	明和	大型	28.3mm×16.3mm	明和9年〜文政7年(1772〜1824)	古36	両替印あり
	 	 日本貨幣商協同組合鑑定書付	 上品	 ¥15,000

	894	 天保一分銀	3枚組	Sl,Sr,Ss	天保8年〜安政元年(1837〜54)	古39	 上品〜美品	 ¥5,000

	892	 天保一分銀	Qs型	切レ分･長柱銀	天保8年〜安政元年(1837〜54)	古39	 美品	 ¥10,000
	893	 天保一分銀	Zs型	天保8年〜安政元年(1837〜54)	古39	 美品ｰ	 ¥8,000

886 887 888 889 890
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	895	 天保一分銀	10枚組	天保8年〜安政元年(1837〜54)	古39	 上品〜美品	 ¥10,000
	896	 嘉永一朱銀	嘉永6年〜慶応元年(1853〜1865)	古42	PCGS	MS63	 極美品+	 ¥1,500

	897	 旧5円金貨	明治5年(1872)	近3A	PCGS	MS66(35329327)	 未使用品+	 ¥200,000
	898	 旧5円金貨	明治6年(1873)	近3A	PCGS	MS66(35329328)	 未使用品+	 ¥200,000
	899	 旧5円金貨	明治7年(1874)	近3A	PCGS	MS66(35329331)	 未使用品+	 ¥250,000

	900	 旧5円金貨	明治8年(1875)	前期	近3A	PCGS	MS66(35329333)	 未使用品+	 ¥350,000
	901	 新20円金貨	明治30年(1897)	ハネ明	近6	NGC	UNC DETAILS (4535357-001)	洗浄あり		極美品	 ¥120,000

	902	 新20円金貨	明治44年(1911)	近6	財務省オークション原品(ID 16435･並品)		 美品	 ¥150,000
	903	 新10円金貨	明治34年(1901)	近7	NGC	AU DETAILS (4536617-003)	 修正跡あり		並品ｰ	 ¥30,000

895
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897 898 899

900 901

902
903



－ 132 －

	904	 旧1円銀貨	明治3年(1870)	有輪	日本貨幣商協同組合鑑定書付	 トーン美品+	 ¥15,000
	905	 旧1円銀貨	明治3年(1870)	有輪	小ハネ貝	日本貨幣商協同組合鑑定書付	 トーン極美品ｰ	 ¥20,000

	906	 旧1円銀貨	明治3年(1870)	有輪		 美品+	 ¥15,000
	907	 旧1円銀貨	明治3年(1870)	有輪	正貝円	近9	日本貨幣商協同組合鑑定書付	 トーン上品	 ¥15,000

	908	 新1円銀貨(大型)	明治14年(1881)	左丸銀	近10B	日本貨幣商協同組合鑑定書付	 極美品	 ¥20,000
	909	 新1円銀貨(大型)	明治15年(1882)	近10		 トーン極美品+	 ¥15,000

	910	 新1円銀貨(大型)	明治15年(1882)	近10		 少トーン美品+	 ¥9,000
	911	 新1円銀貨(小型)	明治22年(1889)	右丸銀	大頭二	近10C	日本貨幣商協同組合鑑定書付	
	 	 	 少クリーン美品	 ¥7,000

	912	 新1円銀貨(小型)	明治24年(1891)	小頭二	近10A	 極美品	 ¥8,000

904 905

906 907

908 909

910 911
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	913	 新1円銀貨(小型)	明治28年(1895)	近10A	 極美品+	 ¥8,000
	914	 新1円銀貨(小型)	明治28年(1895)	近10A	 極美品+	 ¥8,000

	915	 新1円銀貨(小型)	明治35年(1902)	近10A	 トーン準未･/未使用品	 ¥10,000
	916	 新1円銀貨(小型)	明治35年(1902)	近10A	 極美品	 ¥8,000

	917	 新1円銀貨(小型)	明治36年(1903)	近10A	 極美品+/未使用品	 ¥8,000
	918	 新1円銀貨(小型)	明治36年(1903)	近10A	 極美品+/未使用品	 ¥8,000

	919	 新1円銀貨	大正3年(1914)	近10A	PCGS MS63	 未使用品	 ¥10,000

	920	 貿易銀	明治8年(1875)	長支脈	近12	NGC	MS62(4494590-007)	 トーン極美品+	 ¥100,000
	921	 貿易銀	明治9年(1876)	近12	日本貨幣商協同組合鑑定書付	 トーン極美品+	 ¥100,000

913 914
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	922	 50銭ホワイトメタル試鋳貨　両面菊桐紋　イギリス	ロイヤルミント鋳　プレインエッジ　無年号(1870)
	 	 ROYALMINT	LONDON	PLAIN	EDGE
	 	 EX. NCA No.4, LOT. 735, 23. DEC.1992	 片面サビあり	EF+/UNC	 ¥500,000

両面共に中央に光りを放つ旭日を取り囲む十六菊花紋と五七桐紋を交互に配しています｡本来は片面に龍と年号､額面金
額の入ったものですが両面共に菊桐紋で試し打した貴重な一品です｡ロイヤルミントのコレクションにもこの両面打試
鋳貨は収蔵されていません｡

	923	 旭日竜小型50銭銀貨	明治4年(1871)	大竜	日本貨幣商協同組合鑑定書付	 美品-	 ¥25,000
	924	 小型50銭銀貨	昭和13年(1938)	近17	 準未使用品	 ¥9,000

	925	 近代銭銀貨	6枚組	(竜50銭銀貨	3枚,	旭日50銭銀貨	1枚,	竜20銭銀貨	1枚,		竜5銭銀貨	1枚)	要下見	返品不可
	 	 	 上品〜美品	 ¥3,000

922

923 924

925

（原寸の1.5倍）
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	926	 東京オリンピック記念1,000円銀貨	昭和39年(1964)	10枚組	記1	 極美品〜未使用品	 ¥10,000
	927	 プルーフセット通常		13個(1988,1989(2),1990(2),1991(2),1992(2),1993,1994,1995,1996)､
	 	 皇太子ご成婚結婚記念5000円銀貨500円白銅貨プルーフ貨幣セット	2枚セット	3個､第12回アジア競技大会記念プルーフ
	 	 貨幣セット	2個､オールドコインメダルシリーズ2001プルーフ貨幣セット			1個､鉄腕アトム誕生記念2003プルーフ
	 	 貨幣セット	1個､ミッキーマウス2003プルーフ貨幣セット	1個､テクノメダルシリーズ2004プルーフ貨幣セット	1個､
	 	 テクノメダルシリーズ2005プルーフ貨幣セット	1個､ドラえもん誕生35周年2005年貨幣セット	2個､2003年セントラル
	 	 リーグ優勝記念	阪神タイガース貨幣セット	1個､2003年パシフィックリーグ優勝記念	福岡ダイエーホークス	1個､
	 	 2005年日本国際博覧会記念五百円ニッケル黄銅貨幣入りミントセット	1個､28セット組	要下見	返品不可	 ¥35,000

	928	 新1円銀行券･水兵1円札(第44銀行･東京)	明治10年〜32年(1877〜1899)	紙3A			穴有り		要下見		返品不可	
	 	 	 並	 ¥15,000

※ 掲載の紙幣は原寸の 40％大です。

次回 第 49 回日本コインオークション開催のお知らせ

2019 年５月 19 日（日）
場所：東京・品川プリンスホテル

12 月 25 日（火）までご出品受付中！
（予定数に達し次第締切とさせて頂きます）

928
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        Standard Catalog of  World Coins 1601-1700.
        Standard Catalog of  World Coins 1701-1800.
        Standard Catalog of  World Coins 1801-1900.
        Standard Catalog of  World Coins 1901-2000.
        Standard Catalog of  World Coins 2001-Date.

M:Martin Jean.

        Swiss Shooting Medals.

Peck:Peck.C.W.

        English Copper,Tin and Bronze Coins in the 
        British Museum 1558-1958.1960

R:Richter Jurg.

        Schutzentaler und Schutzenmedaillen der
         Schweiz.

Sear:Sear.D.R.

        Greek Coins & Their Values Vol I.Europe.
        Greek Coins & Their Values Vol II.Asia & Africa.
        Roman Coins & Their Values Vol I.208BC-AD96.
        Roman Coins & Their Values Vol II.AD96-235.
        Roman Coins & Their Values Vol III.AD235-285.
        Roman Coins & Their Values Vol IV.AD284-337.
        Roman Coins & Their Values Vol V.AD337-491.

Spink(S):Spink & Son’ s.

        Coins of  England & The United Kingdom 2018.

Sev:Severin H.M.

       Gold and Platinum Coinage of  Imperial Russia
       from 1701 to 1911.

V.G:Guillotear.Victor.

        Monnaies Francaises・Colonies 1670-1942.
        Metropole 1774-1942.

V(Vogl):Voglhuber Rudolf

        Taler und Schutaler des Erzhauses Habsburg.

Y:Yeoman.R.S.

        Modern World Coins 1850-1964.
        Current Coins of  the World.

Y:Yeoman.R.S.

        Modern World Coins 1850-1964.
        Current Coins of  the World.
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コインオークションの入札にあたり、オークションカタログに記載されたオークション規約を承認し、落札
価格に加えて落札価格の 10％の手数料と、その手数料にかかる８％の消費税、合計 10.8％を支払うことを
了承します。

Please execute the bids listed below for NIHON COIN AUCTION, closing 9th December, 2018. I agree to 
the Terms of Sale as Auction catalog and understand that 10.8% buyer’s fee will be added to all successful 
bids. I also agree to pay the buyer’s fee, postage insurance and all applicable fee and taxes.

〒 108-0074　 港 区 高 輪 ２-16-32　 レ ア ー ル 高 輪 401
TEL +81-(0)3-3447-5855　FAX +81-(0)3-3449-3344

株式会社　 日本コインオークション

 2018 年 12 月９日（日） ／ Sunday 9th, December 2018

FAX

お名前（NAME）

ご住所（ADDRESS）　 〒（postcode）

署名捺印
（PLEASE SIGN）

印

入札価格は必ず日本円でご記入下さい。ALL BIDS ARE TO BE IN JAPANESE YEN.

番号（LOT） 　　金額（BID） 番号（LOT） 　　金額（BID） 番号（LOT） 　　金額（BID）

2-16-32-401 TAKANAWA MINATO-KU 
TOKYO 108-0074 JAPAN
TEL +81-(0)3-3447-5855 FAX +81-(0)3-3449-3344

  ふ　り　が　な

NO.48 NIHON COIN AUCTION BID SHEET
日本コインオークション入札申込書

電話（TEL.） E-mail

日  付
Dated

年
Year

月
Month

日
Date

【Please Print】

【郵便・FAX 入札締切日時：2018 年 12 月７日（金）正午 12 時】

入札先 FAX 番号：+81-(0)3-3449-3344

【Bid sheets should be submitted no later than 12:00 Noon on December 7th, 2018.】

切
　
取
　
線

インターネットでの事前入札ができます。
日本コインオークションホームページよりご参加ください。

INTERNET BID:www.ncanet.co.jp



切
　
取
　
線

入札価格は必ず日本円でご記入下さい。ALL BIDS ARE TO BE IN JAPANESE YEN.

番号（LOT） 　　金額（BID）

日  付
Dated

年
Year

月
Month

日
Date

署名捺印
（Signature） 印

入札先 FAX 番号：+81-(0)3-3449-3344

番号（LOT） 　　金額（BID）番号（LOT） 　　金額（BID）
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